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Washer-dryer

1 [LL]} This symbol reminds you to read this
instruction manual.

Contents

Installation, 2-3

Unpacking and levelling

Connecting the electricity and water supplies
The first wash cycle

Technical data

Care and maintenance, 4

Cutting off the water or electricity supply

Cleaning the Washer-dryerCleaning the detergent dispen-
ser drawer

Caring for the door and drum of your appliance

Cleaning the pump

Checking the water inlet hose

Precautions and tips, 5
General safety

Load balancing system

Disposal

Description of the Washer-dryer and
starting a wash cycle, 6-7

Control panel

Indicator lights

Starting a wash cycle

Wash cycles, 8
Push&Wash+Dry
Table of wash cycles

Personalisation, 9
Setting the temperature
Setting the drying cycle
Wash options

Detergents and laundry, 10
Detergent dispenser drawer

Bleach cycle

Preparing the laundry

Garments requiring special care

Troubleshooting, 11

Service, 12




Installation

! This instruction manual should be kept in a
safe place for future reference. If the Washer-
dryer is sold, transferred or moved, make sure
that the instruction manual remains with the
machine so that the new owner is able to fa-
miliarise himself/herself with its operation and
features.

! Read these instructions carefully: they con-
tain vital information relating to the safe instal-
lation and operation of the appliance.

Unpacking and levelling

Unpacking

1. Remove the Washer-dryer from its packaging.
2. Make sure that the Washer-dryer has not
been damaged during the transportation
process. If it has been damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

3. Remove the 4 pro-
tective screws (used
during transportation)
and the rubber wa-
sher with the cor-
responding spacet,
located on the rear
part of the appliance
(see figure).
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4. Close off the holes using the plastic plugs
provided.

5. Keep all the parts in a safe place: you will
need them again if the Washer-dryer needs to
be moved to another location.

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

1. Install the Washer-dryer on a flat sturdy flo-
or, without resting it up against walls, furniture
cabinets or anything else.

;‘ 2. If the floor is not

perfectly level, com-
)

venness by tightening
or loosening the
adjustable front feet
(see figure); the angle
of inclination, measu-
red in relation to the
worktop, must not
exceed 2°.

A

pensate for any une-
\@

Levelling the machine correctly will provide

it with stability, help to avoid vibrations and
excessive noise and prevent it from shifting
while it is operating. If it is placed on carpet or
a rug, adjust the feet in such a way as to allow
a sufficient ventilation space underneath the
Washer-dryer.

Connecting the electricity and
water supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the inlet
hose by screwing it
to a cold water tap
using a 3/4 gas thre-
aded connection (see
figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely un-
til it is perfectly clear.

[T
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2. Connect the inlet
hose to the Washer-
dryer by screwing it
onto the correspon-
ding water inlet of the
appliance, which is
situated on the top
right-hand side of the
rear part of the ap-
pliance (see figure).

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the range of values indicated in the Technical
data table (see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.

N
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Connecting the drain hose

Connect the drain
_____ (4 hose, without bending
| it, toadrain duct or
[ a wall drain situated

between 65 and 100
< cm from the floor;

alternatively, placed
it over the edge of a
basin, sink or tub, fa-
stening the duct sup-
plied to the tap (see
figure). The free end
of the hose should
not be underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose
and must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electri-
city socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the va-
lues indicated in the Technical data table (see
opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
Washer-dryer. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The Washer-dryer must not be installed ou-
tdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the Washer-dryer has been installed,
the electricity socket must remain within easy
reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.
! The power supply cable must only be repla-
ced by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held re-
sponsible in the event that these standards are
not observed.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle “Auto Clean” (see “Cleaning the
Washer-dryer”).

Technical data
Model XWDA 751680
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm
depth 54 cm
from 1 to 7 kg for wash
- programme
Capacity from 1 to 5 kg for the drying
programme
Electrical please refer to the technical

connections data plate fixed to the machine

maximum pressure
1 MPa (10 bar)

Water con- s
d minimum pressure
nections ;55 MPa (0.5 bar)
drum capacity 58 litres
. up to 1600 rotations per
Spin speed minute
wash: programme 8; tem-
perature 60°C; using a load
of 7 kg.
Energy ra- drying: the smaller load
ted (2kg) must be dried by se-

programmes |ecting the “Z&” dryness le-
according to vel. The load must consist of
regulation 2 sheets, 1 pillowcase and 2

level.

EN 50229 hand towels; the remainder
This appliance conforms to
the following EC Directives:
- EMC 2014/30/EU (Electro-
magnetic Compatibility)

- LvD 2014/35/EU (Low

of the load must be dried by
E Voltage)

selecting the “&=)” dryness
— - 2012/19/EU - (WEEE)




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system
inside the Washer-dryer and help to prevent
leaks.

¢ Unplug the Washer-dryer when cleaning it
and during all maintenance work.

Cleaning the Washer-dryer

¢ The outer parts and rubber components

of the appliance can be cleaned using a soft
cloth soaked in lukewarm soapy water. Do not
use solvents or abrasives.

¢ The Washer-dryer has a “Auto Clean” pro-
gramme for its internal parts that must be run
with no load in the drum.

For maximum performance you may want to
use either the detergent (i.e. a quantity 10%
the quantity specified for lightly-soiled gar-
ments) or special additives to clean the Wa-
sher-dryer. We recommend running a cleaning
programme every 40 wash cycles.

To start the programme press buttons A and
B simultaneously for 5 seconds (see figure).
The programme will start automatically and
will last approximately 70 minutes. To stop the
cycle press the START/PAUSE button.

o
| ]
(]

BE\ A
CJ=—B
]

—
]

\\

Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer,
press lever (1) and pull
the drawer outwards
(2) (see figure).

Wash it under running
water; this procedure
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of your
appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order
to prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The Washer-dryer is fitted with a self-cleaning

pump which does not require any maintenan-

ce. Sometimes, small items (such as coins or

buttons) may fall into the protective pre-cham-
ber at the base of the pump.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. Take off the cover
panel on the front of
the machine by first
pressing it in the cen-
tre and then pushing
downwards on both
sides until you can re-
move it (see figures).

2. Unscrew the lid
by rotating it anti-
clockwise (see figu-
re): a little water may
trickle out. This is
perfectly normal.

3.Clean the inside thoroughly.

4. Screw the lid back on.

5. Reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If
there are any cracks, it should be replaced
immediately: during the wash cycles, water
pressure is very strong and a cracked hose
could easily split open.

! Never use second-hand hoses.
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! This washer-dryer was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The fol-
lowing information is provided for safety reasons and must
therefore be read carefully.

General safety

¢ This appliance was designed for domestic use only.

¢ This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabi-
lities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards invol-
ved. Children shall not play with the applian-
ce. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

— Do not dry unwashed items in the tumble dryer.
— Items that have been soiled with substan-
ces such as cooking oil, acetone, alcohal,
petrol, kerosene, spot removers, turpentine,
waxes and wax removers should be washed
in hot water with an extra amount of deter-
gent before being dried in the tumble dryer.
— Items such as foam rubber (latex foam),
shower caps, waterproof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows fitted
with foam rubber pads should not be dried in
the tumble dryer.

— Fabric softeners, or similar products,
should be used as specified by the fabric
softener instructions.

— The final part of a tumble dryer cycle occurs
without heat (cool down cycle) to ensure that
the items are left at a temperature that ensures
that the items will not be damaged.

WARNING: Never stop a tumble dryer before
the end of the drying cycle unless all items
are quickly removed and spread out so that
the heat is dissipated.

Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when unplugging
the appliance from the electricity socket. Hold the plug
and pull.

Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

Do not touch the drained water as it may reach extreme-
ly high temperatures.

Never force the porthole door. This could damage the
safety lock mechanism designed to prevent accidental
opening.

If the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt
to repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

e The door can become quite hot during the wash cycle.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

® Before loading laundry into the washer-dryer, make sure
the drum is empty.

e During the drying phase, the door tends to get quite hot.

¢ Do not use the appliance to dry clothes that
have been washed with flammable solvents
(e.g. trichlorethylene).

¢ Do not use the appliance to dry foam rubber
or similar elastomers.

e Make sure that the water tap is turned on during
the drying cycles.

e Children of less than 3 years should be kept
away from the appliance unless continuou-
sly supervised.

¢ Remove all objects from pockets such as
lighters and matches.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and
to distribute the load in a uniform manner, the drum rotates
continuously at a speed which is slightly greater than the
washing rotation speed. If, after several attempts, the load
is not balanced correctly, the machine spins at a reduced
spin speed. If the load is excessively unbalanced, the
Washer-dryer performs the distribution process instead of
spinning. To encourage improved load distribution and bal-
ance, we recommend small and large garments are mixed
in the load.

Disposal

e Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.
Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.




Description of the Washer-dryer
and starting a wash cycle

Control panel

START/PAUSE DOOR
ON/OFF button with indicator LOCKED
button light indicator light

WASH CYCLE PROGRESS

indicator lights OPTION

buttons with
indicator lights
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WASH CYCLE

Detergent dispenser drawer noh

PUSH&WASH+DRY
button

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents and
laundry”).

ON/OFF button: switches the Washer-dryer on and off.
PUSH&WASH+DRY button: (see “Wash cycles”).

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles. Du-
ring the wash cycle, the knob does not move.

OPTION buttons with indicator light: used to select the
available functions. The indicator light corresponding to the
selected function will remain lit.

TEMPERATURE button: sets the temperature or the cold
wash cycle (see “Personalisation”).

TIME-BASED DRYING button: press to select the desi-
red drying time. The selected drying time is shown bythe
indicator lights above.

LEVEL-BASED DRYING button: press to select the
desired drying level. The selected drying level is shown by
the indicator lights above.

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

LEVEL-BASED

TEMPERATURE DRYING
button button
TIME-BASED
DRYING
button

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether the
door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or tem-
porarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash orange,
while the indicator light for the current wash cycle phase
will remain lit in a fixed manner. If the DOOR LOCKED (g
indicator light is switched off, the door may be opened
(wait approximately 3 minutes).

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This Washer-dryer, in compliance with new energy saving
regulations, is fitted with an automatic standby system
which is enabled after about 30 minutes if no activity is
detected. Press the ON-OFF button briefly and wait for the
machine to start up again.

Consumption in off-mode: 0,5 W

Consumption in Left-on: 8 W
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has
begun, the indicator lights switch on one by one to indicate
which phase of the cycle is currently in progress.

Wash

Rinse 2
Spin/Drain @
. \/
Drying ><
I\

End of wash cycle END

Function buttons and corresponding indicator lights
When a function is selected, the corresponding indicator
light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the program-
med wash cycle, the corresponding indicator light will flash
and the function will not be activated.

If the selected option is not compatible with another
previously selected option, the indicator light will flash
accompanied by a buzzer (3 beeps), and only the latter
option will be activated; the indicator light corresponding to
the activated option will turn on.

Starting a wash cycle

Rapid programming

1. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes and wash cycles on the following page.

2. ADD THE DETERGENT. Pull out the detergent
dispenser drawer and pour the detergent into the
relevant compartments as described in “Detergents and
laundry”.

3. CLOSE THE DOOR.

4. Press the “Push&Wash+Dry” button to start the
programme.

Traditional programming

1. Turn the Washer-dryer on by pressing the ON/OFF
button. All the indicator lights will turn on for a few secon-
ds, then only the indicator lights relative to the selected
programme settings will remain lit and the START/PAUSE
indicator light will flash.

@ Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is locked
to prevent it from being opened; make sure the indicator
light is off before opening the door (wait approximately 3
minutes).

To open the door during a running wash cycle, press the
START/PAUSE button; the door may be opened once the
DOOR LOCKED indicator light turns off.

2. Load the laundry and close the door.

3. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
4. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

5. Set the drying cycle if necessary (see “Personalisation”).
6. Measure out the detergent and washing additives (see
“Detergents and laundry”).

7. Select the desired functions.

8. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE
button and the corresponding indicator light will remain it
in a fixed manner in green. To cancel the set wash cycle,
pause the machine by pressing the START/PAUSE button
and select a new cycle.

9. At the end of the wash cycle the END indicator light

will switch on. The door can be opened once the DOOR
LOCK g indicator light turns off (wait approximately 3 mi-
nutes). Take out your laundry and leave the appliance door
ajar to make sure the drum dries completely. Switch the
Washer-dryer off by pressing the ON/OFF button.




Wash cycles

Push&Wash+Dry

This function makes it possible to start an automatic wash and drying cycle either when the machine is off without having to
press the ON/OFF button in advance, or after switching on the machine without having activated any button and/or selector
(otherwise the Push&Wash-+Dry function will be deactivated). To start the Push&Wash+Dry cycle press and hold the button
for 2 seconds. The indicator lights up to show that the cycle has started. The wash and drying cycle is ideal for cotton or
synthetic fabrics, as it washes them at a temperature of 30° and a maximum spin speed of 1000 rpm. During the drying
cycle the maximum temperature is 60°C. At the end of the cycle the residual humidity will be the same as for the “2&”" level.
Max recommended load 3 kg. (Cycle duration 210).

How does it work?

1. Load the laundry (cotton and/or synthetic garments) and close the door.

2. Pour the detergent and/or additives.

3. Start the cycle by pressing and holding the Push&Wash+Dry button for 2 seconds. The relevant indicator light will turn
green and the door will lock (the DOOR LOCKED symbol is lit).

NB: starting the cycle through the Push&Wash-+Dry button activates an automatic non-customisable wash and drying cycle
recommended for cotton and synthetic fabrics.

4. The automatic cycle can be used only for washing, excluding the drying phase. Press the Push&Wash-+Dry button and
then the drying button -j@:—: the drying icon of the “2=&” level will switch off. Maximum load for washing-only is 4 kg (Cycle
duration 45’). The cycle cannot be customised further.

To open the door while an automatic cycle is under way, press the START/PAUSE button. If the DOOR LOCKED symbol is
off, the door may be opened only during the washing phase. Press the START/PAUSE button again to restart the wash cycle
from the point at which it was interrupted.

5. Once the programme is finished, the END indicator light turns on.

Table of wash cycles

8 E g Detergents § g %5 0
% o Max. Max. | 2| o[ _ N EZ|§ %
° Description of the wash cycle temp. speed | > EE‘ 8| < Q gl g Eﬁ Ec
@ (°C) (pm) | 0| £S5| = | & |88 §|%8|58
S s=|e|z|f5 2 |82|a8z2
S8 | a o @ |= S
Special
1 |Sport 30° 600 [ 4 o | o0 4 60’
2 |Dark 30° 800 [ 3 K - 5 80’
3 |Anti-odour (Cotton) 60° 1000 | ® | 35 [ - 3,5 | 120
3 |Anti-odour (Synthetic) 40° 1000 | ® | 35 [ - 3,5 | 105
4 |Delicate 30° 0 [ ] 1 e | - 1 85’
5 |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 [J 2 [ - 2 95’
6 |Rapid 30’ 30° 800 ® | 35 K - 35 | 30
Standard
7 |Cottons with Pre-wash: extremely soiled whites. 90° 1600 | @ 5 o o | O - 7 | 230
8 Cotton Standard 60° (1-2): heavily soiled whites and resistant colours. (I\/Iai. 90°) 1600 | @ 5 o o - 7 |175
9 |Synthetic: heavily soiled resistant colours. 60° 1000 | @ 4 LI - 4,5 1125
10 |Coloured 40° 1600 | @ 5 o | o - 7 | 115
11 |Eco Cotton 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1600 | @ 5 [ - 7 1185
12 |Eco Synthetic 20° 1000 | @ 5 [ K - 7 120
Automatic
13 |Wash&Dry 45’ 30° 1600 | @ 1 o |0 - 1 45’
14 |AirFresh - - ® | 15 - - - - 30’
Partials
&Y |Rinse/Bleach - 1600 | ® | 5 -l -|e| e | 7 |50
@ |Spin + Drain - 1600 | ®| 5 | - | -|-1|-1|7 |10

The length of cycle shown on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary accor-
ding to factors such as water temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

For all Test Institutes:
1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 50229: select wash cycle 8 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: select wash cycle 8 with a temperature of 40.
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Setting the temperature

Press the TEMPERATURE button to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash 2&. The Washer-dryer will automatically prevent you from selec-
ting a temperature which is higher than the maximum value set for each wash cycle.

! Exception: if the 8 programme is selected, the temperature can be increased up to a value of 90°C.

Setting the drying cycle Table of drying times (guideline values)

Two different types of drying are possible: time-based and

level-based. Fabric || 4 type ':22’; Cupboard | Hanger | Iron
Press the TIME-BASED DRYING button -@: to set the desired | type (kg) =) A | A

drying duration: 40’- 90’- 120’ - 150’- 180°.

Clothing of different

When the button is pressed for the first time, the selected time | Cotton sizes, Terry towels 5 255 230 180
will be the minimum time allowed for the set cycle. .

When the machine has started the drying phase, press the TI- [ Synthe- | Sheets, Shirts, Py- 4 180 160 | 120
ME-BASED DRYING button again to reduce the drying duration | tics jamas, socks, etc.

that was set previously. The indicator lights will show the new Wool Knitwear, Pullovers. o 155 130 120
drying duration selected and the time remaining will consider etc.

the time that has elapsed.

Press the LEVEL-BASED DRYING button @ to set the desired drying level:

Cupboard &: suitable for laundry which can be put back in a cupboard without being ironed.

Hanger A.: ideal for clothes which do not need to be dried fully.

Iron 2= suitable for clothes which will need ironing afterwards. the remaining dampness softens creases, making them
easier to remove.

If your laundry load to be washed and dried is much greater than the maximum stated load (see adjacent table of wash cycles),
perform the wash cycle, and when the cycle is complete, divide the garments into groups and put some of them back in the
drum. At this point, follow the instructions provided for a “Drying only” cycle. Repeat this procedure for the remainder of the
load. A cooling-down period is always added to the end of each drying cycle.

Note: if all the drying indicator lights are off, the machine will not perform the drying cycle.

Drying only

Press button 7% to perform the drying-only cycle. After selecting the desired cycle (compatible with the type of garments), press
button g to exclude the washing phase and start the drying phase at the maximum level for the selected cycle. The drying
level and duration can be set and changed by pressing the drying buttons -I@:—, Xt

(Not compatible with cycles 13 and 14).

Wash options

The various wash options available with this Washer-dryer will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note:

- If the selected function is not compatible with the programmed wash cycle, the corresponding indicator light will flash and
the function will not be activated.

- - If the selected option is not compatible with another previously selected option, the indicator light will flash accompanied
by a buzzer (3 beeps), and only the latter option will be activated; the indicator light corresponding to the activated option will
turn on.

@ Stain removal

This option allows for selecting the type of dirt so as to optimally adjust the cycle for removing the stains. The following types
of dirt can be selected:

-&Y Food, for stains caused by foodstuffs and beverages, for example.

- L Work, for grease and ink stains, for example.

- m Outdoor, for mud and grass stains, for example.

! The wash cycle duration varies according to the type of selected dirt.

%@
Press this button to reduce the spin speed.
St
T Extra Rinse
By selecting this option, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is particularly
useful for sensitive skin.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Successful washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in fact
cause build up on the inside of your appliance and contri-
bute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.
Open the detergent dispen-
ser drawer and pour in the
detergent or washing additi-
ve, as follows.

Compartment 1: Pre-wa-
sh detergent (powder)
Before pouring in the deter-
gent, make sure that extra
compartment 4 has been
removed.

Compartment 2: Washing detergent (powder or liquid)
If liquid detergent is used, it is recommended that the remo-
vable plastic partition A (supplied) be used for proper dosage.
If powder detergent is used, place the partition into slot B.
Compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener must not exceed the “max” level indica-
ted on the central pin.

Extra compartment 4: Bleach

Bleach cycle

Insert the additional compartment 4 (provided) into com-
partment 1. In pouring the bleach do not exceed the
“max” level indicated on the central pin.

Perform bleaching by pouring the bleach into additional
compartment 4 and set the programme U

! Traditional bleach should be used on resistant white
fabrics, and delicate bleach for coloured and synthetics
fabrics and for wool.

Preparing the laundry
e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
e Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1.200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Sport (programme 1) is designed for washing lightly soiled
sports clothing (tracksuits, shorts, etc.); for best results, we
recommend not exceeding the maximum load indicated
in the “Table of wash cycles”. We recommend using liquid
detergent, and adding the amount suitable for a half-load.
Dark: use programme 2 to wash dark-coloured garments.
This programme is designed to maintain dark colours over
time. We recommend using a liquid detergent for the best
results when washing dark-coloured garments.

When you select the drying function, at the end of the
washing cycle the machine will automatically perform a
delicate drying cycle that preserves the colours of the
garments. The display will show the level “2&".

Max. load: 3 kg.

Anti-odour: use programme 3 for washing garments with
bad odours (e.g. smoke, sweat, fried food). The program-
me is designed to remove bad odours while preserving the
fabric fibres. Synthetics fabrics or mixed loads should be
washed at 40°, and resistant cotton fabrics at 60°.
Delicate: use programme 4 to wash very delicate
garments. It is advisable to turn the garments inside out
before washing them. For best results, use liquid detergent
on delicate garments.

When selecting an exclusively time-based drying function,
a drying cycle is performed at the end of the wash cycle
that is particularly delicate, thanks to light handling and
appropriate temperature control of the water jet.

The recommended durations are:

1 kg of synthetic garments --> 150 min

1 kg of synthetic and cotton garments --> 180 min

1 kg of cotton garments --> 180 min

The degree of dryness depends on the load and fabric
composition.

Wool: the wool wash programme of this machine has
been tested and approved by The Woolmark Company
for the washing of wool containing garments labelled as
“hand wash” provided that the garments are washed
according to the instructions on the garment label and
those issued by the manufacturer of this washer-dryer.

M1318) @ @_*l***

gold

In UK, Eire, Hong Kong and Indlia the Woolmark trade mark
is a Certification trade mark.

Rapid 30’ (programme 6) this programme is designed to
wash lightly soiled garments at 30° (excluding wool and
silk) with a 3 kg maximum load in a short time: it only lasts
30 minutes and allows for saving time and energy
Coloured: use this programme 10 to wash bright colou-
red clothes. The programme is designed to maintain bright
colours over time.

Eco Cotton 20° (programme 11) ideal for lightly soiled
cotton loads. The effective performance levels achieved at
cold temperatures, which are comparable to washing at
40°, are guaranteed by a mechanical action which operates
at varying speed, with repeated and frequent peaks.

Eco Synthetic (programme 12) ideal for mixed loads
(cotton and synthetics) with a normal soil level. The
effective performance levels achieved at cold temperatures
are guaranteed by a mechanical action which operates at
varying speed, across set average intervals.

Wash&Dry 45’ select programme 13 for washing and
drying lightly soiled garments (Cotton and Synthetic) in

a short time. This cycle may be used to wash and dry a
laundry load of up to 1 kg in just 45 minutes. To achieve
optimum results, use liquid detergent and pre-treat cuffs,
collars and stains.

AirFresh (programme 14) ideal cycle to refresh garments
and remove bad odours, in particular smoke, from cotton
and synthetic items in 30’ (max 1.5kg) without the washing
phase.
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Troubleshooting (i) inpesit

Your Washer-dryer could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure that
the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem: Possible causes / Solutions:

The Washer-dryer does not switch e The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
on. e There is no power in the house.

The wash cycle does not start. ® The Washer-dryer door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.
e The START/PAUSE button has not been pressed.
® The water tap has not been opened.

The Washer-dryer does not take e The water inlet hose is not connected to the tap.
in water (the indicator light for * The hose is bent.

the first wash cycle stage flashes * The water tap has not been opened.

rapidly). e There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

The Washer-dryer continuously e The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
takes in and drains water. (see “Installation”).
e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.
If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch
the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,
causing the Washer-dryer to fill with water and drain continuously. Special anti-
draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

The Washer-dryer does not drain or *® The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain
spin. phase to be started manually.

e The drain hose is bent (see “Installation”).

® The drainage duct is clogged.

The Washer-dryer vibrates a lot e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
during the spin cycle. e The Washer-dryer is not level (see “Installation”).
e The Washer-dryer is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

The Washer-dryer leaks. e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).
e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

The “Options” indicator lights and the e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and

“start/pause” indicator light flash, while ~ then switch it back on again.

one of the “phase in progress” indicator If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.
lights and the “door locked” indicator

light will remain lit in a fixed manner.

There is too much foam. e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for Washer-dryers” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

Push&Wash+Dry does not activate. * After switching on the machine a control other than Push&Wash+Dry was
activated. Switch the machine off and press the Push&Wash-+Dry button.

The washer-dryer does not dry. The appliance is not plugged into the socket, or not enough to make contact.

There has been a power failure.

The appliance door is not shut properly.

All the drying indicator lights are off.
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Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

e Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the
guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the Washer-dryer, and can also be found on the front
of the appliance by opening the door.
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Manual de instrucciones

Lavasecadora

1[I} Este simbolo te recuerda que debes leer este
manual de instrucciones.
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(1) InbesIT
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para
poder consultarlo en cualguier momento. En
caso de venta, de cesion o de traslado, verifi-
que gque permanezca junto con la lavasecado-
ra para informar al nuevo propietario sobre el
funcionamiento y brindar las correspondientes
advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas
contienen importante informacion sobre la
instalacion, el uso y la seguridad.

Desembalaje y nivelacion

Desembalaje

1. Desembale la lavasecadora.

2. Controle que la lavasecadora no haya su-
frido danos durante el transporte. Si estuviera
danada no la conecte y llame al revendedor.

, 3. Quite los 4 tornillos
) = de proteccion para el
transporte y la aran-
dela de goma con
el correspondiente
distanciador ubicados
en la parte posterior
(ver la figura).

4. Cubra los orificios con los tapones de pla-
stico suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lava-
secadora deba ser transportada nuevamente,
deberan volver a colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los
ninos.

Nivelacion
1. Instale la lavasecadora sobre un piso plano

y rigido, sin apoyarla en las paredes, muebles
ni en ningun otro aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente hori-
zontal, compense las
irregularidades desen-
roscando O enroscan-
do las patas delante-
ras (ver la figura); el
angulo de inclinacion
medido sobre la su-
perficie de trabajo, no
debe superar los 2°.
Una cuidadosa nive-

lacion brinda estabilidad a la maquina y evita
vibraciones, ruidos y desplazamientos durante
el funcionamiento. Cuando se instala sobre
moquetas o alfombras, regule los pies para
conservar debajo de la lavasecadora un espa-
cio suficiente para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctri-
cas

Conexion del tubo de alimentacion de
agua

1. Conectar el tubo
de tubo enroscandolo
a un grifo de agua fria
con la boca roscada
de 3/4 gas (ver la
figura).

Antes de conectarlo,
haga correr el agua
hasta que esté limpi-
da.

m
Il

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la lava-
secadora enroscan-
dolo en la toma de
agua correspondiente
ubicada en la parte
posterior derecha (ar-
riba) (ver la figura).

3. Controle que en el tubo no hayan pliegues
ni estrangulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar com-
prendida dentro de los valores contenidos en
la tabla de Datos técnicos (ver la pagina corre-
spondiente).

! Si la longitud del tubo de alimentacion no es
la suficiente, dirfjase a un negocio especializa-
do 0 a un técnico autorizado.

! No utilice nunca tubos ya usados.

! Utilice los suministrados con la maquina.
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Conexion del tubo de desagiie

-

65-100 cm

Conecte el tubo de
desagule, sin plegar-
lo, a un conducto de
desagle o0 a una de-
sagle de pared ubi-
( cados a una distancia
del piso comprendida
entre 65y 100 cm.;

{4

—

0 apoyelo en el
borde de un lavama-
nos o de una bane-
ra, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (ver
la figura). El extre-
mo libre del tubo de
desaglie no debe
permanecer sumer-
gido en el agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolonga-
cion, si fuera indispensable hacerlo, la prolon-
gacion debe tener el mismo diametro del tubo
original y no superar los 150 cm.

Conexioén eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifique que:

¢ |atoma tenga la conexion a tierra 'y haya sido
hecha segun las normas legales;

e |atoma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la tabla
de Datos técnicos (ver al costado);

e |a tension de alimentacion esté comprendida
dentro de los valores indicados en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la
lavasecadora. Si no es asi, sustituya la toma
o el enchufe.

! La lavasecadora no debe ser instalada al aire
libre, ni siquiera si el lugar estéa reparado, ya que
es muy peligroso dejarla expuesta a la lluvia o
a las tormentas.

! Una vez instalada la lavasecadora, la toma de
corriente debe ser faciimente accesible.

! No utilice prolongaciones ni conexiones mul-
tiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir com-
presiones.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido
so6lo por técnicos autorizados.

iAtencion! La empresa fabricante declina toda
responsabilidad en caso de que estas normas
no sean respetadas.

Primer ciclo de lavado

Después de la instalacion y antes del uso,
realice un ciclo de lavado con detergente y sin
ropa, seleccionando el programa “Auto Lim-
pieza” (ver “Limpiar la lavasecadora”).

Datos técnicos

Modelo XWDA 751680

ancho 59.5 cm

E:;:ensw- altura 85 cm
profundidad 54 cm
Capacidad de 1 a7 kg para el lavado

de 1 a 5 kg para el secado

ver la placa de caracteristi-

Conexiones cas técnicas aplicada en la

eléctricas

maquina
presion maxima 1 MPa
. (10 bar)
ﬁ&r;ﬁ;xalgnes presion minima 0,05 MPa
(0,5 bar)
capacidad del cesto 58 litros
Velocidad
de L
centrifuga- maxima 1600 r.p.m.
do
lavado: programa 8; tempe-
ratura 60°C; efectuado con
7 kg. de carga.
secado: el secado de la
dP(l;og:S:Lzs carga menor (2kg) debe rea-
se I:'m la lizarse seleccionando el nivel
dirgectiva de secado ““2&”, la carga de
EN 50229 ropa se debe componer de 2

sabanas, 1 funday 2 toallas;
el secado de la carga que que-
da debe realizarse seleccionan-
do el nivel de secado ‘.

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- EMC 2014/30/EU (Com-
patibilidad Electromagnética)
- 2012/19/EU - (WEEE)

- LVD 2014/35/EU (Baja

C;

Tension)
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente

eléctrica

¢ Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la
instalacion hidraulica de la lavasecadora y
se elimina el peligro de pérdidas.

¢ Desenchufe la maquina cuando la debe
limpiar y durante los trabajos de manteni-
miento.

Limpiar la lavasecadora

e | a parte externa y las partes de goma se
pueden limpiar con un pano embebido en
agua tibia y jabon. No use solventes ni pro-
ductos abrasivos.

¢ | alavasecadora posee un programa de
“Auto Limpieza” de su interior que se debe
realizar sin ningun tipo de carga en el cesto.
El detergente (en un 10% de la cantidad acon-
sejada para prendas poco sucias) o algunos
aditivos especificos para la limpieza de la ropa
se podran utilizar como coadyuvantes en el
programa de lavado. Se aconseja efectuar el
programa de limpieza cada 40 ciclos de lavado.
Para activar el programa pulse simultaneamente
los botones A 'y B durante 5 segundos (ver la fi-
gura). El programa comenzara automaticamente
y tendra una duracion de 70 minutos aproxima-
damente. Para detener el ciclo presione el boton
START/PAUSE.

Limpiar el cajon de detergentes
Para extraer el cajon,
presione la palanca (1)
y tire hacia afuera (2)
(ver la figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar fre-
cuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto
® Deje siempre semicerrada la puerta para
evitar que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavasecadora posee una bomba autolim-
piante que no necesita mantenimiento. Pero
puede suceder que objetos pequenos (Mo-
nedas, botones) caigan en la precamara que
protege la bomba, situada en la parte inferior
de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya termina-
do y desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de
cobertura delantero
de la maquina pre-
sionando hacia el
centro, luego empuje
hacia abajo desde
ambos costados y
extraigalo (ver las
figuras).

2. desenrosque la
tapa girandola en
sentido antihorario
(ver la figura): es nor-
mal que se vuelque
un poco de agua;

3.limpie con cuidado el interior;

4.vuelva a enroscar la tapa;

5.vuelva a montar el panel verificando, antes
de empujarlo hacia la maquina, que los gan-
chos se hayan introducido en las correspon-
dientes ranuras.

Controlar el tubo de alimentacion
de agua

Controle el tubo de alimentacion al menos
una vez al ano. Si presenta grietas o rajaduras
debe ser sustituido: durante los lavados, las
fuertes presiones podrian provocar roturas
imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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Precauciones y consejos

! La lavasecadora fue proyectada y fabricada en confor-
midad con las normas internacionales de seguridad. Estas
advertencias se suministran por razones de seguridad y
deben ser leidas atentamente.

Seguridad general

e Este aparato ha sido fabricado para un uso de tipo
doméstico exclusivamente.

e Este aparato puede ser utilizado por ninos de
8 aNos 0 Mas y por personas con capacida-
des fisicas, sensoriales 0 mentales disminui-
das o con experiencia y conocimientos insufi-
cientes siempre que sean supervisados o
que hayan recibido una adecuada formacion
sobre el uso del aparato en forma segura y
conozcan los peligros derivados del mismo.
Los ninos no deben jugar con el aparato. El
mantenimiento y la limpieza no deben ser
realizados por ninos sin supervision.

- No secar prendas no lavadas.
- Las prendas sucias con sustancias como
aceite de cocina acetona, alcohol, gasolina,
kerosén, quitamanchas, trementina, cera o
sustancias para quitarlas, deben lavarse con
agua caliente con una cantidad mayor de
detergente antes de secarlas en la secadora.
- Objetos como la goma expandida (latex), las
gorras de ducha, los materiales textiles imper-
meables, los articulos con un lado de goma
y las prendas o cojines que tienen partes de
latex no deben secarse en la secadora.
- Suavizantes o0 productos similares deben
emplearse de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.
- La parte final de un ciclo de la secadora se
realiza sin calor (ciclo de enfriamiento) para
garantizar que los articulos no se darien.
ATENCION: Nunca detener una secadora
antes que finalice el programa de secado. En
este caso, sacar con rapidez todas las pren-
das y colgarlas para enfriarlas con celeridad.
¢ No toque la maquina con los pies desnudos ni con las
manos o los pies mojados o humedos.

¢ No desenchufe la maquina tirando el cable, sino toman-
do el enchufe.

¢ No toque el agua de descarga porque puede alcanzar
temperaturas elevadas.

e Nunca fuerce la puerta: podria dafarse el mecanismo
de seguridad que la protege de aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los niNos no se acerquen a la
maquina cuando esta en funcionamiento.

e Sidebe ser trasladada, deberan intervenir dos o mas
personas, procediendo con el maximo cuidado. La

maquina no debe ser desplazada nunca por una sola
persona ya que es muy pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto esté
vacio.

e Durante el secado la puerta tiende a calentarse.

¢ No seque ropa lavada con solventes infla-
mables (por €. tricloroetileno).

¢ No seque gomaespuma o elastomeros analogos.

e \erifique que, durante las fases de secado, el grifo de
agua esté abierto.

¢ |_os ninos de edad inferior a 3 anos deben
mantenerse alejados de la secadora en au
sencia de vigilancia constante.

¢ \aciar los bolsillos de todos los objetos,
como encende dores o fosforos.

Sistema de equilibrado de la carga

Antes de cada centrifugado, para evitar vibraciones exce-
sivas y para distribuir la carga de modo uniforme, el cesto

realiza rotaciones a una velocidad ligeramente superior a la
del lavado. Si después de varios intentos, la carga todavia

no esta correctamente equilibrada, la maquina realiza el

centrifugado a una velocidad inferior a la prevista. Cuando

existe un excesivo desequilibrio, la lavasecadora realiza la
distribucion antes que el centrifugado. Para obtener una

mejor distribucion de la carga y su correcto equilibrado, se

aconseja mezclar prendas grandes y pequenas.

Eliminaciones

e Eliminacion del material de embalaje:

respete las normas locales, de ese modo, los embalajes

podran volver a ser utilizados.

e |anorma Europea 2012/19/EU sobre la eliminacion de
aparatos eléctricos y electronicos, indica que los elec-
trodomeésticos no deben ser eliminados de la misma
manera que los desechos solidos urbanos.

Los aparatos en desuso se deben recoger separada-
mente para optimizar el porcentaje de recuperacion y
reciclaje de los materiales que los componen e impedir

potenciales dafos para la salud y el medio ambiente. El

simbolo de la papelera tachada se encuentra en todos

los productos para recordar la obligacion de recoleccion
separada. Para mayor informacion sobre la correcta eli-

minacion de los electrodomeésticos, los poseedores de
los mismos podran dirigirse al servicio publico respon-
sable o a los revendedores.

() iInpesit
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Descripcion de la

lavasecadora y

comienzo de un programa

Panel de control

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO
Botoneg con pilotos

OPCION
. ON/OFF B Pioto PUERTA
Boten ‘ START/PAUSE BLOQUEADA
O O = = = o—
=== O
® oo 5
Botén
Mando d
Contenedor de detergentes PROGRTMOASG lSGIIEV(:EAL%g POR
PUS TEMPERATURA | Bot¢
oton
PUSH&WASH+DRY Boen
TEMPORIZADO

Contenedor de detergentes: para cargar detergentes
y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).

Botén de ON/OFF: para encender y apagar la lavasecadora.
Boton PUSH&WASH+DRY: (ver “Programas”).

Mando de PROGRAMAS: para elegir los programas.
Durante el funcionamiento del programa el mando no se
mueve.

Botones con pilotos de OPCION: para seleccionar las
funciones disponibles. El piloto correspondiente a la fun-
cion seleccionada permanecera encendido.

Boton TEMPERATURA: para seleccionar la temperatura
o el lavado en frio (ver “Personalizaciones”).

Boton SECADO TEMPORIZADO: pulsar para seleccio-
nar el tiempo de secado; el tiempo de secado selecciona-
do es indicado por los testigos al lado.

Boton SECADO POR NIVELES: pulsar para seleccionar
los niveles de secado; el nivel de secado seleccionado es
indicado por los testigos al lado.

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO: para seguir el estado
de avance del programa de lavado.
El piloto encendido indica la fase en curso.

Piloto PUERTA BLOQUEADA: para saber si la puerta se
puede abrir (ver la pagina correspondiente).

Botdn con piloto START/PAUSE: se utiliza para poner en
marcha los programas o interrumpirlos momentaneamente.
Nota: Presione este botdn para poner en pausa el lavado
en curso, €l piloto correspondiente centelleara con color
anaranjado mientras que el de la fase en curso permane-
cera encendido en forma fija. Si el piloto PUERTA BLO-
QUEADA (g esté apagado, se podra abrir la puerta (espere
3 minutos aproximadamente).

Para que el lavado se reanude a partir del momento en el
cual fue interrumpido, presione nuevamente este boton.

Modalidad de stand by

Esta lavasecadora esta en conformidad con las nuevas
normativas vinculadas al ahorro energético. Esta dotada
de un sistema de auto-apagado (stand by) que, en caso
de no funcionamiento, se activa aproximadamente 30
minutos. Presionar brevemente el boton ON-OFF y esperar
que la maquina se active.

Consumo en off-mode: 0,5 W

Consumo en Left-on: 8 W
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Pilotos

Los pilotos suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Pilotos fase en curso

Una vez seleccionado y puesto en marcha el ciclo de
lavado deseado, las luces testigo se encenderan progresi-
vamente para indicar su estado de avance:

Lavado U
Aclarado =

Centrifugado/Descarga @
\/

Secado >0
7\

Fin del Lavado END

Botones de funcion y pilotos correspondientes
Seleccionando una funcion, el piloto correspondiente se
iluminara. Si la funcién seleccionada no es compatible con
el programa elegido, el piloto correspondiente centelleara
y la funcién no se activara. Si la opcién seleccionada no
es compatible con otra opcion elegida anteriormente, la
incompatibilidad se indicara con el centelleo del piloto y
una sefal sonora (3 sonidos) y se activara soélo la segunda
opcion, el piloto de la opcién activada se iluminara.

Poner en marcha un programa
Programacion rapida

1. CARGAR LA ROPA. Abra la puerta. Cargue la ropa,
cuidando no superar la cantidad de carga indicada en la
tabla de programas de la pagina siguiente.

2. DOSIFICAR EL DETERGENTE. Extraiga el cajon y
vierta el detergente en las cubetas correspondientes
como se explica en “Detergentes y ropa”.

. CERRAR LA PUERTA.

4. Pulsar el boton “Push&Wash+Dry” para poner en

marcha el programa.

w

Programacion tradicional

1. Encienda la lavasecadora pulsando el boton ON-OFF.
Todos los pilotos se encenderan durante algunos segun-
dos, luego permaneceran encendidos solo los pilotos
correspondientes a las configuraciones para el programa
seleccionado y centelleara el piloto START/PAUSE.

2. Cargue la ropa y cierre la puerta.

3. Seleccione el programa deseado con el mando de
PROGRAMAS.

fd Piloto puerta bloqueada

El piloto encendido indica que la puerta esta bloqueada
impidiendo su apertura; para poder abrir la puerta es ne-
cesario que dicho piloto esté apagado (espere 3 minutos
aproximadamente). Para abrir la puerta mientras un ciclo
esta en curso, presione el boton START/PAUSE; si el
piloto PUERTA BLOQUEADA esta apagado, sera posible
abrir la puerta.

4. Fije la temperatura de lavado (ver “Personalizaciones”).
5. Seleccione el secado, si es necesario (ver “Personaliza-
ciones”).

6. Vierta detergente y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).
7. Seleccione las funciones deseadas.

8. Ponga en marcha el programa presionando el botén
START/PAUSE vy el piloto correspondiente permanecera
encendido, fijo y de color verde. Para anular el ciclo selec-
cionado ponga en pausa la maquina presionando el botén
START/PAUSE vy elija un nuevo ciclo.

9. Al final del programa se iluminara el piloto END. Cuando
el piloto PUERTA BLOQUEADA (3 se apague, sera posible
abrir la puerta (espere 3 minutos aproximadamente).
Extraiga la ropa y deje la puerta semicerrada para permitir
que el cesto se seque. Apague la lavasecadora presionan-
do el botén ON/OFF.
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Programas

Push&Wash+Dry

Esta funcion permite lanzar un ciclo automatico de lavado y secado, incluso con la maquina apagada, sin tener que pulsar
la tecla ON/OFF o, después de encender la maquina, sin accionar ninguna otra tecla o selector (de lo contrario, el programa
Push&Wash-+Dry se desactiva). Para poner en marcha el ciclo Push&Wash+Dry, pulsar la tecla 2 segundos. El testigo encen-
dido indica que el ciclo esta en marcha. El ciclo de lavado y secado es ideal para prendas de algodon y sintéticas; funciona
a una temperatura de lavado de 30° y una velocidad maxima de centrifugado de 1000 revoluciones al minuto. Durante el
secado, la temperatura maxima alcanzada es 60°C. Al finalizar el programa, la humedad residual es adecuada para el “z&".
Carga maxima recomendada 3 kg. (Duracion del ciclo 210’).

¢ Como funciona?

1. Cargar la ropa (prendas de algodon y/o sintéticas) y cerrar la puerta.

2. Verter el detergente y los aditivos.

3. Lanzar el programa pulsando 2 segundos la tecla Push&Wash+Dry. El testigo correspondiente se enciende en verde y la
puerta se bloquea (simbolo de puerta bloqueada encendido).

Nota: El lanzamiento del programa con la tecla Push&Wash+Dry activa un ciclo automatico de lavado y secado recomenda-
do para algodoén y sintéticos no personalizable.

4. Es posible utilizar el programa automatico para el solo lavado excluyendo el secado. Después de pulsar la tecla
Push&Wash-+Dry, pulsar la tecla de secado @ El icono de secado nivel “£&” se apaga. La carga maxima para el solo lava-
do es 4 kg (Duracion del ciclo 45°). No es posible personalizar ulteriormente el programa.

Para abrir la puerta mientras el ciclo automatico esta en curso, pulsar la tecla START/PAUSE; si el simbolo de puerta
blogueada esta apagado, sera posible abrir la puerta exclusivamente durante la fase de lavado. Pulsar nuevamente la tecla
START/PAUSE para reanudar el programa desde el punto en que se habia interrumpido.

5. Al final del programa se iluminara el piloto END.

Tabla de programas

9 g § Detergentes | & § 3 §
Velo- | 8 |X9 x> | ca
§7 Descripcion del Programa Tne'\r;)E' %%?(d § g § N § o g ) é g N :g ©
0 o D | @ o= ke Q|35 O= o
o (C) (rpm) | © |Dg 3|8 g 28|oe So
o S5 | | 8| 8|8%|88 | AT
OCa | & @|m |oa S
Programas Especiales
1 [Sport 30° 600 [ 4 - |e|e| - 4 60’
2 |Oscuro 30° 800 [J 3 - @ | - 5 80’
3 |Antiolor (Algodon) 60° 1000 | @ | 35 | - |®|® | - 3,5 [120°
3 |Antiolor (Sintético) 40° 1000 [ @ | 35 | -|®|® | - 35 [10%
4 |Delicados 30° 0 [ 1 - || @ | - 1 85’
5 |Lana: para lana, cachemira, etc. 40° 800 [J 2 - || @ | - 2 95’
6 |Rapido 30’ 30° 800 ® | 35| - | |@ | - 35 [ 30
Standard
7 |Prelavado Algodén: blancos sumamente sucios. 90° 1600 | @ 5 e |06 0o | - 7 1230
8 Algodon Standard 60° (1-2): blancos y colores resistentes muy sucios. (Max. 90°) 1600 | @ 5 -|e| e | - 7 175’
9 |Sintético: colores resistentes muy sucios. 60° 1000 | @ 4 -|o| e | - 4,5 | 125
10 |De color 40° 1600 | ® 5 - |o| @ | - 7 | 115
11 |[Eco Algoddn 20°: blancos poco sucios y colores delicados. 20° 1600 | @ 5 -|le|® | - 7 185’
12 |Eco Sintético 20° 1000 | @ 5 - (e ® | - 7 (120
Automatico
13 |Lava y Seca 45’ 30° 1600 | @ 1 -|e| e | - 1 45’
14 |AirFresh - - ® | 15 - -] - - - 30
Programas Parciales
& |Aclarado/Blanqueador - 1600 | ® | 5 - -|e| e | 7 |50
@ | Centrifugado + Descarga - 1600 | ® | 5 | - | -] -] - 7 |10

La duracion del ciclo que se indica en el visor o en el manual es una estimacion calculada en base a condiciones estandar. El tiempo efectivo puede variar en funcion de numerosos factores como la
temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, el equilibrado de la carga y las opciones adicionales seleccionadas.

Para todos los Test Institutes:
1) Programa de control seguin la norma EN 50229: seleccione el programa 8 con una temperatura 60°C.
2) Programa algodén largo: seleccione el programa 8 con una temperatura de 40°C.
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Personalizaciones (i) inpesiT

Seleccionar la temperatura

Presionando el botén TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas).

La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (sg).

La maquina impedira automaticamente seleccionar una temperatura mayor que la maxima prevista para cada programa.
! Excepcion: cuando se selecciona el programa 8, la temperatura se puede aumentar hasta 90°.

Seleccione el secado Tabla de tiempos de Secado (valores indicativos)

i i tempori
S_e han previsto dos tipos de secado, temporizado o por Tipo de Carga | poblar | Colgar | Planchar
niveles. . tela Tipo de carga max. _
Pulsando la tecla SECADO TEMPORIZADO & se programa (kg) = A 2
la duracién de secado deseada: 40’- 90’- 120’ - 150°- 180°. Ropa de distintas
La primera vez que se pulsa la tecla, el tiempo sera el minimo | Algodén | dimensiones, 5 255 230 180
permitido para el programa. toallas
Cuando la maquina ha comenzado la fase de secado, de- Sinteti- | Sabanas, Ca-
spués de pulsar la tecla SECADO TEMPORIZADO, sera posi- cos misas, Pijamas, 4 180 160 120
ble reducir la duracion del secado programada. Los testigos calcetines, etc.
luminosos indicaran la nueva duracion del secado seleccio- Lana Suéteres, etc, 5 155 130 120
nada y el tiempo residual de secado considerara el tiempo ya ete.

transcurrido.

Pulsando la tecla SECADO POR NIVELES -j@:— se programa el nivel de secado deseado:

Doblar £: se adapta para la ropa que se coloca en el armario sin necesidad de planchar.

Colgar A.: ideal para aquellas prendas que no requieren el secado completo.

Planchar /3i: especial para prendas que después deben plancharse. El nivel de humedad residual atenda las arrugas y
facilita su eliminacion.

Si excepcionalmente la carga de ropa para lavar y secar es superior al maximo previsto, realice el lavado, y una vez finalizado
el programa, divida la carga y coloque una parte en el cesto. A partir de ese momento, siga las instrucciones para efectuar
“Solo el secado”. Repita las mismas operaciones para la carga restante. Al finalizar el secado continla siempre un periodo
de enfriamiento.

Nota: si todos los testigos de secado estan apagados, la maquina no efectuara el secado.

Solo el secado

Pulsar la tecla g para ejecutar solo el secado. Después de seleccionar un programa compatible con el tipo de prenda, al
pulsar 7 se excluye el lavado y se activa el secado con el nivel maximo previsto para el programa seleccionado. Es posible
cambiar el nivel o la duracion del secado pulsando las teclas de secado -j@:—, . (No compatible con los programas 13y 14).

Opciones de lavado

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavasecadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.
Para activar las funciones:

1. presione el botdn correspondiente a la funcion deseada;

2. el encendido del piloto correspondiente indica que la funcion esta activa.

Nota:

- Si la funcién seleccionada no es compatible con el programa elegido, el piloto correspondiente centelleara y la funcién no
se activara.

- Si la opcion seleccionada no es compatible con otra opcidn elegida anteriormente, la incompatibilidad se indicara con el
centelleo del piloto y una sefal sonora (3 sonidos) y se activara solo la segunda opcion, el piloto de la opcidn activada se
iluminara.

@ Antimancha

Esta opcion permite seleccionar el tipo de suciedad para adaptar el ciclo de la manera mejor para eliminar las manchas. Los
tipos de suciedad son:

- &Y Alimentos, por ejemplo para manchas de alimentos y bebidas.

- ﬁ? Trabajo, por ejemplo para manchas de grasa vy tinta.

- Aire libre, por ejemplo para manchas de barro y hierba.

! La duracion del ciclo de lavado varia en funcion del tipo de suciedad seleccionado.

Ze)

Presionando este botdn se disminuye la velocidad de centrifugado.
.’:\‘-l

T Aclarado Extra

Al elegir esta opcion aumentara la eficacia del aclarado y se asegurara la maxima eliminacion del detergente. Es Util para
pieles particularmente sensibles.
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Detergentes y ropa

Contenedor de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la correcta
dosificacion del detergente: si se excede la cantidad, no se
lava de manera mas eficaz, sino que se contribuye a enco-
strar las partes internas de la lavasecadora y a contaminar
el medio ambiente.

! No use detergentes para el lavado a mano porque producen
demasiada espuma.

! Utilice detergentes en polvo para prendas de algoddn blan-
cas, para el prelavado y para lavados con una temperatura
mayor que 60°C.

! Respete las indicaciones que se encuentran en el envase
de detergente.

Extraiga el contenedor de
detergentes e introduzca el
detergente o el aditivo de la
siguiente manera:

Compartimento 1: Deter-
gente para prelavado (en
polvo)

Antes de verter el detergente,
verifique que no esté colocada
la cubeta adicional 4.
Compartimento 2: Detergente para lavado (en polvo
o liquido)

Si se utiliza detergente liquido, se aconseja colocar el tabique
divisorio A suministrado con la maquina, para una correcta
dosificacion. Cuando utilice detergente en polvo, vuelva a
colocar el tabique divisorio en la cavidad B.
Compartimento 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no debe superar el nivel “méax” indicado en el
perno central.

cubeta adicional 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

Introduzca la cubeta adicional 4 suministrada con el aparato
en el compartimento 1. Al verter el blanqueador no debe
superar el nivel “max” indicado en el perno central.

Para realizar el blanqueo, vierta el blangueador en la cubeta
adicional 4 y seleccione el programa U

! El blanqueador tradicional debe utilizarse para los tejidos
resistentes blancos, mientras que el delicado debe utilizarse
para los tejidos coloreados y sintéticos, y para la lana.

Preparar la ropa
e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las blancas.
e Vacie los boalsillos y controle los botones.
e No supere los valores indicados, referidos al peso de la
ropa seca: ver “Tabla de programas”.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sébana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Sport (programa 1) ha sido estudiado para lavar tejidos
usados en prendas deportivas (chandales, pantalones cortos,
etc.) poco sucios; para obtener los mejores resultados es
aconsejable no superar la carga maxima indicada en la “Tabla
de programas”. Se recomienda utilizar detergente liquido y
la dosis correspondiente a la media carga.

Oscuro: utilice el programa 2 para el lavado de prendas de
color oscuro. El programa ha sido estudiado para mantener
los colores oscuros. Para obtener mejores resultados, cuando
lave prendas oscuras se recomienda utilizar detergente liquido.
Si se selecciona la funcion de secado, al finalizar el lavado
se ejecutara automaticamente un secado delicado que
preserva los colores de las prendas. La pantalla mostrara
el nivel “z&". Carga max.: 3 kg
Antiolor: utilice el programa 3 para el lavado de las prendas
para eliminar los olores desagradables (por €j. humo, sudor,
fritos). El programa ha sido estudiado para eliminar los malos
olores protegiendo las fibras de los tejidos. Se recomienda
lavar a 40° las prendas sintéticas o las cargas mixtas y a 60°
los tejidos en algododn resistente.
Delicados: utilice el programa 4 para el lavado de prendas
muy delicadas. Se aconseja dar la vuelta a las prendas antes
dellavado. Para obtener mejores resultados, se recomienda
el uso de detergente liquido para prendas delicadas.
Seleccionando la funcion de secado exclusivamente con
tiempo, al finalizar el lavado se realizara un secado de
particular delicadeza gracias a un movimiento suave y a un
chorro de aire con temperatura controlada.
Los tiempos aconsejados son:
1 kg de sintético --> 150 min.
1 kg de sintético y algodon --> 180 min.
1 kg de algoddn --> 180 min.
El grado de secado dependera de la carga 'y de la compo-
sicion del tejido.
Lana: el ciclo de lavado “Lana” de esta lavasecadora ha sido
probado y aprobado por la Woolmark Company para el
lavado de prendas que contienen lana clasificadas como
“lavables a mano”, siempre que el lavado se realice
respetando las instrucciones contenidas en la etiqueta de la
prenda vy las indicaciones suministradas r el fabricante de
esta lavasecadora. (M1318

( ) \\ @A @__"

gold

Rapido 30’ (programa 6) este ciclo ha sido estudiado para
lavar prendas ligeramente sucias a 30° (excepto por lana 'y
seda) con una carga maxima de 3 kg en poco tiempo: dura
s6lo 30 minutos y permite ahorrar energia y tiempo

De color: utilice el programa 10 para el lavado de prendas
de color claro. El programa ha sido estudiado para mantener
la vivacidad de los colores.

Eco Standard 20° (programa 11) ideal para cargas de
prendas de algoddn sucias. Los buenos rendimientos aun en
frio, comparables con los de un lavado a 40°, estan garan-
tizados por una acciéon mecanica que trabaja con variacion
de velocidad con picos repetidos y cercanos.

Eco Sintético (programa 12) ideal para cargas mixtas
(algodon vy sintéticos) de prendas medianamente sucias. Los
buenos rendimientos de lavado aln en frio estan garantizados
por una accion mecanica que trabaja con variacion de
velocidad en intervalos medios y determinados.

Lava y Seca 45’ (programa 13): utilice este programa para
lavar y secar prendas (Algodén y Sintéticos) ligeramente sucias
en poco tiempo Seleccionando este ciclo se puede lavar y
secar hasta 1 kg de ropa en solo 45 minutos.

Para alcanzar los mejores resultados utilizar detergente
liquido; pre-tratar pufios, cuellos y manchas.

AirFresh (programma 14) ciclo ideal para refrescar y eliminar
los malos olores, especialmente de humo, de las prendas
de algoddn y sintéticas (max. 1,5kg) en soélo 30 minutos, sin
fase de lavado.
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Anomalias y soluciones (D inpesiT

Puede suceder que la lavasecadora no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver “Asistencia”),controle
que no se trate de un problema de facil solucion utilizando la siguiente lista.

Anomalias:
La lavasecadora no se enciende.

El ciclo de lavado no comienza.

La lavasecadora no carga agua
(centellea rapidamente el piloto de
la primera fase de lavado).

La lavasecadora carga y descarga
agua continuamente.

La lavasecadora no descarga o no
centrifuga.

La lavasecadora vibra mucho du-
rante la centrifugacion.

La lavasecadora pierde agua.

Los pilotos de las “opciones” y el
piloto de “START/PAUSE” parpade-
an y uno de los pilotos de la “fase
en curso” y de “puerta bloqueada”
quedan encendidos con la luz fija.

Se forma demasiada espuma.

No se activa la funcién
Push&Wash+Dry.

La Lavasecadora no seca.

Posibles causas / Solucion:

¢ El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, 0 no hace contacto.
En la casa no hay corriente.

La puerta no esta correctamente cerrada.

El boton ON/OFF no ha sido presionado.

El botdon START/PAUSE no ha sido presionado.
El grifo de agua no esta abierto.

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo esta plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa no hay agua.

No hay suficiente presion.

El boton START/PAUSE no ha sido presionado.

e El tubo de descarga no esta instalado entre los 65y 100 cm. del suelo (ver
“Instalacion”).

e El extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver “Instalacion”).

e | a descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones, el problema no se resuelve, cierre el grifo de

agua, apague la lavasecadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se encuentra

en uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que se verifiquen fendme-

nos de sifonaje, por ello la lavasecadora carga y descarga agua de modo conti-

nuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles en el comercio

valvulas especiales que permiten evitar el sifonaje.

e El programa no prevé la descarga: con algunos programas es necesario poner-
la en marcha manualmente.

e El tubo de descarga esta plegado (ver “Instalacion”).

e El conducto de descarga esta obstruido.

e E| cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado correctamen-
te (ver “Instalacion”).

e |a maquina no esta instalada en un lugar plano (ver “Instalacion”).

e Existe muy poco espacio entre la maquina, los muebles y la pared (ver “Instalacion”).

e El tubo de alimentacion de agua no esté bien enroscado (ver “Instalacion”).

e El contenedor de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver “Mantenimien-
to y cuidados”).

e F| tubo de descarga no esta bien fijado (ver “Instalacion”).

e Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto y
luego vuelva a encenderla.
Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.

e El detergente no es especifico para la lavasecadora (debe contener algunas

de las frases “para lavasecadora”, “a mano o en lavasecadora” o similares).
e | a dosificacion fue excesiva.

e Tras encender la maquina se ha accionado un mando diferente de
Push&Wash-+Dry. Apague la maquina y presione el botén Push&Wash+Dry.

e E| enchufe no esta introducido en la toma de corriente, o no hace contacto.
¢ En la casa no hay corriente.

¢ | a puerta no esta bien cerrada.

e Todos los testigos de secado estan apagados.
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Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

¢ Verifique si la anomalia la puede resolver Ud. solo (ver “Anomalias y soluciones”);

¢ Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

e Sino es asi, llame al Servicio de Asistencia técnica autorizado, al numero de teléfono indicado en el certificado de garantia.

! No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Esta informacion se encuentra en la placa aplicada en la parte posterior de la lavasecadora y en la parte delantera abriendo la
puerta.

La siguiente informacién es valida solo para Espafia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su vendedor.
Ampliacion de garantia
Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.
Consiga una cobertura total adicional de

° Piezas y componentes
° Mano de obra de los técnicos
° Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)
Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus condi-
ciones optimas de funcionamiento.
En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento de su electrodomésti-
CO a precios competitivos.
ESTAMOS A SU SERVICIO
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Hasznalati utasitas

MOSOGEP

! Ez a szimbolum arra figyelmeztet, hogy ol- m
vassa el ezt a hasznalati utasitast.

m Osszefoglalas

Magyar Uzembe helyezés, 26-27
Kicsomagolas és vizszintbe allitas

Viz- és elektromos csatlakozas

Elsé mosasi ciklus

Miszaki adatok

Karbantartas és apolas, 28

Aviz elzarasa és az elektromos aram kikapcsolasa
A mosogép tisztitasa

A mososzer-adagolo fiok tisztitasa

Az ajto és a forgddob apolasa

A szivattyu tisztitasa

Avizbevezet6 cs6 ellendrzése

Ovintézkedések és tanacsok, 29

Altalanos biztonsag

A bepakolt ruhak kiegyensulyozasara szolgald rendszer
Hulladékelhelyezés

XWDA 751680

A mosogép leirasa és program
elinditasa, 30-31

Kezel6panel

Jelzélampak

Program elinditasa

Programok, 32
Push&Wash+Dry
Programtablazat

Egyéni beallitasok, 33
A hémérséklet beallitasa
Helyezze be a szaritanivalot
Mossa lehet6ségek

Mosoészerek és mosandok, 34
Mosdszer-adagolo fiok

Fehérit6 ciklus

A mosando ruhak elkészitése

Kuldnleges banasmaddot igenyl6é ruhadarabok
Rendellenességek és elharitasuk, 35

Szerviz, 36

(1) InbesIT
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Uzembe helyezés

! E kézikdnyv megdbrzése azért fontos, hogy
barmikor elévehesse, és megnézhesse. Ha
a mosogeépet eladna, atadna vagy masnal
helyezné el, gondoskodjon arrdl, hogy e
kézikonyv a mosogéppel egyutt maradjon,
hogy az uj tulajdonos is megismerhesse a
készulék funkcidit és az ezekre vonatkozo
figyelmeztetéseket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat:
fontos informacidkat tartalmaznak az tzembe
helyezésrél, a hasznalatrdl és a biztonsagrol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogépet.

2. Ellen6rizze, hogy a mosdgép nem sérult-
e meg a szallitas soran. Ha a készuléken
sérulést talal, ne csatlakoztassa, és forduljon
a viszontelad6hoz.

[
B

3. Csavarozza ki

a készulék hatso
részén talalhato, a
szallitashoz szuksé-
ges 4 véddbcsavart,
és tavolitsa el a
gumibakot a tavtar-
téjaval egyutt (lasd
abra).

4. Zarja le a furatokat a mellékelt mGanyag
dugokkal.

5. Minden darabot 6rizzen meg: ha a mo-
sogépet szallitani kell, el6tte ezeket vissza
kell szerelni.

! A csomagoléanyag nem gyermekjaték.

Vizszintbe allitas

1. Amosogépet sik és kemény padléra al-
litsa, ugy, hogy ne érjen falhoz, butorhoz
vagy mashoz.

_—— 2. Ha a padlé nem
tokéletesen vizszin-
tes, az els6 labak

be-, illetve kicsa-

N varasaval kompen-

zalhatja azt (lasd

abra). A délés a gép
fels6 burkolatan mér-
ve nem lehet tobb,
mint 2°.

A pontos vizszintezés biztositja a gép sta-
bilitasat, igy az a mikodés soran nem

fog vibralni, zajt okozni vagy elmozdulni.
Szényegpadlé vagy szényeg esetén a la-
bakat ugy allitsa be, hogy a mosogép alatt
elegendd hely maradjon a szell6zésre.

Viz- és elektromos csatlakozas

1. Avizbevezetd cso
csatlakoztatasahoz
csavarozza fel a

A vizbevezet6 cso csatlakoztatasa
csovet egy 3/4”-
os kulsé menettel

rendelkezd hidegviz-

o csapra (lasd abra).
M A csatlakoztatas el6tt
eressze meg a csa-
pot, és folyassa a
vizet addig, amig az teljesen atlatszéva nem
valik!

2. Avizbevezet6 csd
r csatlakoztatasahoz

csavarozza a csovet
a mosogép hatol-
dalan jobbra fent
talalhato vizbemeneti
csonkra (lasd abra).

3. Ugyeljen arra, hogy a csévon ne legyen
torés vagy szikulet.

! A csap viznyomasanak a miszaki adatok
tablazataban szerepld hatarértékek kozott
kell lennie (lasd a szemben Iévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 csé nem elég
hosszu, forduljon szakizlethez vagy enge-
déllyel rendelkezd szakemberhez.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt
csoveket.

! Hasznalja a készulékhez mellékelteket.
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A leeresztocso csatlakoztatasa

A leereszt6csovet
_____ ~— csatlakoztassa lefo-
[ | lyéhoz vagy a pa-
di6tol 65 és 100 cm
kozo6tti magassagban
65-100 cm ( lévé fali lefolyoszi-
fonhoz anélkull, hogy
megtorné!

Vagy akassza a
mosdo vagy a kad
szeélére ugy, hogy

a tartozékok kozott
lévé vezetdt a csa-
phoz erésiti (lasd
abra). A leereszt6csé
szabad végének
nem szabad vizbe
merulnie.

A\
\\\\\\.

! Hosszabbité csdvek hasznalata nem ja-
vasolt. Amennyiben feltétlenul szikséges, a
hosszabbitd csé atméréje egyezzen meg az
eredeti cs6ével, és semmiképpen se legyen
150 cm-nél hosszabb.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt a csatlakozédugét az aljzatba dugna,

bizonyosodjon meg az alabbiakrol:

* Az aljzat foldelése megfelel a torvény altal
el6irtnak.

* Az aljzat képes elviselni a készulék
miszaki adatait tartalmazo tablazatban
megadott maximalis teljesitményfelvételt
(lasd szemben).

* A halézat feszultsége a miszaki adatokat
tartalmazo tablazatban szerepld értékek
kozé esik (lasd szemben).

» Az aljzat kompatibilis a mosogép csatla-
kozdédugojaval. Ellenkez6 esetben cserélje
ki az aljzatot vagy a csatlakozédugot!

! A mosogep nem allithato fel nyilt téren, még

akkor sem, ha a tér tetével van fedve, mert

nagyon veszeélyes, ha a gép esének vagy
zivataroknak van kitéve.

! A csatlakozddugonak a moségép uzembe

helyezett allapotaban is konnyen elérhet6

helyen kell lennie.

! Ne hasznaljon hosszabbitét vagy elosztot.

! Akabel ne legyen se megtorve, se 6sszen-

yomva.

! A halozati kabelt csak hivatalos szerel6
cserélheti.

Figyelem! A fenti el6irasok figyelmen kivul
hagyasa esetén a gyarto elharit minden
felel6sséget.

Els6 mosasi ciklus

Uzembe helyezés utan — miel6tt a mo-
sogepet hasznalni kezdené — mosaoszerrel,
mosando ruha nélkul futtassa le a ,AUTOMA-
TATISSZTITAS” mosasi programot (lasd “A
mosogép tisztitasa’).

Miszaki adatok
Modell XWDA 751680

szélesseég 59,5 cm

Méretek magassag 85 cm
melyseg 54 cm
.. . mosashoz 1-tdl 7 kg kozott
Ruhatoltet: . fashoz 1-té1 5 kg kazitt
Elektromos lasd a készUhléIgen talal-
csatlakozas hatd, muszaki jellemzoket
tartalmazd adattablat!
maximalis nyomas
Vizcsatla- 1 _I\/I_Pa/(_l[] bar‘]/
kozasok minimalis nyomas
0,05 MPa (0,5 bar)
dob drtartalma 58 lite
Centrifuga
fordulat- 1600 fordulat/perc-ig
szam
mosashoz: 8-as program;
60 C-os h8mérseéklet; 7 kg
ruhatoltettel végezve.
szaritas: egy kis adag
Az EN 50229 (2kg) szarftéaséhoz ki kell

vélasztani az “2&” szaritasi
szintet, az dgynemudadag
2 lepedd&bdl, 1 parnahu-
zathdl és 2 toradlkozEbdl
alljon; a maradandd
szaritasi adag végreha-
jtdsaéhoz valassza ki az
‘5’ széritasi szintet.

rendelet sze-
rinti vizsgala-
ti programok

Ez a berendezes megfelel a
kovetkezd Unids ElGirasoknak:
- EMC 2014/30/EU el6irés
(Elektromégneses Bssze-
férhetdség)

- 2012/19/EU - (WEEE)

- LVD 2014/35/EU (Alac-

=

sony feszultseg
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Karbantartas és apolas

A viz elzarasa és az elektromos

aram kikapcsolasa

* Minden mosas utan zarja el a vizcsapot.
Igy kimeéli a mosdgép vizrendszerét, és
megszunteti a vizszivargas kockazatat.

* A mosogép tisztitasakor, illetve karban-
tartasakor huzza ki a halézati csatlakozo-
dugot az aljzatbal.

A mosogép tisztitasa

* AKkulsé részeket és a gumirészeket lang-
yos, szappanos vizes ronggyal tisztithatja.
Ne hasznaljon oldoszert vagy suroloszert!

* Amosogép a belss részegyseégek tisztita-
sa érdekében ,AUTOMATA TISSZTITAS”
programmal rendelkezik, melyet a dob lires
allapotaban kell végrehaijtani.

A mososzer (az enyhén szennyezett ruha-
darabokhoz javasolt mennyiség 10%-anak
megfelel6 mennyiség) vagy a mosoégép-
tisztitd kulonleges adalékanyag a mosasi
program segedanyagaként hasznalhato. A
tisztitasi programot 40 mosasi ciklusonként
tanacsos lefuttatni.

A program bekapcsolasahoz nyomja meg
egyidejlleg 5 masodpercig az A és B gom-
bot (lasd abra).

A program automatikusan elindul, és
nagyjabol 70 percig tart. A ciklus leallitasahoz
nyomja meg az START/PAUSE gombot.

A mosoészer-adagolo fidk tisztitasa
A fidk kiszedéséhez
nyomja meg a kart (1)
és huzza ki a fidkot (2)
(lasd abra).

Mossa ki folyo viz
alatt! Ezt a tisztitast
gyakran el kell végez-
ni.

Az ajté és a forgdédob apolasa
* Az ajtot hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosogép oOntisztitd szivattyuval van fels-
zerelve, melynek nincs szuksege tisztitasi
és karbantartasi miveletekre. El6fordulhat
azonban, hogy apré targyak (apropénz,
gomb) esnek a szivattyu also részén talalha-
té szivattyuvédd elbkamraba.

! Gy6z8djon meg réla, hogy a mosasi ciklus
veget ért, és huzza ki a csatlakozodugot.

Az el6kamrahoz valé hozzaférés érdekében
tegye a kovetkezdket:

1. Tavolitsa el a
burkolépanelt a
készulék elejérél
ugy, hogy kozépre
nyomja, majd a két
oldalrol lefelé huz-
za, és kiveszi (lasd
abrak).

2. Orairannyal el-
lentétesen forgatva
csavarja le a fedelet
(lasd abra): termé-
szetes, hogy egy
kevés viz kifolyik.

3.Gondosan tisztitsa ki az Ureg belsejét.
4.Csavarja vissza a fedelet.

5.Szerelje vissza a panelt — miel6tt a gép
felé nyomna, gy6z6djon meg arrdl, hogy
a horgok a hozzajuk tartozé furatokba ille-
szkednek.

A vizbevezetd csb ellendrzése
Evente legalabb egyszer ellenbrizze a
vizbevezet6 csovet. Ha repedezett vagy ha-
sadozott, ki kell cserélni —a mosas soran a
nagy nyomas hirtelen szakadast okozhat.

! Soha ne alkalmazzon mar hasznalt
csoveket.
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Ovintézkedések és

tanacsok
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! A mosdgépet a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyoknak
megfelelen tervezték és gyartottak. Ezeket a figyel-
meztetéseket biztonsagi okokbdl irjuk le, és figyelmesen
el kell olvasni 6ket!

Altalanos biztonsag

+ Ez a készllék kizardlag haztartasi hasznalatra lett
tervezve.

- Ezt a készlléket a 8 éves kort betoltott
gyermekek, valamint a testileg, érzéks-
zervileg vagy szellemileg korlatozott, nem
hozzaért6, illetve a terméket nem ismeré
személyek csak megfelel felugyelet mel-
lett, vagy a készulék biztonsagos haszna-
lataval kapcsolatos alapvet6 utasitasok
és a kapcsolodo veszélyek ismeretében
hasznalhatjak. A gyerekek nem jatszhatnak
a készulékkel. A karbantartasi és tisztitasi
munkalatokat fellgyelet nélkul hagyott gye-
rekek nem végezhetik.

— Ne szaritson nem mosott holmikat.

— A fézbolajjal, acetonnal, alkohollal, ben-
zinnel, kerozinnal, folttisztitoval terpentin-
nel, viasszal és az azok eltavolitasara ha-
sznalt anyagokkal bekoszolédott ruhadara-
bokat a szaritogépben valé szaritasuk eldtt
meleg vizben kell mosni, sok mososzerrel.
— Az olyan anyagokat, mint a habszivacs
(polifoam szivacsok), a furdésapka, a vizal-
|6 szOvetek, az egy oldalon gumival bevont
ruhanemk, valamint a habszivacs részek-
kel rendelkez6 ruhadarabok, nem szabad
szaritogépben szaritani.

— Az Oblitbket és hasonlo termékeket

a gyarto6 altal megadott utasitasoknak
megfeleléen kell hasznalni.

— A szaritdgép ciklusainak a befejezé re-
szeén nincs hékozlés (hatési ciklus), hogy a
ruhanemuket a rendszer ne karositsa.
FIGYELEM: Soha ne allitsa le a
szaritogépet a szaritasi program vége el6tt.
llyen esetben gyorsan vegyen ki minden
ruhadarabot, és teregesse ki 6ket, hogy
gyorsan kihldlhessenek.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy nedves
kézzel vagy labbal!

* A dugot sohase a tapkabel, hanem a dugé me-
ghuzasaval hizza ki az aljzatbol!

* Ne nyissa ki a mososzer-adagol¢ fiékot, ha a mo-
s6gép mikodik.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forré lehet!

» Semmiképpen ne feszegesse az ajtét: megsérilhet a
véletlen nyitast megakadalyozo biztonsagi retesz.

» Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép belsd
részeihez, és ne probalja megjavitani!

* Mindig tgyeljen arra, hogy gyermekek ne mehesse-
nek a mikodé gép kozelébe.

* A mosas soran az ajté meleg lehet.

« Amennyiben a gépet at kell helyezni, az athelyezést
két vagy harom személy végezze, maximalis odafig-
yeléssel. Soha ne probalja meg a készliléket egyedul
elmozditani, mert az nagyon nehéz.

* A mosando berakasa el6tt ellenérizze, hogy a forgo-
dob Ures-e.

* A szaritasi folyamat kdzben a készulék ajtaja felmelegszik.

* A készuléket ne hasznalja olyan ruhanemik
szaritasara, melyek el6zetesen nyulékony
adalékokkal lettek kezelve (példaul triklor-etilén,
benzin).

* A mosédszaritogépben tilos habszivacsot
vagy gumirozott anyagokat szaritani.

* Ellenérizze, hogy a szaritasi programnal a vizcsap
nyitva van-e.

* A 3 éves kor alatti gyermekeket tartsa tavol
a szaritogeptdl, ha nincsenek folyamatosan
fellgyelet alatt.

* Tavolitson el minden targyat, pl. on-
gyujtokat és gyufakat, a zsebekbdl.

A bepakolt ruhak kiegyensulyozasara szol-
galoé rendszer

A tulzott zajhatas megel6zésére, valamint a mosandok
egyenletes eloszlasa érdekében a dob a centrifuga fazis
el6tt a mosasi centrifugasebességnél kicsit nagyobb
sebességre kapcsol. Amennyiben a toltet kiegyensul-
yozasara iranyulé prébalkozasok nem vezetnek ered-
ményre, a készlilék az elméleti centrifugasebességnél
lassabb centrifugalasra kapcsol. Jelentds kiegyen-
sulyozatlansag esetén a moségép, centrifugalas el6tt
megprobalja a toltetet megfeleléen eloszlatni. A toltet
megfeleld eloszlasanak biztositasa érdekében ajanlatos
a nagy ruhanemiiket a kicsikkel 6sszekeverni.

Hulladékelhelyezés

+ A csomagoléanyag megsemmisitése:
tartsa be a helyi el6irasokat, igy a csomagolas ujraha-
sznosithato.

» Az Eurdpai Parlament és Tanacs, elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairol (WEEE)
sz016 2012/19/EU iranyelve el6irja, hogy e hulladékok
nem kezelhet6k haztartasi hulladékként. A forgalom-
bol kivont berendezéseket, az azokat alkoté anyagok
hatékonyabb visszanyerése, illetve Ujrahasznositasa,
valamint az emberi egészség és a kornyezet védelme
érdekében szelektiven kell gyijteni! Az 6sszes terméken
megtalalhaté athizott szemetes szimbdlum a szelektiv
gydijtési kotelezettségre emlékeztet.
A tulajdonosok, elektromos haztartasi gépik forgalom-
bdl torténd helyes kivonasaval kapcsolatban, tovabbi
informacioért a megfeleld kdzszolgalathoz, illetve a
forgalmazohoz is fordulhatnak.
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A mosogeép leirasa és program

elinditasa

Kezel6panel

. CIKLUS
ELOREHALADASAT
jelz6 lampak ;
FUNKCIO
jelz6lampas gombok
START/PAUSE AJTOZAR
ON/OFF gomb ‘ jelzélampas lampa
gomb
O( JO 1:: g5
- - - BD
@ o o R e
vl _ R
o FOKOZATOS
Mosészer-adagolé fiok PROGRAMOK | 4GMERSEKLET SZARITAS gomb
teker6gomb gomb
PUSH&WASH+DRY gomb VALASZTOTT
IDOTARTAMU
SZARITAS gomb

Mosészer-adagol6 fiok: a mosdszerek és adalékan-
yagok betoltésére szolgal (lasd ,Mosdészerek és mosan-
dok”).

ON/OFF gomb: a mosogép be-, illetve kikapcsolasara
szolgal.

PUSH&WASH+DRY gomb: (lasd “Programok”).

PROGRAMOK teker6gomb: a programok beallitasara
szolgal. A program lefutasa alatt a tarcsa nem mozdul.

FUNKCIO jelz6lampéas gombok: a lehetséges fun-
kciok kivalasztasara szolgal. A kivalasztott funkcid
jelz6lampaja égve marad.

HOMERSEKLET gomb: a h6mérséklet, illetve a hideg
vizes mosas beallitasara szolgal (lasd ,Egyéni beallita-
Sok”).

VALASZTOTT IDOTARTAMU SZARITAS gomb:
nyomja meg a kivant szaritasi idé kivalasztasahoz. A
kivalasztott szaritasi id6 az oldalso jelz6lampakon jelenik
meg.

FOKOZATOS SZARITAS gomb: nyomja meg a kivant
szaritasi id6 kivalasztasahoz. A kivalasztott szaritasi id6
az oldalso jelz6lampakon jelenik meg.

CIKLUS ELOREHALADASAT jelz6 lampak: a mosasi
program el6rehaladasanak kovetésére szolgal.

AJTOZAR lampa: az ajté kinyithatésaganak jelzésére
szolgal (lasd a szemben Iévé oldalt).

START/PAUSE jelz6lampas gomb: a programok elin-
ditasara, illetve pillanatnyi megszakitasara szolgal.
Megjegyzés: A folyamatban Iévé mosas szlnetel-
tetéséhez nyomja meg ezt a gombot — a vonatkozé
jelzélampa narancssarga fénnyel fog villogni, mig a
folyamatban lévé fazist jelzd lampa folyamatos fénnyel
vilagitani fog. Ha az AITOZAR lampa fg nem vilagit,
kinyithatja az ajtot (varjon kb. 3 percet).

A mosasnak a megszakitas idépontjatél valo folyta-
tasahoz nyomja meg ismét ezt a gombot.

Készenléti izemmod

Ez a mosogép — az energiatakarékossagra vonatkozé
legujabb eléirasoknak megfeleléen — automatikus
kikapcsolasi (készenléti) rendszerrel van ellatva, mely
a hasznalat megadott percnyi szlineteltetése esetén
bekapcsol. Nyomja meg réviden a ON/OFF gombot, és
varjon, amig a készullék ujrabekapcsol.

Fogyasztas off izemmédban: 0,5 W

Fogyasztas bekapcsolva hagyott lizemmoddban: 8 W
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Jelzélampak

A jelz8lampak fontos informaciokat kozvetitenek.
Ezek a kovetkezdk:

Folyamatban lévé fazis jelz6lampai

A kivant mosasi ciklus kivalasztasa és elinditasa utan a
jelzélampak a program el6érehaladasanak megfeleléen,
egymas utan kigyulladnak.

Mosas \

]
e
.

Oblités U

Centrifugalas/ Urités \@J

y sy s \/
Szaritas >0z
1\
Mosas vége END

Funkciégombok és az azokhoz tartozé lampak

A Kivant funkcio kivalasztasakor a megfeleld jelz6lampa
kigyullad.

Ha a kivalasztott funkcio a beallitott programmal nem fér
Ossze, a megfeleld jelz6lampa villogni kezd, és a funkcid
nem lesz bekapcsolva.

Ha a kivalasztott opcié egy korabban beallitott program-
mal nem fér 6ssze, a gép jelzi az 6sszeférhetetlenséget,
a lampa villogni kezd, a készulék hangjelzést bocsat ki (3
sipsz0) és csak a masodik opcio lesz bekapcsolva, és a
bekapcsolt opcid lampaja kigyullad.

Program elinditasa

Gyors programozas

1. PAKOLJA BE A MOSANDO RUHAKAT. Nyissa ki az
ajtot. Tegye be a mosando ruhakat, dgyelve arra, hogy
ne lépje tul a kdvetkez6 oldalon talalhaté programta-
blazatban feltlintetett ruhatéltet-mennyiséget.

2. ADAGOLJA BE A MOSOSZERT. Vegye ki a fiokot,

és a “Mosészerek és mosandok” fejezetben leirtak
szerint 6ntse a mososzert a megfeleld tégelybe.

. CSUKJA BE AZ AJTOT.

4. Nyomja meg a ,Push&Wash+Dry” GOMBOT a
program elinditasahoz.

w

Hagyomanyos programozas

1. A ON/OFF gomb megnyomasaval kapcsolja be a
mosogépet. Néhany masodpercre az 6sszes jelz6lampa
bekapcsol, majd ezt kdvetéen a kivalasztott programra
vonatkozo jelzélampak bekapcsolva maradnak, és az
START/PAUSE lampa villogni kezd.

2. Helyezze be a mosandé ruhakat, és csukja be az ajtot.

@ Ajtozar lampa

gakadalyozasa érdekében az ajtd be van zarva. Az ajté
kinyitasahoz meg kell varni, hogy a jelzélampa kialudjon
(varjon kb. 3 percet). Az ajté menet kozbeni kinyitasahoz
nyomja meg az START/PAUSE gombot; ha az AJTOZAR
lampa kialudt, kinyithatja az ajtot.

3. APROGRAMOK teker6gombbal allitsa be a kivant
programot.

4. Allitsa be a mosasi hémérsékletet (lasd ,Egyéni beal-
litasok”).

5. Allitsa be a szaritét, ha sziikséges (lasd ,Egyéni beal-
litasok”).

6. Toltse be a mososzert és adalékanyagokat (lasd ,,Mo-
soszerek és mosandok”).

7. Vélassza ki a kivant funkciokat.

8. Az START/PAUSE gomb megnyomasaval inditsa el

a programot, mire a megfeleld jelz6lampa zold fénnyel
vilagitani kezd. A bedllitott mosasi ciklus torléséhez az
START/PAUSE gomb megnyomasaval szlineteltesse le
a készuléket, és valasszon egy ugy mosasi ciklust.

9. A program végeztével kigyullad a END jelzélampa. Ami-
kor az AJTOZAR fg lampa kialszik, az aijtét ki lehet nyitni
(varjon kb. 3 percet). Vegye ki a mosandoé ruhakat, és
hagyja az ajtét félig nyitva, hogy a forgédob kiszaradjon. A
ON/OFF gomb megnyomasaval kapcsolja ki a mos6gépet.
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Programok

Push&Wash+Dry

Ez a funkcié lehetdvé teszi egy automatikus mosasi és szaritasi ciklus elinditasat kikapcsolt készllék esetén is, az
ON/OFF gomb el6zetes megnyomasa nélkil vagy, a készillék bekapcsolasa utan, anélkil, hogy meg kellene nyomni egy
barmilyen masik gombot és/vagy forgatégombot (ellenkez8 esetben a Push&Wash+Dry program kikapcsolasra kerl).

A Push&Wash+Dry ciklus elinditdsahoz tartsa lenyomva a gombot legalabb 2 masodpercig. ha a lampa vilagit, az azt

jelenti, hogy a ciklus el van inditva. A mosasi és szaritasi ciklus idealis pamut és miiszalas anyagbdl késziilt ruhadarabo-
khoz. 30 °C-os h6mérsékleten, max. 1000 fordulat/perc-es centrifugalassal mikodik. A szaritas soran az elérhetd legma-
gasabb hémérséklet 60°C. A program végén a maradék nedvességtartalom annyi, mint “Z2”. A javasolt max. ruhatéltet 3

kg. (Programidé 210’).

Hogy miikodik?

1. Helyezze be a mosandé ruhakat (pamut és/vagy miiszalas anyagbdl készult ruhadarabokat), és csukja be az ajtot.

2. Toltse be a mosoport és adalékanyagokat.

3. A Push&Wash+Dry gombot 2 masodpercig lenyomva tartva inditsa el a programot. A megfelel6 jelz8lampa allandé
z06ld fénnyel vilagitani kezd, és az ajtozar bekapcsol (az ajtézar szimbodlum vilagitani kezd).
MEGJEGYZES: A Push&Wash+Dry gomb megnyomasaval elinditott program aktival egy automatikus, nem médosithatd
mosasi és szaritasi ciklust, mely pamut és miiszalas ruhadarabokhoz javasolt.
4. A szaritas kizarasaval a mosashoz hasznalni lehet az automatikus programot. A Push&Wash+Dry gomb megnyoma-

sa utan nyomja meg az @ szaritasi gombot. A “2&” szaritasi szimbdéluma kialszik. A max. toltet csak mosashoz 4 kg

(Programidé 45’). A programot nem lehet tovabb testreszabni.

Az ajtoé automatikus menet kozbeni kinyitasahoz nyomja meg az START/PAUSE gombot — ha az ajtézar szimbolum
kialudt, az ajtét kizarélag csak a mosasi fazis alatt nyithatja ki. A mosasnak a megszakitas idépontjatol valo folytatasahoz

nyomja meg ismét az START/PAUSE gombot.
5. A program végeztével kigyullad az END jelz6lampa.

Programtablazat
x 2. oD | Msaniekek | 8- 8
2 2% |9 |88 5| 2| 3E
S |Szimboélum Programleiras Maxo.élom %3.' E :§§ § AN ] 228 :QE
g “8 N %S| 2| B|E|8 |8 us
o X O (7] © & £ o Qo f= R4 o S
o (e =g |06 | = |0 | Q| Xn| E=
= B | W s |S |«
'8
Specialis
1 |Sport 30° 600 [ 4 - o | e 4 60’
2 |Sotét 30° 800 [ 3 - o | o 5 80’
3 |Szagtalanitas (Pamut) 60° 1000 | @ | 3,5 - o | e 3,56 [ 120
3 |Szagtalanitas (Miszalas) 40° 1000 | @ | 3,5 - o | e 3,5 [ 108
4 |Kiméletes 30° 0 [ 1 - o |0 1 85’
5 |Gyapju: gyapju, kasmir stb. ruhanemik mosasahoz. 40° 800 [ 2 - o | o 2 95’
6 |Gyorsmosas 30’ 30° 800 ® | 35 - o | o 3,5 | 30’
Standard
7 |Pamut elémosassal: er6sen szennyezett fehér ruhak. 90° 1600 | ® 5 o | o | o 7 230
o T ENoC. o o - > ,
O e e Sh B gIoT (2% i seernvezetenar el 0 1000 [ o [ o | - [ ] @ 17
9 gnz?:gglﬁjsh:éekrosen szennyezett, magasabb hémérsékleten moshaté 60° 1000 | @ 4 R o | o 45 | 125
10 |Szines 40° 1600 | ® 5 - o |0 115’
Eco pamutprogram 20°: enyhén szennyezett fehér és magasabb o ,
" h<’5méprsékle$en ?noshatc’) szin}(/as ruhak. Y g 20 1600 | ® 5 ) ¢ 185
12 |Eco Miiszalas 20° 1000 | ® 5 - o | o 120’
Automatikus
13 |Wash&Dry 45’ 30° 1600 | ® 1 - e |0 1 45’
14 |AirFresh - - ® [ 15 - - 30’
Részleges
&y | Oblités/Fehéritészer - 1600 | ® 5 - - L 7 50
@ Centrifugalas + Urités - 1600 5 - 7 10’

A kijelz6n megjelené vagy a kézikényben feltiintetett ciklusid6k szokasos kériilmények alapjan becsiilt értékek. A tényleges idét szamos tényezé befolyasolhatja — pl. a bemeneti viznyomas, a
kérnyezeti h6mérséklet, a mosészer mennyisége, a ruhatéltet mennyisége és tipusa, a ruhatoltet kiegyensulyozasa, a kivalasztott tovabbi opciok.

A viszgalészervek szamara:

1) Az EN 50229 rendelet szerinti vizsgalati programok: allitsa be a 8-os programot 60 °C-ra.

2) Hosszu pamut program: allitsa be a 8-os programot 40 °C-ra.
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Egyéni beallitasok (D inpesit

A hémérséklet beallitasa

A mosasi hémérséklet beallitasahoz forgassa el a HOMERSEKLET tekeré6gombot (I4sd Programtéblazat).

A hémérsékletet a hideg vizzel térténé mosas hémérséklet-értékéig lehet csdkkenteni (s%). A készllék automatikusan
megakadalyozza, hogy az egyes programokhoz maximalisan beallithatonal magasabb fordulatszamon centrifugaljon.
! Kivétel: a 8 program kivalasztasa esetén a hémeérséklet egészen 90°C-ig ndvelhetd.

s : A Szaritasi hémérseklet tablazat A taviazatban szerepl6 értékek
H,el,yezz,e,k?e. a sz,ar'tan'valc,’t i tajékoztato jellegtiek.
Kétféle szaritasi tipus all rendelkezésre: valasztott TP - -
id6t§rtaml'1 es f°k°"zat°s' , L, , Anyagtipus Toltet t6lte.t Szny Aliasz(o | Vasalas
AVALASZTOTT IDOTARTAMU SZARITAS gomb ©- me- (kg) = A =
gnyomasakor bedllithatja a kivant szaritasi idétartamot: Kiilénbézo méretu
40’_ 90!_ 120! - 150!_ 180! Pamut ruhanemuk, Frottir 5 255 230 180

) torilkozok

A gomb elsé megnyomasara a kivalasztott idétartam a Agynemuk, ingek,

kivalasztott programhoz tartozoé lehet6 legkisebb. Szintetikus | Pizsamak, zoknik 4 180 160 120
Amikor a gép elkezdte a szaritasi fazist, a VALASZTOTT stb.
IDOTARTAMU SZARITAS gomb kévetkezé megnyomasa- | Gyapju | Pélo, puldver, st [ 2 155 130 120

kor a korabban beallitott szaritasi id6t csdkkenteni lehet. A

jelzélampak az uj szaritasi id6tartamot jelzik és a szaritas maradékideje figyelembe veszi a mar eltelt id6t.

A FOKOZATOS SZARITAS gomb -&- megnyomasakor bedllithatja a kivant szaritasi szintet:

Szekrény &: Azon mosando ruhak mosasara szolgal, melyeket mosas utan vasalas nélkiil a szekrénybe lehet tenni.
Akaszté A.: Ideadlis a teljes szaritast nem igénylo ruhadarabokhoz.

Vasalas #=: Azon ruhadarabok mosasara szolgal, melyeket mosas utan vasalni kell. A ruhaban maradt nedvesség
puhava teszik a rancokat, és megkonnyiti azok eltavolitasat.

Ha a mosni és szaritani kivant ruhanemid mennyisége joval tobb, mint a megengedett, végezze el a mosast, és a program
végeztével valasssza szét a ruhanem(it és egy részét tegye vissza a dobba. Ezutan kévesse a ,Csak szaritas” végrehajtasahoz
megadott instrukciokat. Ismételje meg ugyanezt a maradék ruhanemdivel is. A szaritas végét mindig hiitési folyamat kdveti.
Megjegyzés: amennyiben egyik szaritas-jelz6lampa sem vilagit, a készulék nem hajtja végre a szaritast.

Csak szaritas

Csak a szaritas elvégzéséhez nyomja meg az 75 gombot. A ruhadarabokkal kompatibilis program kivalasztasa utan
az 7% gomb megnyomasaval kizarja a mosasi fazist és bekapcsol a kivalasztott programnak megfelel6 legmagasabb
szaritasi szint. A szaritas szintje vagy idétartama maddosithatoé és beallithato az @ X szaritasi gombokkal. (Nem kom-
patibilis a 13. és 14. programokkal).

Mossa lehetéségek

A mosogép kulonféle mosasi funkcidi lehetévé teszik a kivant tisztitas és fehérség elérését.

A funkciék bekapcsolasahoz tegye a kdvetkezbket:

1. Nyomja meg a kivant funkcié gombjat.

2. A megfeleld jelz6lampa vilagitasa azt jelzi, hogy a hozza tartozo funkcié be van kapcsolva.

Megjegyzés:
- Ha a kivalasztott funkcio a beallitott programmal nem fér 6ssze, a megfelel jelzélampa villogni kezd, és a funkcid
nem lesz bekapcsolva.
- Ha a kivalasztott opcié egy korabban beallitott programmal nem fér 6ssze, a gép jelzi az 6sszeférhetetlenséget, a
lampa villogni kezd, a készulek hangjelzést bocsat ki (3 sipszd) és csak a masodik opciod lesz bekapcsolva, és a be-
kapcsolt opcio lampaja kigyullad.

& Folteltavolitas

Ez az opcié lehet6vé teszi a szennyezédés tipus kivalasztasat, hogy a ciklus megfelels legyen a folteltavolitashoz. A
szennyez8dés tipusok az alabbiak:

- &Y Etel, étel- és italfoltokhoz.

- $§ Munka, példaul zsir- és tintafoltokhoz.

- Szabadban, példaul sar- és flfoltokhoz.

! A mosasi ciklus id6tartama a kivalasztott szennyezddéstipustdl fligg.

1)

Ezzel a gombbal a centrifugalas sebességét lehet csokkenteni.

iy e

‘—J Extra oblités

Ezen opcid alkalmazasaval né az 6blités, valamint a végs6 mososzer-eltavolitas hatékonysaga. Hasznalata a kiilondsen
érzékeny bdrii embereknél ajanlott.
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Mososzerek és mosandok

Mosodszer-adagolo fidok

A mosas eredményessége fligg a mosoészer helyes ada-
golasatdl is: ha tul sokat adagol bel6le, a mosas nem lesz
hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy lerakddas képz&djon
a mosogépben, valamint a kérnyezetet is jobban szennyezi.
! Ne hasznaljon kézi mosdészert, mert tulzottan sok hab
képzédik.

! Fehér szinli pamut ruhadarabokhoz, elémosashoz és 60 °C-
nal magasabb hémérsékleten torténé mosasokhoz mosoéport
hasznaljon.

! Kévesse a mosopor csomagolasan feltiintetett utasitasokat.
Huzza ki a mosészer-adagolo
fiokot, és a kovetkezok szerint
tegye bele a mososzert, illetve
az adalékot.

1-es rekesz: Mosészer
elémosashoz (por)

A mososzer betdltése eldtt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a
4-es berakhaté rekesz nincs
ebben a rekeszben.

2-es rekesz: Mosdszer mosashoz (por vagy folyadék)

Ha folyékony mosodszert hasznal, a megfelelé adagolas
érdekében tanacsos az A elvalasztolapot hasznalni. Ha mo-
séport hasznal, tegye az elvalasztélapot a B térbe.

3-as rekesz: Adalékok (Oblitok stb.)

Az 6blitd betbltése kdzben vigyazzon arra, hogy az a kézponti
csapon jelzett ,max” szintet ne Iépje tul.

4-es berakhato6 rekesz: Fehéritészer

Fehéritd ciklus

Tegye be a mellékelt, 4-es berakhato6 rekeszt az 1-es reke-
szbe. A fehéritszer betdltése kdzben vigyazzon arra, hogy
az a kozponti csapon jelzett ,max” szintet ne Iépje tul. Ha
fehériteni akar, tegyen fehéritészert a 4. potrekeszbe és allitsa
be a programot (=.

! A hagyomanyos fehéritést tartos fehér ruhakhoz, a kiméletest
pedig szines, szintetikus vagy gyapju anyagokhoz hasznaljuk.

A mosandé ruhak el6készitése

» Osztalyozza a mosandokat a kdovetkezdk szerint:
— Anyag tipusa / cimkén 1évé szimbdlum
— Szinek. Valogassa kiilén a szines és fehér ruhakat.

« Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a gombokat.

* Ne Iépje tul a mosandodk szaraz sulyara vonatkozdéan me-
gadott értékeket: lasd “Programtablazat”.

Milyen nehezek a mosandoé ruhak?

1 lepedd: 400-500 g.

1 parnahuzat: 150-200 g

1 asztalterité: 400-500 g

1 firdéképeny: 900-1200 g.

1 torélkoz6: 150-250 g
Kiilonleges banasmodot igénylé ruhadarabok
Sport (1-es program) az enyhén koszos sportruhazatok
(melegiték, révid nadragok stb.) mosasara tervezték. A
legjobb eredmény érdekében javasoljuk, hogy ne Iépje
tul a ,Programtablazat™ban feltlintetett maximalis tolte-
tet. Folyékony mososzer alkalmazasa javasolt, félada-
gnak megfelel6 mennyiséget hasznaljon.
Sotét: a sotét anyagok mosasahoz hasznalja a 2 pro-
gramot. A program so6tét szinl ruhadarabok szinének
megtartasara lett kifejlesztve. A jobb mosasi eredmény
érdekében — lehetbleg sotét ruhadarabok mosasahoz

valé — folyékony mososzer hasznalatat javasoljuk.

Ha a szaritas funkciot bekapcsolja, a mosas végén a ké-
szuléek automatikusan egy, a ruhadarabok szinét meg6rzd,
kiméldé mosast hajt végre. A kijelzdn az “2=" mosasi foko-
zatot mutatja. Max. ruhamennyiség: 2,5 kg
Szagtalanitas: a kellemetlen szagok (pl. cigarettafist, iz-
zadtsag, sultszagok) ruhanemikbdl valo eltavolitasahoz
hasznalja az 3 programot. Ez a program a kellemetlen
szagok eltavolitasara lett tervezve, és meg6rzi a szove-
trostok tulajdonsagait. A miliszalas vagy vegyes ruhada-
rabokat 40 °C-os h6mérsékleten, az ellenalld, pamutbol
készult ruhadarabokat 60 °C-os h6dmérsékleten javasolt
mosni.

Kiméletes: a nagyon kényes anyagok mosasahoz
hasznalja a 4 programot. Javasoljuk, hogy mosas el6tt
forditsa ki a ruhadarabokat. A jobb moséasi eredmény
érdekében kényes anyagokhoz valé folyékony mosészer
hasznalatat javasoljuk.

Ha a szaritasi opcié csak az id6tartam alapjan kerdl
kivalasztasra, a mosas végén egy kuldnlegesen kimé-
letes szaritasi ciklus indul el gyengéd mozgatassal és
megfeleléen ellendrzott levegbsugarral.

A javasolt idétartamok:

1 kg miszalas --> 150 perc

1 kg mlszalas és pamut --> 180 perc

1 kg pamut --> 180 perc

A szaritasi fokozat a szaritandé mennyiségtol és a
ruhanem( alapanyagatol figg.

Gyapju: ezen mosdgép gyapju” mosasi ciklusat a
Woolmark Company tesztelte és engedélyezte “kézzel
moshatd” gyapju ruhanemiik mosasahoz, amennyiben a
mosast a ruhanem( cimkéjén feltlintetett és a mosogép
gyartdja altal eldirt utmutatasoknak megfeleléen hajtja

végre. (M1126) @ @***
: =]l

gold

Gyorsmosas 30’ (6-es program) ez a ciklus enyhén
szennyezett ruhadarabok mosasara alkalmas (kivéve gyapjut
és selymet), maximum 3 kg-os ruhatoltettel rovid id6 alatt.
minddssze 30 percig tart, igy energiat és id6t takarit meg.
Szines: a 10 ciklust vilagos szin(i anyagok mosasahoz
hasznalja. A program a szinek élénkségének megtar-
tasara lett kifejlesztve.

Eco pamutprogram 20° (11-es program)- Ideadlis a
szennyezett pamut toltetekhez. A 40 C-os mosaséhoz
mérhetd, akar hideg mosas mellett is elérhetd jo teljesit-
ményt egy rendszeres id6kézonként ismeétlédé sebes-
ségcsucsokkal jellemezhetd, valtozé sebességl mecha-
nikus mozgas biztositja.

Eco Miiszalas (12-es program)— Idedlis a kdzepesen
szennyezett vegyes toltetekhez (pamut és miiszalas). Az
akar hideg mosas mellett is elérhetd j6 mosasi teljesitményt
egy adott hosszusagu kozepes szlnetekkel megszakitott,
valtozo sebességii mechanikus mozgas biztositja.
Wash&Dry 45’ (13-es program) enyhén koszos
ruhadarabok rovid ido alatt térténo kimosasara lett
kifejlesztve. E ciklussal akar 1 kg mosando ruhat is ki
lehet mosni minddssze 45 perc alatt. A legjobb eredmény
elérése érdekében hasznaljon folyékony mosdszert. A
mandzsettékat, gallérokat és foltokat kezelje elo.
AirFresh (14-es program idealis ciklus a pamut

és szintetikus ruhanem(ik (max. 1,5kg) frissitésére

és a kellemetlen szagok, els6sorban cigarettafst
eltavolitasara 30 perc alatt mosasi fazis nélkul.
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Rendellenességek és

elharitasuk

() iInpesit

El6fordulhat, hogy a mos6gép nem miikodik. Miel6tt felhivna a szervizt (lasd ,,Szerviz”), ellenérizze, hogy nem olyan
problémardl van-e szo, amely a kdvetkezé lista segitségével egyszeriien megoldhatd!

Rendellenességek:
A mosogép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A mosogép nem kap vizet (az elsé
mosasi fazis jelz6lampaja gyorsan
villog).

A moségép folytonosan szivja, és
uriti a vizet.

A mosogép nem liriti le a vizet, vagy
nem centrifugal.

A mosogép nagyon razkodik a centri-
fugalas alatt.

A mosogépbdl elfolyik a viz.

Az ,funkcié” lampak és az ,,START/
PAUSE” lampa villog, az egyik ,,fo-
lyamatban Iévé fazis” lampa és az

»ajtozar”’ lampa allandoé fénnyel vilagit.

Sok hab képzddik.

Nem kapcsolja be a Push&Wash+Dry
opciot.

A Moségép nem szarit.

Lehetséges okok / megoldas:

* A halozati csatlakozédugod nincs bedugva az aljzatba, vagy nem eléggé
ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakasban.

* A mosogép ajtaja nincs jol bezarva.

* Nem nyomta meg a ON/OFF gombot.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.
* Avizcsap nincs nyitva.

* Avizbevezet6 csé nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* Acs6 meg van torve.

* Avizcsap nincs nyitva.

* Alakasban nincs viz.

* Nincs elegendd nyomas.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.

* Aleeresztécs6 nem a padldszinttdl 65 és 100 cm kdzotti magassagban van
felszerelve (lasd ,Uzembe helyezés”).

* A leeresztécsé vége vizbe merlil (lasd ,Uzembe helyezés”).

 Afali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldédik meg, zarja el a vizcsapot,

kapcsolja ki a mosogépet, és hivja ki a szervizszolgalatot. Ha a lakas egy épulet

legfels6bb emeleteinek egyikén talalhato, lehetséges, hogy a csatornaszell6z6

eltdomédésének jelensége (szivornyahatas) [épett fel, ezért a mosogép folytono-

san szivja, és leereszti a vizet. E kellemetlenség elkerllésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatornaszell6z&-szelepek.

* Aprogram nem ereszti le a vizet: néhany programnal a vizet keézileg kell leereszteni.
* Aleeresztécs6 meg van torve (lasd ,,Uzembe helyezés”).
» Alefoly6 el van dugulva.

» Az lizembe helyezéskor a forgéddob régzitése nem lett eltavolitva (lasd
,Uzembe helyezés”).

+ Akésziilék nincs vizszintben (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ A mosogép butorok és falak kézé van szoritva (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ Avizbevezetd csé nincs jol felcsavarva (lasd ,,Uzembe helyezés™).
* Amososzer-adagolo fiok eltomddott (tisztitasahoz lasd , Karbantartas és apolas”).
* Aleereszt6cs6 nincs szorosan rogzitve (lasd ,Uzembe helyezés”).

» Kapcsolja ki a készliléket, és huzza ki a dugot a konnektorbdl, varjon koral-
belll 1 percet, majd inditsa ujra!
Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon a szervizhez!

* A mososzer nem mosogépekhez valo (kell, hogy szerepeljen rajta, hogy
~gepi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonlo).
» Tul sok mososzert hasznalt.

* Akeészllék bekapcsolasa utan a Push&Wash+Dry vezérléstél eltérd opcid lett be-
kapcsolva. Kapcsolja ki a moségépet, majd nyomja meg a Push&Wash+Dry gombot.

* A haldzati csatlakozédugo nincs bedugva az aljzatba, vagy nem eléggé
ahhoz, hogy jol érintkezzen.

» Nincs aram a lakasban.

» Az ajto nincs jol becsukva.

» Egyik szaritas-jelz6lampa sem vilagit.
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Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordulna:

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hibat nem tudja sajat maga is elharitani (lasd ,Rendellenességek és elharitasuk”),

* Inditsa ujra a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;

 Ellenkezé esetben forduljon az engedéllyel rendelkez8 szakszervizhez a garanciajegyen talalhato telefonszamon.

! Soha ne forduljon engedéllyel nem rendelkezd szerel6hoz!

Koézolje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogeép tipusat (Mod.);

* a gyartasi szamot (S/N).

Ezek az adatok a mosdgép hatoldalan, illetve az elulsé oldalon az ajté belsején elhelyezett adattablan talalhatok.
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UHCTpYyKUMK 3a non3BaHe

NMEPANTHA MALLUHA

Bbwnrapcku

XWDA 751680

(1) InbesIT

! To3u CMMBOJS BM HaANoMH4A fa npoyveTteTe
HacTosILaTa KHUXKa C UHCTPYKLNN.

CbAabpxKaHue

MoHTupaHe, 38-39

PasonakoBaHe u HUBEINMpaHe

CB'bp3BaHe KbM BOOONPOBOAA U €NeKTpo3axpaHBaHETO
MbpBY UMKBN Ha NpaHe

TexHuyecku OaHHN

MopgapbXxka n nouyncreaHe, 40

CnmpaHe Ha Bogata v U3KI4BaHe Ha enekTpo3axpaHBaHETO
MouncTBaHe Ha NeparnHaTa MaliMHa

MouncTBaHe Ha YeKMeKETO 3a NeEPUNHUTE NpenapaTu
Mooapbkka Ha noka u Ha 6apabaHa

MouncTtBaHe Ha nomnara

lMpoBepka Ha MapKy4a 3a cTygeHaTa Bofa

Mepku 3a 6e3onacHoOCT 1 npenopbku, 41
O6wwmn mepkn 3a GesonacHoCT

Cunctema 3a U3MepBaHe Ha TexecTTa Ha ToBapa
Peuwnknupane

OnuncaHue Ha neparnHaTa MallMHa U NyCKaHeTo
Ha AageHa nporpama, 42-43

Tabno 3a ynpasneHve

CBETNUHHU MHOMKATOPK

BkntouBaHe Ha nporpama

Mporpamu, 44
Push&Wash+Dry
Tabnuua c nporpamuTe

MepcoHanusupaHus, 45
3apaBaHe Ha TemnepaTtypaTa
3apaBaHe Ha CyLUIEeHEeTO
U3MUATE onumn

MepunHu npenapatu n gpexu 3a npaHe, 46
Uekmepke 3a nepunHu npenapatm

Lnkbn Ha nsbensaHe

PaanpenenﬂHe Ha gpexuTte 3a npaHe

Cneumanuu nporpamm

MpoGnemun n Mmepku 3a oTcTpaHsiBaHETO UM, 47

CepBuU3Ho obcnyxBaHe, 48
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MoHTUupaHe

! BaxxHO € a cbxpaHaBaTe Te3n UHCTPYKLUNN,
3a Ja MoxXeTe Aa npaBuTe OOMbIIHUTESHN
crnpaBku Mo BcsKo BpeMe. B cnyyan ye
nepanHata MawwvHa 6bae npogaaeHa,
npeoTCTbNEHa U UNK NpemMecTeHa, Tpsbea
Aa ce NorpmxmTe NHCTPYKUUUTE BUHarn ga a
npyapyXasar, 3a Aa ce NpeaocTaBn Ha HOBUS
cobCcTBEHMK MHpopmauusa 3a paboTata Ha
ypena v CbOTBETHUTE NpeaynpexaeHus.

! Mpo4yeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKUUUTE: TE
CbAbpXKaT BaXkHa MHpOpMaLMS 3a MOHTaxa,
n3nonssaHeTo 1 BesonacHocTTa.

Pa3zonakoBaHe u HUBeJrimpaHe
PasonakoBaHe

1. PasonakoBanTte nepanHaTta MallunHa.

2. [poBepeTe ganu nepanHarta MallnHa He
e noBpeaeHa nNpu TpaHcnopTupaHeTo. AKO e
noBpeneHa, He A CBbp3BanTe, a ce 0bbpHeTe
KbM gucTpubyTtopa.

[ |
2o

3. OtcTpaHerte 4-Te
3alUMTHU BMHTA

3a npegnaseaHe

npu Nnpeeo3a

n rymmpaHarta
OMnakoBKa CbC
CbOTBETHUSA
pasganeuuTen,
HamupaLm ce

B 3agHara vact
(suxxkme ¢buaypama).
4. 3aTBOpETE OTBOPUTE C NPEAOCTAaBEHUTE
nnacTMacoBu Kanadku.

5. CbxpaHeTe BCMYKM YacTu: LuenTa e aa

C€ MOHTMPAT OTHOBO Npu HEO6XOAMMOCT
nepanHarta mawmHa ga 6bae TpaHcnopTupaHa.
I ONakoBBYHUST MaTepuarn He e urpadka 3a gela.

/4

HuBenupaHe

1. MoHTMpanTe nepanHaTta MallnHa Ha
paBeH 1 TBbpA nofd, 6e3 aa s onuparte B
cTeHn, mebenu n ap.

2. AKo noabT He e
naeariHo paBeH,
KOMMeHcpanTe
HepaBHOCTUTE,
KaTo oTBMETE NNn
3aBueTe npegHnTe
KpayeTa (BuxTe
durypata). brenst
Ha HaKrnoHa, nsmepeH
BbpXy paboTHaTa
NOBBLPXHOCT, He TpsibBa Aa HaaBuLwasa 2°.

TOYHOTO HMBENUpaHe No3BossiBa MaluMHaTa
Ja 6bae ctabunHa u ga ce nsbdareat
BMOpauunTe, LWWyMbT U NPEMECTBAHETO 1

no Bpeme Ha pabota. Korato HacTunkaTa

€ MOKET UNN KUNnM, perynupanTe Taka
KpadeTaTa, Yye nog nepanHara MalunHa ga
OoCTaHe A0CTaTb4yHO MSACTO 3a BEHTUNALUS.

CB'bp3BaHe KbM BogonpoBoda un
eJrieKTpo3axpaHBaHeTO

CBbp3BaHe Ha MapKy4a KbM
BOAONPOBOAHAaTa Mpexa

1. CBbpxeTe
3axpaHBalLng
MapKyu4, KaTo ro
3aBueTe KbM KpaHa
3a cTyaeHarta Boja C
HaKpanHWK C rasoBa
pesba 3/4 (suxme
ueypama). MNpegn
[a ro CBbpXeTe,
n3ToyeTe BoAata,
AokaTto ce n3bucTpu.

il
Il

2. CBbpxeTte
MapKy4a 3a
cTygeHaTta Bofa KbM
nepanHarta MaluvHa,
KaTo ro 3aBmerte

KbM cneuunanHms
Lyuep, pa3nonoxeH
OT 3afHaTa CTpaHa,
rope BASACHO (8uxme

ueypama).

3. BHMmaBanTe MapKyybT a He ce nperbsa
1 NpuUTUCKa.

! HangaraHeTo no BogonpoBogHaTa Mpexa
TpsibBa ga 6bae B rpaHnumUTE, YKasaHu B
Tabnuuara “TexHnyeckn gaHHn” (suxme
cnedsawama cmpaHuya).

! AKO ObJPKMHATa Ha 3axpaHBaLLus
MapKy4 He e goctaTtbyHa, 0ObpHeTE ce
KbM crneumnanmavpaH MarasuH unm Kbm
YMbTHOMOLLIEH TEXHUK.

! Hukora He nsnonsesanTe Beve ynorpebssaH
MapKyu.

| Nanon3BanTe Te3un, KOeTo ca AOCTaBEeHU C
nepanHaTta MalumHa.
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CBbp3BaHe Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Boga
CebpKeTe Mapkyya 3a
MpbCHaTa Boaa, 6e3

R B [ia ro nperbBaTte, KbM
W | KaHanu“3auuoHHaTa
Tpbba UNn Kbm
TpbbaTa 3a
65-100 cm ( OTBeXaaHe B CTeHaTa,

Pas3nonoXxeHn Ha
BMCOYMHA OT noga
mexay 65 n 100 cm;

UIn ro noanpeTe B
Kpasi Ha MMBKaTa,
U Ha BaHaTa,

KaTo BbpXeTe

BOJa4va 3a KpaHa
gavmae curypara).

BOGOOHUAT Kpan

Ha MapKy4a 3a

MpbCHaTa Boaa He
TpsibBa goa 6bae

NnoToneH BbB BOAA.

I He ce npenopbyBa
N3MNON3BaHETO Ha yablhKaBally MapKy4du.
AKO e Heobxoammo, yabrmkuTenaT Tpabsa oa
MMa CbLUUSA AMaMeTbp KaTo OpUrMHanHUs
MapKy4 1 aa He Hagsuwasa 150 cwm.

CBbp3BaHe KbM efleKTpuyeckaTa Mmpexa
Mpeamn ga cebpxeTe Wwencena B KOHTaKTa,
nposepeTte Aanu:

* KOHTaKTbT € 3a3eMeH CbIMacHo
AencTealymTe ctaHgapTy;

* KOHTaKTbT MOXe [a NnoemMe MakcumarnHaTa
MOLLHOCT Ha HaToOBapBaHe Ha MalluHaTa,
yKkasaHa B Tabnuvuara ¢ TeXHu4eckuTe
OaHHW (BWXKTe criefsallara cTpaHuua);

* 3axpaHBaLLOTO HanpexeHue e B rpaHuuuTe
Ha yKas3aHOTO B TabnuuaTta ¢ TEXHU4EeCKM
OaHHU (BWXKTe crneggallarta cTpaHuua);

* KOHTaKTBbT OTroBaps Ha Liencena Ha
nepanHaTta MawunHa. B npotueeH crnyyan
3aMeHeTe Luencera nunv KoHTakTa.

| MepanHaTa MawmHa He ce MOHTUPA Ha

OTKPUTO, 4OPM NOA HaBeC, 3aLL0TO € MHOMo

OnacHo [a ce OCTaBMu Ha BNUAHUETO Ha

aTMocepHUTE YCNOBUSI.

! ENeKTpMYECKNAT KOHTAKT Ha MOHTMpaHa

nepanHa malwuHa Tpsbea ga ovae

NeCHOOOCTbMNEH.

! He nsnonaeante yabrmkuTenu nnm

A3KNOHUTENMN.

! KabenbT He Tpsibea na 6bae orbHaT nnn

crreckaH.

| 3axpaHBalmaT kaben Tpsbea aa ce

NOAMEHS1 CaMO OT YMbIHOMOLLEHN TEXHULIN.

BHumaHune! dupmarta oTXBbpNs BCsAKaksa

OTFOBOPHOCT B CriyyauTe, B KOUTO Te3un

HOPMW He ce crna3Bar.

MbpBU ULMKBN HA NpaHe

Cnen vHcTanupaxe n npegu ynotpeba
BKIHOHETE €OMH LMK Ha N3NnpaHe ¢
nepwneH npenapar, Ho 6e3 apexu, 3agaBankm
nporpama ,,ABTOMaTU4HO NoYncTBaHe” (8uxxme
lNoyucmeaHe Ha nepasHama mawuHa).

TexHnyeckm gaHHu

Mopen XWDA 751680

LIMpuHa 59,5 cm
Paamepu BMUco4nHa 85 cm

obnboymHa 54 cm

OT 1 po 7 kr 3a npaHe
BmecTumocT OT 1 po 5 Kkr 3a cylleHe

Bwx Tabenkarta ¢
EnekTpuyecko
3aXpaHBaHe XapakTepUCTUKNTE, NOCTaBEHA

Ha MallnHaTa

3axpaHBaHe C
BOAA

MaKCUMasiHO HanaraHe
1 MPa (10 bar)
MUHUMAaJTHO HansraHe

0,05 MPa (0,5 bar)

obem Ha kasaHa 58 nutpa

CkopocCT Ha
ueHTpodyrara

no 1600 obopoTa/MuHyTa

N3nutBaTenHu
nporpamu
cbrnacHo
OvpekTuBa

EN 50229

MpaHe: nporpama 8;
TemnepaTtypa 60°; n3BbplueHa
C 7 Kr npaHe.

CyLueHe: 13cyLLaBaHeTO Ha No-
MarikoTo KonunyecTeo (2kg)npaHe
TpsibBa fa ce U3BbpLLK, KaTo ce
n3bepe cTeneH Ha cyLleHe

‘2", 6enboTo 3a npaHe Tpsbea
Aa ce CbCTom OT 2 YapLuada, 1
KanbaKkn 1 2 XaBNUEHW KbprW.
M3cywaBaHeToO Ha 0CcTaHanoTo
npaHe TpsibBa Aa ce U3BbPLLN,
KaTo ce ugbepe creneH Ha
cylwenre ‘=’

C€

lNepanHata mawwmHa
CbOTBETCTBA Ha CnegHuTe
EBponenckn ogupekTneu:

- EMC 2014/30/EU

(3a enekTpomMarHuTHa
CbBMECTVMOCT)

- 2012/19/EU - (WEEE)

- LVD 2014/35/EU (3a H1CKO
HanpexeHue)
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NMoaaptbXXKa  noYyncTtBaHe

CnMpaHe Ha BoAaTa U U3KJTKOYBaHe

Ha eJieKTpo3axpaHBaHeTO

« 3aTBapsaunTe KpaHa 3a BoAa crief, BCAKO
nsnupaHe. o 1031 Ha4MH ce orpaHmMyaBa
M3HOCBaAHETO Ha xuapaenuyHaTa
MHCTanauusa Ha nepanHaTta MallnHa un ce
orpaHu4aBa OnacHOCTTa OT Te4OBe.

* W3knio4yBanTe wencena ot
eNeKTpUYEeCKOTO 3axpaHBaHe, Korato
noyncTeaTte nepanHata mMalumMHa 1 no
Bpeme Ha paboTu no nogapwbxkkara.

NMouucrTBaHe Ha nepanHaTta MallnHa
* BbHWHATa YacT n ryMeHuTe 4actm Moxe
Aa ce NouYmncTBaT C Kbpna C xnagka Boga u
canyH. He nsnonssante pastBoputenu unm
abpasvBHM npenapartu.

» [lepanHaTa pasnonara ¢ nporpamMa 3a
»+/ABTOMATUYHO MNOYNCTBAHE" HA BbTPELLUHUTE
yacTu, KOeTo TpsibBa Ja ce U3BbpLUBa NpU
abconTHO npa3eH bapabaH.

MpaxbT 3a npaHe (10% oT npenopbYBaHOTO
KONM4eCcTBO 3a cnabo 3aMbpCceHO npaHe)
N cneumarnHn JOMbIIHUTENHU NpenapaTtu
3a NOYMCTBAHE Ha NepanHaTa Moxe fa ce
nonaeart B gobaBka KbM nporpamara 3a
nsnupaxe. lNpenopbysBa ce NyCcKaHEeTo Ha
nporpamara 3a novmcTBaHe Ha Bcekmn 40
nsnupaHus. 3a ga 3agevicteare nporpamara,
HaTucHeTe eqHoBpeMeHHO ByToHn An B 3a 5
CeK (8uwxme ¢pueypama).

Mporpamara Lie ce akTMBMpa aBTOMaTU4HO U
e npoabskun okono 70 muHyTW. 3a Aa cnpeTe
umkbna, HatucHete ytoHa START/PAUSE.

O
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O
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NMouncrtBaHe Ha YeKMeLXeTo 3a
nepuinHun npenapatu

3a usBaxpgaHe

Ha YeKMeKeTo
HaTucHete nocr (1)
N ro nsgbpnante
HaBbH (2) (suxme
uaypama).
MNamunTe ro nog
Tevalla Boga. Toa
noymcrBaHe TpsibBa ga
Ce N3BbpLUBA YECTO.

NMopapbxKa Ha NnoKa n Ha 6apabaHa

» OcTaBauiTe nioKka BMHArM oTKpexHar 3a
n3bsarsaHe obpasyBaHETO HA HEMPUATHU
MUPU3MNA.

MouncTBaHe Ha nomMnaTa

lMepanHaTa maluMHa € KOMMNJIEKTOBaHa CbC
camMornoyucTBaLla ce nomMmna, KoATo HAMa
Hy>ga OoT nogapbXka. BbamoxHo e obave
Marku NpeamMeTn KaTo MOHETU M Kon4yeTa aa
nonagHaTt BbB (hunTbpa, KOUTO Npegnassa
rnomnaTa u ce Hamupa B gonHaTta 1 4acT.

| YBepeTe ce, Ye UMKBbIBLT Ha NpaHe €
3aBbPLUMI U UBKITHOYETE Lencena oT
KOHTaKTa.

3a poctbn go unTbpa:

1. cBanete
MOKPUBHWNA NaHen ot
npeaHaTa cTpaHa Ha
nepanHara MaluunHa,
KaTo HaTuckaTte B
NMocoKa KbM LIEHTbPA,
crnep ToBa ro
n3byTtanTte oT ABeTe
CTpaHu Hagony u

ro n3sagete (BMxTe

durypuTte).

2. oTBUNTE
KanadkaTa, Kato

S1 3aBbPTUTE B
nocoka, obpartHa
Ha YaCOBHMKOBAaTa
CTpernka (Buxre
duryparta):
HOpMarnHo e ga
n3Tedye Marnko Boaa;

3.no4YncTeTe BHUMAaTENHO OTBbLTPE;
4.3aBUNTE OTHOBO KanaykaTa;

5. MOHTUMpanTe OTHOBO NaHena, KaTo, npeau Aa
ro nsbyrtare KkbM nepanHsaTa, ce yBepete, ve
CTe NOCTaBWUNM NPaBUITHO 3aKpeNBaLLMTE KYKN
B cneunanHuTe Bogayn.

lNMpoBepka Ha MapKy4a 3a cTyaeHaTa
BoAda

lMpoBepsiBanTe MapKy4a 3a CTyaeHaTa

BOAa NOHe BeAHBbX roaunwHo. Tpabea aa ce
NOAMEHW, aKO € HanykaH 1 HaueneH, 3awoTo
No BpeMe Ha U3nupaHe ronsiMoTo HansraHe
MOXe [a Npeau3Brka BHe3anHO CryKBaHe.

I Hukora He nanonseanite Be4ve ynotpebsasaH
MapKyu.
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Mepku 3a 6e30nacHOCT u

npenopbLKU
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! MepanHaTta MalvHa e NpoekTpaHa u Npov3BeaeHa B
CbOTBETCTBME C MEXAyHapoAHWUTE HOPMU 3a 6e30MacHOCT.
MpepynpexaeHusTa Tyk ca NPoAMKTYBaHW OT CboBpaxeHus
3a B6e3onacHoCT 1 TpsibBa fa ce YeTaT BHUMAaTESHO.

O6wmn mepku 3a 6esonacHocT

* To3sn ypen e npeaHasHayYeH U3KNHYNTENHO 3a
AomallHa ynoTtpeba.

- To3n ypen moxe ga Gbae nsnonssaH ot geua
Haz 8 roguHM 1 nnua ¢ orpaHnYeHn prsndecku,
CETVBHM WM YMCTBEHM CMOCOBHOCTU, UnKn C
HegoCTaTbyeH ONMUT U MO3HaHWS, ako Te ca
HabnogaBaHn NN MHCTPYKTUPAHU OTHOCHO
M3Morn3BaHeTOo Ha ypeaa OT finue, OTTOBOPHO 3a
TAXHaTa 6e30MacHOCT 1 pa3bmpaT OnacHOCTUTE,
CBbp3aHu ¢ ynotpebarta Ha ypeaa. Jeuarta He
TpsibBa ga cu urpaart ¢ ypeda. [Nopgapbxkata un
MOYMCTBAHETO He TPsibBa da ce M3BbpLUBaT OT
Aeua 6e3 Haazop.

— He cyweTe HensnpaHu gpexu.

— [Npeau cyweHe Ha apexu, 3aMbpceHun C
roTBapCKO ONNO, aLeTOH, ankoxorn, 6eH3uH,
KEepOCWH, NpenapaTtn 3a NoOYMCTBaHe Ha
neTHa, TEPNEHTMH, BOCbK M CbCTaBKM 3a
noYMcTBaHETO My, Te TpsibBa faa 6baat
n3npaHu B Tomnsa Boga c no-rofsimo
KONMMYeCTBO NEpPUreH npenapar.

— MNpegmeTn kaTo ekcnaHgupaHa ryma
(naTekcoBa ngaHa), Wanku 3a 6axHs,
TEKCTUIHM HEMPOMOKaeMn matepuanu,
€[HOCTPaHHO ryMUpaHn apTUKynn n
APEXN UNn Bb3IrMaBHULM C YacTu OT
natekcoBa nsHa He TpsbBa ga ce cywart B
CyWnnHATa.

— M3non3BaHeTo Ha OMeKoTUTENN

nnn nogobHn npenapatu Tpsibea

Aa ce U3BbpLUBa B CbOTBETCTBUE C
WHCTPYKUUUTE Ha NPOM3BOANTENS.

— KpasaT Ha umkbna Ha cylueHe ce
n3nbnHaBa 6e3 HarpsiBaHe (UMKbI Ha
oxNnaxpaaHe), 3a 4a ce rapaHTupa, ye
ApexuTte HaMa Aa ce noBpeasT.
BHUMAHWE: Hukora He cnupante
CyLUMNHATa Npean Kpasa Ha nporpamMara 3a
cyweHe. B TakbB cnyyan 6bp30 n3Bagete
BCUYKM OPEXN U ' NpOCTpeTe, 3a Aa ce
oxnagsart 6bp3o.

* He gokoceariTe MalwmHaTa, koraTo cTe 6ocu nnm ¢
MOKPU UInn BINaXKHU pbLEe U Kpaka.

* W3kniouBanTe OT KOHTaKTa, KaTo xBaLlaTte 3a
iencena, a He KaTo gbpnarte kabena.

* He gokoceariTe Mapkyda 3a MpbcHaTa Boaa, 3aloTo
MOXe Aa LOCTUIHE BUCOKM Temnepartypu.

* Hwukora He oTBapsanTe fnoka CbC CUma: 3aLloTo MOXe
Aa ce nospean MeXaHU3MbT 3a 6e30naCHOCT, KONTO
npegnassa OT Cry4anHo oTBapsHe.

» B cnyyan Ha noBpefa no HMKaKbB NMOBOA HE JOCTUranTe
00 BbTPELLUHUTE MEXaAHM3MW B OMNUTU 3a PEMOHT.

* BwuHaru koHTponupawTte geuaTa ga He ce gobnmxasaT
0o paboTelwlata MawmHa.

» [lpemecTBaHeTO fa ce U3BBLPLLBA BHUMATENHO OT
ABama unv Tpuma gywu. Hukora oT cam YoBek,
3all0TO NnepanHata MallnHa TeXW MHOTO.

» [lpeawn na 3apeanTte MalmHaTa, NpoBepeTe ganu
6apabaHbT e npaseH.

+ [lo BpeMe Ha CcyLLeHeTO, foKa ce Harpsiea.

e He cyweTe gpexm Komto ca YMCTteHu
C 3ananumu pasTesopuTenu (Hanp.
TPUXITOPETUNEH).

* He cyweTte gpexu, cbabpKalim ryma unm
apyrn enactoMepu.

» [lpoBepsiBanTe KpaHa 3a BoAa [a € BUHarn oTBOPEH
npw cyLleHe.

- [HeuaTta nog 3-roguiuHa Bb3pacT TpsibBa
Aa 6baat gbpKaHu ganed oT CYLUIHATA,
aKO He ca nopa NoCcTodAHeH Haa3o0p.

. Mssap,eTe BCUYKKM NpeamMeTn, KaTo 3anarku
n kmbputu, ot gxoboseTe.

Cucrema 3a n3MepBaHe Ha TeXKeCTTa Ha ToBapa
Mpeau BcAKo LeHTpodoyrMpaxe, ¢ uen nsbsarsaqe Ha
npekaneHn Bubpaumu 1 3a Aa ce nonyyv paBHOMEPHO
pasnpegensiHe Ha ToBapa, 6apabaHbT ce 3aBbpTa CbC
CKOPOCT, Marko no-B1coka oT Tasu npu npaHe. AKo
crnep HanpaBeHUTe nocnefoBaTesiHn onuTY ToBapbT
BCe OLLie He e NpaBUITHO pasnpenesieH, MalumHaTta
M3BbPLLBA LEHTPOMYrMpaHe Npu CKOpPOCT, Mo-HUCKa

oT npeasuaeHata. MNpu Hanuune Ha npekaneH
AncGanaHc neparnHsTa U3BbpLUBa pasnpeaeneHneTo
BMECTO LieHTpodpyraTa. 3a yrecHsiBaHe Ha no-
A06poTo pasnpeneneHne Ha ToBapa v NPaBUTHOTO My
GanaHcupaHe ce npenopb4yBa Aa ce cMecBarT Apexu 3a
npaHe ¢ rosiemu 1 mMasku pasmepu.

PeuuknupaHe

*  YHuMLIOXaBaHe Ha ONakoBbYHUSA MaTepuarn:
crnasBayite MeCTHUTE HOPMU — MO TO3U HAYMH
ONaKOBBbYHUAT Matepuan Moxe Aa ce peuuknumpa.

» EBponenckata gupektuea 2012/19/EU 3a oTnagbumte

OT eNEKTPUYECKO 1 ENEKTPOHHO 06OpyaABaHe Npeasuxkaa
JOMaKVHCKUTE enekTpoypeam 4a He ce U3XBbPAT 3aeHO
c 0buyaliHTe TBBPAM rpaacku oTnaabUn. MisBageHuTe ot
ynoTtpeba ypeamn TpsioBa ga 6baaT cbbupaHu oTaenHo
c uen ga 6bae yBenuyeH OenbT Ha noanexawyTte Ha
noBTOpHa ynoTpeba v peupknvpaHe matepuarnm, OT KOUTO
Ca HarnpaBeHM, KaKTo 1 aa 6baat u3berHat eBeHTyasnHu
Bpeau 3a 30paBeTo M OKonHaTa cpeaa.
CUMBOITBT CbC 3a4epKHaTUsi KOHTEMHEP € MOCTaBEH BbpXY
BCUYKM NPOAYKTW, 32 @ HANOMHS 32 3a4bIPKUTENHOTO
pasnernHo cLompaHe. 3a no-HataTbLUHa MHOpPMaLIMsi OTHOCHO
NPaBUITHOTO M3BEXOAHE OT yrnoTpeda Ha AOMAaKUHCKUTE
enekTpoypeay ce 0ObpHETE KbM NpeaHasHaqeHaTa 3a ToBa
obLuecTBEHa Cry0a Un KbM AUCTprbyTopuTe.
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OnucaHue Ha nepanHaTa MallUHa U
NyCKaHeToO Ha AageHa nporpama

Tabno 3a ynpaBneHue

Ceetnmiin MHOUKATOPU
3A XOA4 HA UUKBI

ByTOHM cbC CBETNUHHMU

nuavkatopn PYHKLUUA

CBeTNUHEH
Byton ON/OFF caeTTHEH Ez;;"':a%’c nHavKaTop
START/PAUSE T PAH
O O §iz: ©
@ OO0
?IyYTEIjEHE HA
Yexkmedxe 3a nepunHume [porpamarop ByTOH
npenapamu NMPOIrPAMHA TEMI'IEPATYPA CTEMNEHU
ByToH
PUSH&WASH+DRY g ATOSnPE,uEnEHo
BPEME

YekmeOixe 3a nepunHume npenapamu: 3a Jo3npaHe
Ha nepunHuTe npenapatun n gobaskute (8x. “lNepunHu
npenapamu u dpexu 3a rnpaHe®).

BytoH ON/OFF: 3a BknouYBaHe M U3KIMOYBaHe Ha
nepanHsTa.

BytoH PUSH&WASH+DRY: (suxme “lMpoecpamu’).

MporpamaTop NMPOIMPAMMW: 3a 3agaBaHe Ha nporpamuTe.
Mo Bpeme Ha U3MbMHEHWE Ha NporpamaTa KrnYbT
OCTaBa HernoABUXKEH.

ByToHM cbe ceeTnuHHM nHamkatopyn ®YHKLUUA: 3a
cernekTpaHe Ha Bb3MOXHUTE (OYHKUMM. CBETIIMHHUST
UHAOMKaTop 3a n3bpaHaTta OyHKLUS LLEe NPOOLITKA A CBETU.

Byton TEMIMEPATYPA: 3a 3agaBaHe Ha Temnepartypa
WK NpaHe cbe CTyaeHa Boaa (ex. “MepcoHanu3upaHusi®).

Byton CYWWEHE 3A OMNPEAENEHO BPEME:
HaTucHeTe, 3a Ja n3beperte xenaHata NPoabINKUTENHOCT
Ha cyLleHeTo; n3bpaHarta NPoAbIMKUTENTHOCT Ha
cylLeHeTo 6MBa NocoYEeHa OT pasnonoxeHUTe B 6nnsoct
NHOVKATOPW.

Byton CYLUEHE HA CTENEHMW: HatucHeTe, 3a ga
n3bepeTe xenaHata CTerneH Ha cylleHeTo; n3bpaHata
cTeneH Ha cyweHe 6rBa nocoyeHa OT pasronoXeHUTe B
ONM30CT MHAMKaTopMU.

CeetnvHin UHOUMKATOPU 3A XO[O HA UMKBI: 3a oa
crnengaTe xoAa Ha U3MbrHEHVEe Ha Nporpamara 3a npaHe.
BKNIOYEHUSAT CBETNMHEH MHAMKATOP Nokasea, Ye ce
M3BbpLUBA onpeaerneHa dasa oT uukbna.

CeetnuHeH nHamnkatop BJIOKUPAH JTHOK: 3a ga
ce pas3bepe ganv noKbT MOXE [a ce OTBOPU (8.
cbcedHama cmpaHuuya).

ByToH cbe cBetTnmHeH nHamkatop START/PAUSE:

3a cTapTMpaHe Ha NporpamMuTe UnM BPEMEHHOTO UM
npekbcBaHe.

3abenexka: 3a 3a4aBaHe Ha naysa B MPaHeTo HAaTUCHETe
OTHOBO OYTOHA - MHAMKATOPBT LE MUra C OpaHxeBa
CBET/IMHA, 0KATO CBETNMHHUAT MHOUKATOP, yKasBaLy
M3MbiTHEHWE Ha dasa, Le CBeTU HenpekbcHaTo. AKO
CBETNUHHUAT nHagukatop BJIIOKPAH J1HOK B € yracHan,
LLie MOXe [a ce OTBOPY BpaTaTa Ha Jtoka (M34akante
OKOS0 3 MUHYTK).

3a npoabMkaBaHe Ha UMKba npaHe oT MSICTOTO, B
KOeTo e 61n npekbCcHaT, HAaTUCHETE OTHOBO TO3W OYTOH.

Pexum Ha stand by

B cboTBETCTBUE C HOBWTE HOPMAaTUBU 3a NECTEHE

Ha eHeprus Ta3u nepanHa MaliuHa e cHabgeHa cbC
cucTemMa 3a aBToMaTUYHO M3kntodBaHe (stand by), koaTo
ce 3agenctsa cneg 30 MMHYTK B Criyyan, Ye MalmHaTa
He ce usnonsea. HatucHete 3a kpatko 6yToH ON/OFF u
n34akanTe mMalumMHaTa fa ce 3agencTBa OTHOBO.
lNompebneHue 8 pexum ,Off: 0,5 W

lNompebneHue 8 pexum ,On*“: 8 W
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CBeTNUHHM UHONKaTOpPU

CnepsilumTe CBETNUHHM MHAMKATOPW AaBaT BaXkHa
NHpopmaLms.
ETo kakBo ka3Bar:

CBeTNVHHU UHAMKATOPM 3a TeKywwuTe chasu

Cnep kaTo e u3bpaH 1 CTapThpaH XenaHUAT UMKbI Ha
npaHe, CBETNNHHUTE UHAMKATOPW Le CBeTBaT e4uH creq,
ApYr, 3a Ja ykassaT xoZa Ha uuKbna:

Mpane T
MannaksaHe b{
LleHTpodyra/ N3TouBaHe Ha BogaTa @
¥
CylueHe \\O/’
Kpait Ha npaHeTo END

ByToHM 3a (pyHKLUMA M CbOTBETHW CBETIIMHHW MHAVKATOPU
IMpu n360p Ha PYHKLMSI CbOTBETHUSAT CBETIIMHEH UHOMKATOP
LLie CBETHE.

Ako n3bpaHaTta yHKUMS HE € CbBMECTMMa CbC
3agageHaTa nporpama, CbOTBETHUSIT CBETIIMHEH
NHAMKATOP LWe Mura n yHKUMATa HSMa fa ce akTMBupa.
Ako n3bpaHata (pyHKLMSA He € CbBMeCTUMA C

apyra npeaBapuyTernHo 3agageHa yHKkums, Tasu
HECbBMECTMMOCT Ce CUrHanmaupa ¢ MuraHe Ha
CBETIMHHUA MHAMKATOP U TPUKPATHO M3gaBaHe Ha
3BYKOB CUrHarl, KaTo LLe ce akTMBMpa camo BTopaTa
OYHKUMS U LLe Ce OCBETU CbOTBETHUAT MHOUKATOP.

BkrnrouBaHe Ha nporpama
Bbp30 nporpamupaHe

1. MOCTABAHE HA OPEXUTE 3A NMPAHE. OTBaps ce
BpaTMyKaTa Ha foka. 3apefeTe gpexuTte 3a npaHe,
KaTo BHMMaBaTe [a He NPeBULLIMTE KONMYECTBOTO Ha
3apexaaHe, NocoveHo B Tabnuuarta ¢ nporpaMmuTe Ha
cneaBallarta cTpaHuua.

2. AOSUPAHE HA NEPUNMHUA NPENAPAT. N3Bagete
YEKMEKETO U U3CUNETEe NepUnHMs npenapar B
crnewumanHuTe BaHWYKK, KakTo € 06sicHeHO B “lepusHu
npenapamu u dpexu 3a rpaHe”.

3. SATBOPETE JNIOKA.

4. HatucHete 6yToHa ,Push&Wash+Dry”, 3a ga
cTapTupaTe nporpamara.

HopmanHo nporpamupaHe

1. BknitoyeTte nepanHaTta MaluunHa, KaTo HaTUCHETEe
oytoHa ON/OFF. Bcnykm nHgmkaTopu e ce BKNYaT 1
LLle CBETAT B NPOABIMKEHNE Ha HAKOMNKO CeKyHau, creq
KOETO LLie NpoabIiKaT Aa CBETAT Te3n Ha 3agajeHarta
nporpama, a nHgmnkatopsbT 3a START/PAUSE we csetn ¢
nyncvpaLia cBeTnumHa.

ff CeeTnuHeH nngukaTop GnokupaH niok

CBeTeLLmaT MHAMKATOP NOKa3Ba, Ye MoKbT e Brokupa,
3a [la ce NpefoTBPaTAT CryyYaliHy OTBapsiHUS; 3a
n3bsireaHe Ha LLETN € HeobXoAMMO [a ce u3vaka
n3racBaHeTo Ha CBETNUHHUA MHOMKATOP, Npeawn Aa ce
OTBOPM NIOKBLT (M34aKkanTe OKOMo 3 MUHYTK).
3abenexka: ako e aKTuBMpaHa yHkumsATa “3abaBeHo
BKIOYBAHE", NIOKLT HE MOXE [a Ce OTBOPU, 32 OTBAPSAHETO
My e HeobxoAMMO neparnHaTta MalluHa a ce NocTasu B
naysa 4pes HatuckaHe Ha 6yToH START/PAUSE.

2, 3apepnete gpexuTe 3a NpaHe u 3aTBOPETE NHOKa.

3. 3apanite xenaHaTa nporpama c kntoda NMPOMPAMU.
4. 3apaviTe TemnepaTtypaTa Ha npaHe (8x.
“lNepcoHanuaupaHus’).

5. 3apgaBaHe Ha CylLIeHeTO, ako € Heobxoammo (8x.
“lNepcoHanu3upaHus’).

6. NMocTaBeTe nepuneH npenapat u Aob6aBkn 6x.
“lMepunHu npenapamu u Opexu 3a npaHe“.

7. N3bnpaHe Ha xenaHuTe yHKUNN.

8. CtapTuparite nporpamara, kato HaTucHete 6yToH START/
PAUSE, cbOTBETHUAT CBETITMHEH MHOMKATOP LLE CBETU
MOCTOSIHHO B 3efieH LBAT. 3a Aa OTMeHuUTe 3aJaeHunst
LMKbM, NOCTaBeTe MallMHaTa B Nay3a, KaTo HaTUCHeTe
6ytoHa START/PAUSE, n nsbepete HoBUS LIKBI.

9. KoraTo nporpamaTta CBbpLUW, Le CBETHE MHONKATOPBT
END. CBeTnuHHMAT nngukatop 3a BITOKNPAH JTHOK @
LLle yracHe, ykasBalku, 4Ye NIoKbT Moxe Aa Obae oTBapsiH
(n34akante okono 3 MUHyTH). Mi3Bagete npaHeTo u
OCTaBeTe Jtoka NPUTBOPEH, 3a a U3CbxHe bapabaHbT.
M3kntodeTe nepanHsaTa, kato HatucHete 6ytoHa ON/OFF.
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Mporpamu

Push&Wash+Dry

Tasu pyHKUMS NO3BOMSIBA Aa Ce CTapTvMpa aBTOMaTUYEH LMK Ha U3NMPaHe U CyLLeHe JOPpY U NMPU U3KITIoYEHa MaLLWHA,
6e3 npeaBapuTenHo HatuckaHe Ha 6ytoHa ON/OFF wnu, cnep BkntouBaHe Ha nepanHsTa, 6e3 Aa ce 3aencTBa HUKaKbB
apyr 6yToH w/unu kniod (B NpoTBEH cnyyan nporpamata Push&Wash+Dry we ce geaktusupa). HatucHeTte byToHa

B MpOObIPKEHME Ha 2 CeKyHaM 3a cTapTupaHe Ha uukbna Push&Wash+Dry. AKTUBMPaHUAT CBETIIMHEH MHAMKATOP
CUTHanu3npa, 4Ye UMKbbT € cTapTMpaH. TO3M LMKbLIT Ha NpaHe U CylleHe e naearneH 3a Apexu OT NaMyK U CUHTeTuHKa,
kaTo paboTHaTa My Temnepatypa e 30°, a MakcumarnHaTa CKopocT Ha LieHTpodyraTa e 1000 obopoTa B MuHyTa. o
BPEMeE Ha CyLLeHeTO ce 4oCTura MakcumarHa TemnepaTypa okono 60°C. B kpas Ha nporpamarta octaTbyHaTa BNaXHOCT
€ B CTeneHTa, nogxoasiia 3a “z2". MakcumarnHo npenopbyBaHo Konn4ecTBo npaHe 3 Kr. (MpoabmKUTENHOCT Ha LMKba
210).

Kak ce 3apenctBa?

1. 3apeneTe npaHeTo (Opexu OT Namyk W/MNn CUHTETMKA) 1 3aTBOPETE JtoKa.

2. MNMocTaBeTe nepunHus npenapat n/unu gobaskuTe.

3. CtapTuparite nporpamara, Kato HaTUCHETE 1 3aabpxuTe 3a 2 cekyHam 6yToHa Push&Wash+Dry. CboTBeTHUAT
WHAMKATOP Le Ce OCBETU B 3€MEHO, a MIOKbLT LWe ce brnokunpa (CMMBOMBLT 3a GNOKMPaH MoK CBETK).

3abenexka: CtapTupaHeTo Ha nporpamara ypes3 d0ytoHa Push&Wash+Dry akTuBmMpa aBToMaTU4eH LKL Ha U3nMpaHe
N n3cyllaBaHe, NOAXOAsL, 3a MaMyK U CUHTETMKA, 6e3 Bb3MOXHOCT 3a LOMbIHUTENTHN HACTPOKMN.

4. ABTOMaTM4HaTa nporpamMa Moxe Aa ce M3Mnoni3Ba caMo 3a U3nuMpaHe, KaTo ce U3KMYKn nscylwaeaHeTo. Cneg
HaTuckaHeTo Ha 6yToHa Push&Wash+Dry, HaTcHeTe 6yTOHa 3a cylleHe -j@j—; MKOHaTa 3a M3cyLlaBaHe [0 CTEmNeH,
nogxoasuia 3a “z=”", nsracea. MakcMmanHoTo KONMYecTBO NpaHe camo 3a uanupaHe e 4 kr (MpoabmKUTENHOCT Ha
unkbna 45’). He e Bb3aMOXHO Aa ce o6aBAT 4OMbHUTENHM HACTPONKM KbM NporpamMaTa.

3a ga oTBOpMTE NtOKa MO BPEME Ha aBTOMaTUYHMSA UUKBLIT Ha npaHe, HatucHeTe 6yToHa START/PAUSE; ako cumBonbT
3a GroKMpaH oK He CBETH, e Obae Bb3MOXHO 4a OTBOPUTE ftoKa M3BBHPEAHO MO BpemMe Ha dasaTa Ha uanumpaHe.
HatucHeTe oTHOBO 6yToHa START/PAUSE, 3a ga npoabiku nporpamarta OT MACTOTO, Ha KOeTO e burna npekbcHara.
5. Korato nporpamara 3aBbpLumn, ce ocsetsaBa nHgukatopst END.

Tabnuua c nporpamute

© o MepunHun o g
5 £ | npenapatnu E_| $w
s 8T | | 82| modamwn | 53| o2
= Qs 2| o3 c o= 5 c
8 Makc. Sm | 3| Zz| 2 |0 | O Io| e
2 |Onucanue Ha nporpamara Temn. Oog [ 3| 52| ® [Zo| 5| 8| 55| 2w
2 (°C) E |5 S3| & (a2 5|5 S8|5¢
o o O > = o®| o c = s
=] XY 3¢ O (ol 2| 3| § | 85
=38 =8| & |8F| g|u0| 3% | g¢
S = | E o = |?5
CneuuvanHu
1 |Sport 30° 600 |® | 4 - e |0 -| 4 60’
2 |TbMHM 30° 800 |e®| 3 - e |o|-| 5 80’
3 |MpemaxBaHe Ha mupuamm (Mamyk) 60° 1000 | ® | 3,5 - ® |®| -|35 120
3 |MpemaxBaHe Ha MUPU3MU (CUHTETUYHM) 40° 1000 | @ | 3,5 - ® @] -| 35105
4 |denukaTHO npaHe 30° 0 [J 1 - e o - 1 85’
5 |BbnHeHU TbKaHU: 3a BbIHA, KAWMUP U T.H. 40° 800 | @ 2 - o (o | - 2 95’
6 |Bbbp3o npaHe 30’ 30° 800 | ® | 35 - ® (&) -| 35| 30
Standard
7 |Mamyk c npeanpaHe Benu: U3KNIOYNTENHO 3aMbPCEHN. 90° 1600 | ® 5 [ o |0 - 7 | 230
CtaHpapTHa nporpama 3a namyk npu 60° (1-2): 6enuv n UBeTHM, ° ; ; )
8 YCTONYMBU, CUHO 3aMbPCEHMU. v (-2) (Max. 90°) 1600 | @ 5 o | RE
9 |CMHTETUYHM: LBETHW, YCTONYMBU, CUITHO 3aMbPCEHMU. 60° 1000 | @ 4 - ® |o | - | 45 125
10 |LiBeTHM 40° 1600 | ® 5 - o |0 - 7 115
11 |[Eco namyk 20°: 6enum 1 LUBETHMW, AENUKATHU, CUITHO 3aMbPCEHN. 20° 1600 | @ 5 - o (o | - 7 1185
12 |[Eco CUHTETUYHU 20° 1000 | @ 5 - o |0 - 7 120
aBTOMaTU4eH
13 |MpaHe & CyweHe 45’ 30° 1600 | @ 1 - o |0 - 1 45’
14 |AirFresh - - ®| 15 - - -] - - 30’
YacTtu4Hum
& [MannaksaHe/benuHa - 1600 | ® 5 - - |e|e 7 50
@ |LieHTpodhyra + MaTouBaHe Ha BofaTta - 1600 | @ | 5 - -]-] 7o

MpoABMKUTENHOCTTA Ha LMK, NOKa3aHa Ha AUCTINes U NOCOYEHa B PbKOBOACTBOTO, € NPUBNM3UTENHO U3HMCTIeHa Bb3 OCHOBA Ha CTaHAAPTHUTE YCroBUs. PeanHoTo BpeMeTpaeHe
MOXe Aa Bapupa B 3aBMCUMOCT OT MHOXECTBO (hakTopu KaTo Temneparypa v HansiraHe Ha BoaaTa npu MbiiHEHe, TeMMepaTypa Ha Bb3ayxa B MOMELLEHNETO, KONMYECTBO NEPUNEH Npenapar,
KOMMYECTBO, BUA 1 TErNTO Ha NPaHETO, AOMbITHATENHO N3BPaHMU onuuK.

3a Bcuuku Test Institutes:
1) Mporpama 3a NnpoBepka cbrnacHo ctaHpapt EN 50229: sapaiite nporpama 8 c Temnepartypa 60°C.
2) Ovbnra nporpama 3a namyk; 3aganTe nporpama 8 c temnepartypa 40°C.
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3apaBaHe Ha TemnepaTypara

Hatuckanku 6ytoH TEMIMEPATYPA, ce 3agaBa TemnepaTypata Ha npaHe (ex. Tabnuya Ha npozpamume).
Temnepartypata MOXe Aa ce NOHWXM OO0 NpaHe CbC CTyaeHa Boaa (£%). MNepanHaTa aBToMaTu4HO Le nonpeyun ga ce
3ajlafe TemnepaTypa, KosiTo € Mo-BMCoKa OT MakcumMarnHaTa TeMmnepartypa, npeaBuaeHa 3a Bcsika nporpama.

! N3kntoueHwne: ¢ n3bupaHe Ha nporpama 8 Temnepartyparta moxe ga ce nosuwm go 90°.

3apaBaHe Ha cyuieHeTo Tabnuua c Bpeme 3a U3CyLIABaHEe (YkasaTenHu CTONHOCTH)
MpenBugeHn ca aBa BuAa CylleHe - 3a onpeaerieHo Bpeme 3
M Ha cTeneHwu. Bun Tun Ha Makcu- a OkauBaHe | MMapeHe
C HatuckaHeto Ha 6yToH CYLIEHE 3A ONPEOENEHO TbKaH | NpaHeTo ManHmn wkacpa A =
BPEME -©: ce HacTpoBa >enaHoTo BpemeTpaeHe Ha =
cyweHeto: 40’-90°- 120’ - 150°- 180’. Lpexu ¢
Ha mbpBoTO HaTuckaHe Ha ByToHa n3bpaHOTO BpemMeTpaeHe pasnnyHn

P yT P P P Mamyk | paamepwn, 5 255 230 180
e 6bae MUHUMAIHOTO, MO3BOSIEHO 3a 3anoXeHaTa nporpamMa. XaBMEHN
KoraTo nepanHsita € 3anoyHana gasara Ha CyLleHe, Kbpnui
cnep NoBTOPHO HaTUckaHe Ha byToHa CYLLEHE 3A ———
OMNPEOENEHO BPEME, moxe na 6bae HamaneHa c .

MHTE- [ KbPII, 4 180 160 120

npeaBapuUTernHo 3agageHaTta npoabimMKUTENHOCT Ha TUYHN Yapwadw,
nscywasaHe. CBETNMHHUTE UHAMKATOPW LLE NOKaXKaT HOBOTO daHenm
n3bpaHo BpeMETPAEHE Ha CYLLEHETO, KaTo OCTaBaLloTo Bunna | MYnosepy 5 155 130 120
BpEMeE 3a CyLLUEHe Le OTYETE BeYe M3MMHANOTO. v ap

C HatnckaHerto Ha 6ytoH CYLLEHE 3A OMPEAENEHO

BPEME -W: ce HacTpoiBea enaHoTo BPEMETPAEHEe Ha CyLLIEHETO:

3a wkadpa [=: NnoaxoasLLo CcylleHe 3a Apexu, KoMTo Lie ce Npubepar Hanpaso B rapaepoba, 6e3 ga ce rnaasrt.
OkauBaHe A.: ngearnHo cylleHe 3a Jpexu, KOMTO He M3UCKBAT MbIIHO M3CyLUaBaHe.

apeHe ~=i: NMpenopbyBa ce 3a Apexu, KOUTO NO-KbCHO Le ce rnaasaT. MNo-ronsmaTa cTeneH Ha BnaXXHOCT OMEKOTSIBa
MHKUTE U yrnecHABa TAXHOTO OTCTpaHABaHe.

AKO MO U3KMYEHMe NpaHeTo, KOeTo TpsibBa Aa 6bae M3NpaHo M U3CYLLEHO, HAAXBbLPIS NpeaBUAEHOTO MakcumarHo
KONMM4YeCTBO, U3BBbPLUETE U3NMPAHETO U Cred KaTto nporpaMarta e 3aBbplunna, pasgenere npaHeTo U BbpHETE eqHa YacTt
B 6apabaHa. Ha To3u eTan cnegBanTe ykasaHusTa 3a n3BbpLuBaHe Ha "Camo cylueHe”. [1oBTOpeTe ChLyMTe onepauun 3a
ocTaHarnaTa 4YacT oT npaHeTo. Crnej Kpasi Ha CyLLeHeTo BUHaru crneaea nepvog Ha oxnaxaaHe.

3abenexka: AKO BCUYKN CBETIMHHM MHAMKATOPY 3a CyLUEHE Ca U3KITYeHW, TOBa 03Ha4YaBa, Ye MallnMHaTa HaMa aa
M3BBbPLUN CyLUEHE.

Camo cylwieHe

HaTtucHeTe OyToH 7%, 3a Aa ce M3BbPLUKM caMo cyleHe. Cnen kaTto nsbepeTe xenaHaTa nporpama, CbBMeCTMa CbC
CbOTBETHUS BUA NpaHe, Npu HaTUCKaHETO Ha BYTOH 5% ce u3knouBa paszaTta Ha U3nupaHe 1 ce akTuBMpa CyLLEHETO npu
MakcMMarnHarta cTeneH, npeasuaeHa 3a usbpaHarta nporpama. CteneHTa unv BpemeTpaeHeTo Ha CyLleHe MoraT Aa ce
NMPOMEHSAT U HAaCTPOMBAT C HAaTUCKaHETO Ha ByTOHUTE 3a CylueHe @ . (He e cbBMecTMMO ¢ nporpamu 13 n 14).

n3MMnUTE onuumn

HonbnHuTe dyHKUMK 3a NpaHe, NpedBUOEHN B NepanHata maluvHa, aBaT Bb3MOXHOCT 3a NMOCTUraHe Ha XenaHoTo
0510 1 YMCTO NpaHe:

3a aKTMBMpaHe Ha Bb3MOXHUTE PYHKLIMK;

1. HaTucHeTe ByToHa, CbOTBETCTBALL Ha )XenaHaTa yHKUNS;

2. CBETBAHETO Ha CbOTBETHMS MHAMKATOP MOKa3Ba, Ye pyHKUumMsiTa e n3bpana.

Benexka:

- AKko nsbpaHata yHKLMS He e CbBMECTMMA CbC 3aafeHaTa nporpamMa, CbOTBETHUAT CBETIMHEH UHAUKATOP Le Mura
1 OyHKUMATa HAMA [a Ce akTuBMpa.

- Ako nsbpaHata pyHKUNSI HE € CbBMECTMMA C Apyra NpeaBaputenHo 3agageHa PyHKLUUS, Ta3n HECbBMECTUMOCT Ce
cuUrHanmMaupa ¢ MUraHe Ha CBETIMHHUS UHAMKATOP M TPUKPATHO U3aBaHe Ha 3BYKOB CUrHan, KaTo e ce akTuBMpa
caMo BTopaTa OYHKLUMS U LLie CE OCBETU CbOTBETHUAT MHAMKATOP

@ MeTHa

Tasn dyHkuMs no3sonsiea Ypes n3bop Ha BuAa 3aMbpCsiBaHe LMKbITLT a Ce HAaCTPOW MO Hal-NoaXoAsiLL, HAuMH 3a
OTC%paHFIBaHe Ha neTHaTta. BugoBete 3ambpcsiBaHus ca:

- ¥L XpaHa — HanpyMep npv NeTHa OT XpaHu 1 HamNuUTKW.

- $f PaboTa — Hanpvmep npu neTHa OT CMasku U MacTuIO.

Ha oTkpuTO — HanpyMep Npu NeTHa OT Kan u Tpesa.

! TlpoabmKkMTENHOCTTa Ha UMKba 3a NpaHe ce NPOMEHS B 3aBUCUMOCT OT 136paHus BUA, 3aMbpCcsiBaHe.

ze)

C HaTuckaHeTo Ha To3un 6yTOH Ce HamarngdBa CKOPOCTTa Ha ueHTpocbyraTa.

St
—J JonbnHUTENHO n3nnaksaHe
C n3bopa Ha Tasu onums ce ysennyasa euKacHOCTTa Ha M3NNakBaHETO M Ce rapaHTMpa MakCMMarnHo OTCTpaHsiBaHe Ha

nepunHua npenapart. Moaxopswa e 3a ocobeHo YyBCTBUTEJTHA KOXa.
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MepunHu npenapatu u

Apexu 3a npaHe

Yekmenxe 3a nepusniHu npenapatum

[oBpusT pesynTar OT MpaHeTOo 3aB1CY 11 OT NPaBUITHOTO A03VpaHe
Ha nepunHyTe npenapaty. C npefoavpaHe He ce nepe no-edprkacHo,
a ToBa BOOM [0 OTfaraHe Ha Haremnv rno BbTpeLUHaTa CTpaHa Ha
neparHara MaLlmHa 1 0 3aMbpCsiBaHe Ha OKorHaTa cpea.

! He n3nonseainte npenapatv 3a pbYHO MpaHe, 3aLloTo
obpasyBaT MHOro nsiHa.

/3nonagarite npaxoobpasHy NepUriHv npenapar 3a 6enm namy-Hm
TbKaHu 3a npeanpaHe 1 3a npaHe npu Temneparypa Hag 60°C.

! YBeperte ce, 4ye cnegpaTe ykasaHusTa, MOCOYEHN BbPXY
OonakoBKaTa Ha NepurHus npenapar.

N3TerneTte yekmepnxeTo
3a MepunHu npenapaTtu u
nscuneTe npaxa 3a npaHe u
JONBbIMHUTE npenapaTu no
CreHUs HauVvH.

OTtpeneHue 1: MNpenapar 3a
npegnpade (Ha npax)
Mpeaon pa wnscunerte
npenapata, nposepeTe
Aanun He e nocTaBeHa
JonbriHUTENHAaTa BaHW4Ka 4.
OtpeneHue 2: MNMpenapat 3a npaHe (Ha Npax Ui Te4eH)
IMpw ynotpebaTta Ha TeYeH Npenapar 3a npaHe ce NpenopbyBa
Ja ce M3nonsea pasgenutensT OT komnnekta A ¢ uen
npaBuHO Jo3unpaHe. B crnyyan Ha ynoTtpeba Ha npax 3a npaHe
BbpHETe pasaenutens B otaeneHue B.

Otaenenwe 3: lonbnHUTENHW NpenapaTy (omekotuTen n ap.)
OmekoTuTenaT He TpaAbBa ga HagBuwaBa HUBOTO,
03Ha4yeHo ¢ ,max” Ha LeHTpanHusa nanedy,.
aonbiiHUTeNHa BaHW4Ka 4: BenuHa

LUnkbn Ha usbenBaHe

MocTaBeTe AOMBLHUTENHO AIOCTaBeHaTa BaHUYKa 4 B OTAENEHNE
1. MNMpwn po3vpaHe Ha GenuHaTta He TpsibBa Ja ce HaaBWLaBa
HMBOTO, 03HA4YEHO C ,max" Ha LieHTparnHus naneL. 3a ussbpLuBaHe
Ha 13berneaHeTo, HarnemnTe HeobxoOoMMOTO KONMYECTBO BenvHa B
AoMbrHUTENHaTa BaHu4ka 4 1 nsbepeTe nporpamara (.

! O6rkHOBeHaTa GenvHa ce 3non3ea 3a yCToMYMBY Genm ThKkaHu,
a jenvikatHara 6enmHa 3a UBETHU, CUHTETUYHN Y BbITHEHU ThKaHW.

PasnpepgensiHe Ha gpexuTe 3a npaHe
» PasnpegeneTte npaHeTo CbOGPa3HO:
- TUNa Ha TbKaHUTe/CMMBOMa BbPXY eTUKETa.
- UBETOBETE: OTAENEeTE UBETHUTE OT BennTe apexu.
* VsnpasHeTe AxoboBeTe 1 npoBepeTe KonyeTara.
* He HagBuwwaBawiTe yka3HUTE CTOMHOCTM 3a TErNOTO Ha
CyXO0TO npaHe: BuxTe “Tabnuya c npoepamume”.

Konko TexaTt gpexuTe 3a npaHe?
1 yapwad 400-500 r
1 kanbdka 150-200 r
1 nokpmeka 400-500 r
1 xaBnusa 900-1200 r
1 kbpna 150-250 r

CneuunanHu nporpamu

Sport (nporpamata 1) e paspaboTteHa 3a npaHe Ha cnabo
3aMbPCEHO CMOPTHO 0ONEKNo (aHuy3u, LopTK 1 ap.); 3a
nocTuraHe Ha no-gobpw pesyntaTy ce NpenopbYBa Aa He
Ce HaaBMLIABa MakCUMariHoTO HaToBapBaHe, ykasaHo B
“Tabnuya c npoepamume”. NMpenopbyBa ce 4a ce n3nonsea
TeueH nepuneH npenapar B 403a 3a NOMOBWH 3apexaaHe.
THMHU: 13NonN3BanTe nNporpamara 2 3a nNpaHeTo B TbMHU
uBeToBe. [Nporpamata e nNpefHa3HayeHa 3a 3anasBaHe Ha
TbMHUTE LIBETOBE BbB BpeMeTo. 3a no-aobpwu pesynrtaTtu ce
npenopbYBa NON3BaHETO Ha TEYEH NepuneH npenapart, 3a
npeanovnTaHe npu ApexvTe B TbMHU LIBETOBE.

Mpy n36op Ha byHKUUSTa CyLLEHe, B Kpas Ha NpaHeTo,
aBTOMAaTUYHO Ce BKIIOYBA AeNMKaTHO CyLleHe, KOeTo
CbXpaHsiBa LiBETOBETE Ha ApexuTe. [ucnnesT e
BU3yanuaunpa Hagnuc “2=. 3apexaaHe Makc: 2,5 kg.
NMpemaxBaHe Ha MMpPU3MK: 13non3BarTe nporpama 3 3a
nsnupaHe Ha obnekno ¢ Len npeMaxeaHe Ha HenpUsTHU
MUPU3MK (Hanp. LMrapeH aum, noT, NbpxeHo). MNporpamara
e pa3paboTeHa 3a npemaxBaHe Ha MoLINTE MUPU3MU, KaTo
npeanasBa HULWIKUTE Ha TbkaHuTe. lNMpenopbynTenHo e
OpexuTe OT CUHTETWKa U cMeceHuTe obrnekna ga ce nepat
Ha 40°, a Ha 60° — TbkaHWTe OT YCTOMNYMB NaMyK.
[JenunkaTtHO npaHe: 13rnonssante nporpama 4 3a u3nmpaHe
Ha ocobeHo genukaTHo obnekno. MNpenopbYnTENHO €
0o6neknoTo Aa ce obbpHe C BbTpellHaTa CTpaHa HaBbH,
npean ga 6bae manpaHo. 3a no-gobpu pesynrtatu ce
npenopbyBa M3MNOM3BaHETO Ha TeYeH nepuneH npenapar
3a JenvikaTHU TbKaHu.

AKkO HacTpouTe yHKUMATA CyLleHe caMo Mo Bpeme,
cnen n3nupaHeTo NpaHeTo ce nacylasa no ocobeHo
LWaAsLL, HaYMH C NOMOLLTa Ha NeKo pasaBuxkBaHe

1 Bb3ayLUHa CTPYS C MOAXOASALLO perynupaHa
Temneparypa.

[MpenopbyBaHaTa NPOABLIMKUTENHOCT €:

1 Kr cMHTETUYHA TbKaH — 150 MuH

1 KF CUHTETUYHA 1 NaMy4Ha TbkaH — 180 MyH

1 kr namy4Ha TbkaH — 180 MyH

CTteneHTa Ha u3cywaBaHe LWe e B 3aBUCMMOCT OT
KONMM4eCTBOTO MNpaHe U CbCTaBa Ha TbKaHuTe.

BbnHeHu ThKaHu: UMKbIbT Ha u3nupaxe ,BbrHa“ Ha Ta3u
nepanHsi e TectBaH 1 ogobpeH ot komnaHuaTa Woolmark
3a npaHe Ha TbKaHW, CbObpXKally BbfHa, onpegeneHu kato
,MOOXOASALLM 3a U3NMpaHe Ha pbka“, Npu ycrosve 4ye ce
cnasBar MHCTPYKUMUTE OT eTUKETA Ha pexaTa 1 ykasaHusiTa
Ha npou3BoauTens Ha nepanHaTa. (M1126) =

PPAREL CARE gold

Bbp3o npaHe 30’ (nporpama 6) T03M LMKbA €
paspaboTeH 3a nsnupaHe Ha cnabo 3ambpceHo 06nekno
(6e3 BbNHa 1 KOMpUHA) C MaKCMMAaIHO Terno 3 Kr 3a
KpaTtko Bpeme. Npoabmkaea camo 30’ 1 No TO3M HaYMH
necTn eHeprus n Bpeme.

LiBeTHu: nsnonssarite unkbna 10 3a npaHeTo B

cBeTnu ueToBe. lNporpamara e pa3paboTeHa c uen
NPOABLIMKUTENHOTO 3ana3BaHe Ha TbMHUTE LBETOBE Ha
TbKaHUTE.

Eco namyk 20° (nporpama 11) e ngeanHa 3a 3aMbpCceHo
npaHe oT namy4yHa TbkaH. [JobpuTe pesyntatu
BKITHOUMTENHO NpY U3nupaHe CbC CTyAeHa Boaa, B
CpaBHeHuve c Te3n cnef npaHe npu 40°, ca rapaHTupaHu
OT MEeXaHW4YHOTO AeNCTBUE C NPOMsIHA Ha CKOPOCTTa,
MHOFOKPAaTHO 1 YeCTO AOCTUraLlo A0 NUKOBU CTOMHOCTMW.
Eco CuHTeTn4HM (Nporpama 12) e ngeanHa 3a cpegHo
3aMBbPCEHO CMECEHO MpaHe (MamyK 1 CUHTETHKA).
[o6puTe pesynTtartu, BKIOYUTENHO NPU U3NNpaHe

CbC CTyAeHa BoAa, ca rapaHTUpaHu OT MEXaHUYHOTO
OelicTBME C NPOMSIHA Ha CKOPOCTTa Ha onpeaeneHu
WHTEpBanu ¢ He ronsMa NpoabIMKUTENHOCT.
MpaHe&CylueHe 45’ (nporpama 13): e cb3nageHa 3a npaHe
W CyLLeHe Ha J1eKo 3aMbPCeHM Apexu 3a KpaTko Bpeme. [pu
1300p Ha TO3UN PEXUM MOXE Ja Ce U3nepe 1 U3CyLLM npaHe
o 1kr camo 3a 45 MyHyTW. 3a nocTuraHe Ha onTUMariHu
pesyrnTaTy M3non3eainTe Te4eH nepuneH npenapar.
MpensapuTenHo obpaboTBariTe MaHLLETUTE, SKATE U NeTHaTa.
AirFresh (nporpama 14) e ngeanHusT UuKbI 3a
oCBeXaBaHe 1 OTCTPaHsiBaHe Ha NOLUINTE MUPU3MU 1
No-creumnarnHo Ha LuyrapeHus M OT ApexuTe oT namyk u
CuHTeTUKa (Makcumym 1,5 kr), 3a 30’ 6e3 dhasa Ha nsnupaxe.
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MpobGnemun n mepku 3a

() iInpesit

OTCTPaAHABAHETO UM

Bb3voxHO e neparnHara MallvHa fa otkaxe fa pabotu. [Npeaun ga ce o6aauTe B cepBur3a 3a TEXHUYECKa NOOAPHKKA M PEMOHT (8.
“CepesusHo obcriyxeaHe"), NPOBEPETE Aanv He CTaBa BbMpoC 3a JIECHO pPeLLMM MpoGrem, Kato Cv MOMOTHETE ChC CrieaBaLLys CrIMCHK.

MpoGnemu:
I'IepanHaTa MallMHa He ce BKI1i4Ba.

LukbnbTt Ha n3nmpaHe He 3ano4Ba.

MNepanHaTa mMaliMHa He ce MbITHU
¢ Boaa (6bp30 Mura CBETNIMHHUAT
MHAMKaTOp 3a NbpBaTa pa3a Ha
npade).

MepanHsATa HENPEKbCHATO Ce NbITHU
M n3TouBa.

MepanHaTa He ce U3TOo4YBa UK He
ueHTpodyrmpa.

MepanHaTta BUGpupa MHOro no Bpeme
Ha ueHTpodyrupaHe.

I'Iepan HaTa nmMma Teu.

CBeTNMHHMTe MHAUKaTOpPU Ha “onuunTe’
M CBETIIMHHUAT uHAMKaTop Ha “START/
PAUSE*“ murat 1 eavH oT CBETNIMHHUTE
MHAMKaTopM Ha “Tekywia cpasa ot
nporpamara“ u Ha “GrfoKkMpaH kK"
CBETAT NOCTOSAHHO.

O6pa3syBa ce TBbpAe MHOrO nsiHa.

He ce 3apgenctBa Push&Wash+Dry.

MepanHaTa maluMHa He cyLuM.

Bb3moxHu npuynHu / Mepku 3a oTCTpaHSABAaHETO UM:

° I.I.I,encean He € BKJITI0YEH KbM €eNeKTPUYEeCKMN KOHTaKT Ui He e p.o6pe
BKITHOYEH, 3a Aa NpaBu KOHTaKT.

* HamaTte TOK BKbLLN.

* JloKbT He e 3aTBOpeH fobpe.

e BytoHbT ON/OFF He e 6un HaTucHar.

e BytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHar.
¢ KpaHbT 3a BOoAa He € OTBOPEH.

e MapkyybT 3a CTygeHaTa Bofa He e CBbp3aH KbM KpaHa.
* MapkyybT e nperbHar.

* KpaHbT 3a Boga He € OTBOPEH.

e Hama Boga no BogonpoBoaHaTa mpexa.

e HansaraHeTo e HegoCTaTb4yHO.

e ByToHbT START/PAUSE He e 6un HaTUcHar.

e MapkyybT 3a MpbCHaTa BoAa He € MoHTMpaH Mexay 65 1 100 cm oT 3emsTa (8X.
“MoHmupaHe®).

* Kpasr Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Boda e noTorieH BB Boda (ex. “MoHmupaHe®).

* KaHanusauuoHHata Tpbba B CTeHaTa HAMa OTOYLLHUK.

AKO creq, Teav NPoBEPKM MPOBNeMbT He Ce peLLm, 3aTBOpeTe KpaHa 3a Boaara,

U3KIOHETE NepariHara MaLlvHa U NMO3BbHETE B cepBur3a. AKO KUMMLLIETO BY Ce HaMMpa

Ha rnocreaH1Te ETaXW Ha Crpadara, HarsraHeTo Ha CTydeHaTa Bo4a MOXe ia € HUCKO,

ropaav KOeTo NnepariHaTta MallvHa HeMpeKbCHATO Ce MbITHW U u3To4Ba. 3a n3bsreaHe Ha

TOBa HeynobCTBO B ThproBckaTa Mpea ce npeaiarat NoaXOAsLLY Bb3BPaTHY KrarnaHu.

* [porpamara He npeaBmKaa U3TOYBAHE: C HSKOM Nporpamu TpsioBa ga ce
M3BbPLLBA PBbYHO.

* MapkyybT 3a MpbCHaTa Boga e nputucHart (ex. “MoHmupaHe®).

» KananusauuoHHata Tpbba e 3anyLueHa.

¢ [pn MoHTaxka GapabaHbT He e 61 OTONoKMpaH NpaBuHo (8. “MoHmupaHe®).
* [NepanHaTta mMalwwnHa He e HMBenupaHa (ex. “MoHmupaHe®).
* [lepanHaTa MalLMHa e NpuUTUCHaTa Mexay mebenu n cteHa (ex. “MoHmupaHe”).

e MapkyybT 3a cTygeHaTa Boga He e aobpe cBbp3aH (8x. “MoHmupaHe®).

* YekmexeTo 3a nepunHuTe npenapaTtu e 3anyLleHo (3a NovYMcTBaHETO My
ex. “MNoddpwxka u noyucmeaHe”).

e Mapky4ybT 3a MpbCHaTa Boga He e doukcupaH aobpe (e8x. “MoHmupaHe®).

* N3kntoyeTe MaluMHaTa U U3BafeTe Lencena oT KOHTakTa, M34akanTe oKono
1 MWHYTa 1 S BKIOYETE OTHOBO.
AKO HEM3MNpaBHOCTTa HE MOXe [a Ce OTCTPaHWu, MOTbPCETE YCIyrnTe Ha
Cepsu3a.

 [epunHUST Npenapar He e 3a aBTomMaTu4Ha neparHa (Tpsioea ga nva
Haanuc “3a aBTomatuyHa nepanHa“ “3a npaHe Ha pbka 1 3a aBTOMaTu4yHa
nepanHa“wnu nogobeH Hagnuc).

e [losupaHeTo e 6GunNo TBbLPAE ronsmo.

+ Crieq BKo4BaHe Ha neparHara MaluvHa e 3afevicTBaHa Apyra KomaHaa, pasiviHa
ot Push&Wash+Dry. N3kntouete malumHata 1 HatucHete 6ytoHa Push&Wash+Dry.

* LlencenbT He € BKITHOYEH KbM EIEKTPUYECKN KOHTaKT UK He e Jobpe
BKITIOYEH, 3a Aa NpaBu KOHTAKT.

¢ HamaTe TOK BKbLLUMU.

* JltokbT He e obpe 3aTBOPEH.

* BCWYKM CBETNMHHM MHOMKATOPW 3@ CYLLUEHE Ca U3KITHYEHN.
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CepBu3HO 00CnyXXBaHe

Mpeau ga ce cBbpXKeTe C TEXHUYECKUSI CEPBU3:

+ [lpoBepeTe ganu MoxeTe Aa pewwnte camu npobnema (ex. “Tlpobnemu u MepKU 3a omcmpaHsisaHemo um®);

» BknioyeTe OTHOBO Nporpamarta, 3a Aa NpoBepuTe gann HeU3npaBHOCTTA € OTCTPaHEeHa;

* B npoTuBeH cnyyai ce o6bpHETE KbM OTOPU3NPAHUSA TEXHUYECKN CEPBU3 HA TENedOHHNSI HOMEP, yKa3aH Ha
rapaHUMoHHaTa KapTa.

! Hukora He nonsgaiiTte ycnyrite Ha HEOTOPU3MPAHU TEXHULIM.

CbobueTe:

* Tuna Ha npobnema;

* Mogena Ha mawwHata (Mod.);

* cepuiHusa Homep (S/N).

Tasun nHpopmauums ce Hammpa Ha dpabpuyHaTta Tabenka, pa3nonoxeHa Ha 3agHaTa cTpaHa Ha nepanHaTta maluvMHa 1 B
npegHaTa 4acT, crief Kato ce OTBOPU FIOKbT.
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PykoBoacTBO no
akcnnyaTtauuu

CTUPAJIbHAA MALLUUHA

CIS

Pycckun

XWDA 751680

CooTBeTCcTBUE KITacCOB 3HeproacdphekTUBHOCTU

Knacc
WHdopmauums o knacce
9HeproadpPeKTMBHOCTU B
3HeproadppeKkTMBHOCTH, .
cooTBeTcTBUM ¢ Poccumnckum
yKa3aHas Ha npoayKrte
3aKoHoAaTeNnbLCTBOM
A A
A+ A-10% (¥)
A++ A-20% (*)
A+++ A-30% (*)
A+++-10% A-40% (*)
A+++-20% A-50% (*)

(*) Ha maHHOE KOMNM4eCcTBO NPOLIEHTOB MoKa3aTenu
3HeproadheKTMBHOCTY NyuLle, YeM Yy kracca “A”, onpegeneHHoro
HOpMaTuBHbIMM JOKyMeHTamun Poccuiickon ®egepaumu.

(1) InbesIT

! OTOT cMMBON HanoMmmHaeT Bam o
HeobXo4MMOCTWN KOHCYNbTauumM gaHHOro

TEXHNYECKOro pykoBoacTtBea.

CopepxaHue

YcraHoBKa, 50-51

PacnakoBka v BblpaBHUBaHUE

MoakntoyeHne kK BOAONPOBOAHOM U 3MEeKTPUYECKON CETH
[MepBbI LMK CTUPKK

TexHuuyeckue faHHble

TexHn4eckoe o6cnyxnBaHue u yxoa, 52
OTkntoYeHNe BOAbI 1 3NEKTPUYECKOro Toka

Yxog4 3a cTMpanbHOM MalunHON

Yxop 3a pacnpefenvTenemM MOLLMX CPeacTB

Yxoga 3a ntokom 1 6apabaHom

Yxop 3a Hacocom

lMpoBepka BOAONPOBOAHOIO LUMaHra

NMpenocTopoXHOCTU U pekoMmeHaauum, 53
O6wme TpeboBaHusa kK 6esonacHOCTM

Cuctema 6anaHcmpoBkm 6enbs

YTtunusaugus

OnuncaHue cTMpanbHOW MalWWHbI U
nopsifka 3anycka nporpamMmmbl, 54-55
MaHenb ynpaBneHus

MHankaTopbl

Mopsgok 3anycka nporpamMmbl

Mporpammebl, 56
Push&Wash+Dry
Tabnuua nporpamm

NMepcoHanu3npoBaHHbIe HACTPOWKHU, 57
PerynnpoBka Temnepatypbl

lMporpammmpoBaHme CyLLIKn

MbITb BapUaHTbI

Mowwme cpenctTea u Tunbl benbs, 58
Pacnpegenutens MOOLWNX CPEACTB

OtbenuaHue

MNoprotoBka 6enbs

Magenus, Tpebytowmne aenmkaTHon CTUPKK

Mouck HencnpaBHOCTEN U MeTOAbI UX
ycTpaHeHus, 59

CepBucHoe o6cnyxuBaHue, 60
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CIS

YcTaHOBKA

! Coxpanute gaHHoe pykoBoacTBo. OHO AOSKHO GbiTh B
KOMMIIEKTe CO CTUparibHOW MALLUMHOW B Crlyyae Npoaaxu,
nepenayv o6opyaoBaHWs Unu Npy nepeesae Ha HoBYHO
KBapTUpy, 4TOObI HOBBIV Bragenew, obopyaoBaHMs Mor
03HaKOMUTLCS C NpaBunaMm ero pyHKLUMOHUPOBaHNS U
o6cnyxmBaHus.

! BHumaTensHo npoynTaiiTe pyKoBOACTBO: B HEM
copepkaTcsi BaxkHble CBEAEHMS MO YCTaHOBKE U
6e3onacHon akcnnyaTaumm CTMpanbHOW MallUHbI.

PacnakoBka n BbipaBHMBaHue

PacnakoBka
1. Pacnakyvite cTmpanbHy MaLluHy.

2. YbeaguTech, 4To 060pyAoBaHMe He BblNo NoBpexaeHo
BO BPEMS TPAHCMOPTMPOBKN. [pn 0GHapyxeHnm
NOBPEXOEeHNA — He NOAKMYanTe MaLLnHy —
CBSDKMTECH C MOCTaBLUMKOM HEMEANEHHO.

3. YpanuTte yeTbipe
TPaHCMOPTUPOBOYHBIX
BMHTA U pe3VHOBbIE
npobku ¢ Nnpoknagkamu,
pacnornoXxeHHble B 3a4HeN
YyacTu CTUpanbHoM
MaLUWHbI (CM. puc.).

4. 3akporTe OTBEPCTUS NpunararLLmMMncs
NMacTUKOBbLIMU 3arnyLuKamu.

5. CoxpaHsinte Bce getanu: oHn Bam noHagobsTcs
npw nocneayLen TpaHCNopTUPOBKE CTUParibHOM
MalLLVHbI.

! He paspewanTe getam urpatb C ynakoBOYHbIMU
mMaTepuanamu.

! YnakoBka v oTOenbHbIE ee aNeMeHThI He NpeaHasHajueHb!
05151 KOHTaKTa C NULLEN.

BeipaBHuBaHue

1. YcraHoBUTE CTUPAnbHY MallnHY Ha POBHOM U
NPOYHOM MONy, Tak YToObl OHa He Kacanacb CTeH,
mMebenu 1 NPoYnx NPEAMETOB.

—— 2. [Nocne ycTaHOBKK
MaLLMHbI Ha MECTO
oTperynupynte ee
YCTONYMBOE MOSIOXKEHNE
nyTem BpalleHus
nepenHnX HoOXeK (cm.
puc.). Onsa aToro cHavana
ocnabbTe KOHTpraviky,
nocne 3aBepLueHus
PErynmMpoBKN KOHTPramky
3aTaHuTe.

Mocre ycTaHOBKM MalUWHbl HA MECTO NPOBEPLTE MO YPOBHIO
rOPU3OHTaNbHOCTb BEPXHEN KPbILLIKU KOprnyca, OTKNOHEHWe
rOpM30HTanM JOMKHO ObITb He Bonee 2°.

MpaBunbHOE BbipaBHMBaHME 060PYAOBaHMS MOMOXET
n3bexarb Lyma, BUOpaLWii 1 CMELLEHW BO BPeMST paboThbl
MaLlUWHbI.

Ecnun ctupanbHas maluvHa CTouT Ha nony, NOKPbITOM
KOBpPOM, ybeauTech, YTO ee OCHOBaHME BO3BbILLAETCS
Hazg KoBpoM. B npoTvBHOM crny4yae BeHTUnsAums byget
3aTpyaHEHa Unn BOBCE HEBO3MOXHA.

NMoakntoyeHue K BOAOI‘IpOBOAHOﬁ n
3ﬂeKTpM‘-IeCKOl71 cetun

MoacoeavHeHWe 3anNMBHOrO WaHra

1. TpuKpyTnTE WnaHr
nogayun K BOOONPOBOAHOMY
KpaHy XorofHon Bogpbl C
pe3bb0oBLIM OTBEPCTUEM
3/4 ras, (cMm. cxemy).

2. MNopcoeanHute
3anMBHOM LUNAHT K
CTMpanbHOM MaLUnHe,
HaBUHTUB €ro Ha
BOZOMNPUEMHUIK,
pacnonoXeHHbIV B 3aHeN
BEPXHEN YacTu cnpasa
(cm. puc.).

3. Y6eautecs, YTO LUMaHT He NepekpyyeH 1 He nepesxar.

[aBneHune Boabl AOMKHO ObITb B npenenax 3HaYeHu,
YKa3aHHbIX B Tabnmue TexHu4eckmx XapaKTepUCTUK.

Ecnv anvHa BogonpoBOAHOIO LWMaHra OKaxeTcs
HeQoCTaToO4HON, obpaTuTechk B ABTOPM30BaHHbIN
CEPBUCHbIN LEHTP.

Hukorga He ncnonb3ynTte WnaHru, 6biBLLKE B
ynotpebneHuu.
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() inbesiT

MpucoeanHeHne CrIMBHOrO LWMaHra

.

65 -100 cm

[NopcoeonHuTe cnyuBHOM
LUnaHr, He crmbas ero, K
CrnvMBHOMY TpybonpoBoay
WM K HACTEHHOMY CIMBY,
pacrnonoXeHHOMY Ha

< BbicoTe 65 — 100 cm oT
nona.

WINN NMOMECTUTE KOHeEL|
LUnaHra B pakoBUHY Unu
B BaHHY, NpUKpenue
npunararoLLyocs
HanpaBSOLLYIO K KpaHy
(cm. cxemy). CBoGOAHbIN
KOHEL|, CNMBHOrO LUMNaHra
He JOIMKEH ObITb
MOrpy>xeH B BOAY.

! He pekomMmeHayeTca ncnosfb3oBaTtb yaNMHUTENbHbIE
wnaHru. Mpu Heo6xo4MMOCTY YANMHEHUE OO0MKHO UMETb
TaKOW e AnaMeTp, YTO U OPUTUHATbHbIV LUSAHT, U ero
OIvHa He gorkHa npeBbiwaTtb 150 cwm.

dnekTpuyeckoe nogknioveHne

Mepen nogcoeAMHeEHWEM LUTENCENbHON BUIKU U3AENus K

ceTeBOW po3eTke HeoOXOAMMO NPOBEPUTL CrieaytoLlee:

* ceTeBasi po3eTka A0SKHA ObITb 3a3eMreHa u
COOTBETCTBOBaTb HOpMaTMBaM;

* ceTeBasl po3eTka AoIPKHa ObITb pacyMTaHa Ha
MaKCVMaribHYH0 MOLLIHOCTb CTUPaNbHOM MaLLIMHbI, YKa3aHHyo
B TabnmLe TexHndeckne AaHHbIe (CM. mabnuuy cOoKy);

* HanpshKeHue ANeKTPONUTaHNs OOMKHO
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUSIM, YKa3aHHbIM B Tabnuue
TexHu4eckne gaHHble (cm. mabnuuy c60Ky);

* ceTeBasi po3eTka A0MKHa ObITb COBMECTUMON CO
LUTENCENbHOW BUITKOW CTUPanbHOM MalUvHbl. B
NPOTUBHOM Cry4ae HeobXxoanMo 3aMeHUTb CETEBYHO
PO3ETKY UMK LUTENCENbHYO BUIKY.

| 3anpelyaeTcs ycTaHaBnNMBaTh CTUPArbHY MaLlUMHY Ha

ynuue, Aaxe Nnof HaBecoM, Tak Kak sIBMSIETC OnacHbIM

noggepraTtb €e BO3AEWCTBUIO OXAS U IPO3bl.

! CTupanbHas mawmHa gomkHa 6biTb pacronoxeHa

Takum 0bpa3om, 4TOObI 4OCTYN K CETEBON PO3ETKE

ocTaBarncsi CBO60AHbIM.

! He ncnonbaynTte yanuHUTEN 1 TPONHUKM.

! CeteBoit kaberb 13nenus He AOMMKeH BbITb COrHYT UMK CXaT.

| 3ameHa ceTeBoro kaberns MOXeT OCYLLECTBMNATLCA

TOMbKO YNOMHOMOYEHHbIMU TEXHUKAMMU.

BHumaHwne! KomnaHus-nponssoauTens cCHUMaET ¢ cebs

BCSIKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B Crydae HecobnoaeHus

BbILLEOMUCaHHBIX NPaBWIT.

MepBbIN LKN CTUPKK

Mo 3aBepLUEeHWN YCTaHOBKM, Neper, Ha4Yarnom aKcnyaraumm
HeobxoOMMO NPOU3BECTU OAMH LIMKIT CTUPKY CO
CTUpanbHbIM MNOPOLLIKOM, HO 6e3 Benbsi, Mo NporpaMme
«ABTOOYUCTKA» (cm. “¥Yx00 3a cmuparnbHoU MawuHoU’).

TexHUYecKkue gaHHbIe

Mogenb XWDA 751680
CTtpaHa-
M3roToBuTENDb Wranua

FabaputHble
pasmepbi

wnpuHa 59,5 cm.
BbicoTa 85 cMm.
rnybuHa 54 cm.

BmecTumocTtb

Ot 1 po 7 kr 6enbs ons umkna CTUpKn
OT 1 no 5 kr 6enba Ans uukna CyLkmn

HomuHansbHoe
3Ha4YeHne HanpspkeHns!
ANEeKTPONUTaHUA

WM avManasoH
HanpspKeHust

220-240V ~

YcnosHoe
obo3HauyeHue poaa
3NeKTPUYECKOro Toka
WY HOMUHanbHast
yacrora
nepemMeHHOro Toka

50 Hz

MaKCUManbHyr
MOLWHOCTb

1850 W

Knacc 3awmntbl
OT NMopaxeHus

Knacc 3awumthi |

3NEeKTPUYECKUM
TOKOM

1 Mla (10 6ap)
BononposoaHoe MaKkcvmanbHoe AaBneHne
noacoeanHeHue MuHUMarsHoe aaenexve 0,05 MrMa (0,5 6ap)

emMKkocTb 6apabaHa 58 nutpa

CKOpOCTb OoTXUmMa

0o 1600 060poTOB B MUHYTY

Mporpammbl
ynpaBrneHus B
COOTBETCTBUMU C
OupekTnBomn

EN 50229

CTtupka: nporpamma 8; Temnepartypa
60°C; 3arpyska 7 kr 6enbsi.

CyLuka: cyllka MeHbLUEro konnyecrea
(2kg) 6enba fpongsoauTtca no
nporpamme ; B 3arpysky 6enbs
[OOMKHO BXOAUTb 2 NPOCTbIHK, 1
HaBoroYyKka 1 2 nosoTeHLe;

Cyuwika ocTanbHoro 6enbg gofkHa
BbINOMHATLCS B pexuve =

flicex

[laHHOe v3nenme CooTBETCTBYET CrieayHoLLIM
[upektvBam EBponetickoro CoobluecTsa:

- EMC 2014/30/EU (3nekTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb);

- LVD 2014/35/EU (Huskoe HanpsbkeHue)
-2012/19/EU - (WEEE)

B cnyyae HeobxoQMMOCTH NoMyYeHnst
nHdpopmaLmm no cepTudmkaTam
COOTBETCTBYS UMK MOMyYEHUsT KON
CepTdMKaToB COOTBETCTBUS Ha AaHHYHO
TEXHUKY, Bbl MOXeETe OTnpaBuTb 3anpoc no
AreKTPOHHOMY agpecy cert.rus@indesit.com.

Daty npousBoacTsa
OAHHOW TEXHUKU
MOXXHO NOJTy4YUTb U3
CepuiHOro Homepa,
pacnonoxeHHOro
MoA LUTPUX-KOAOM
(S/N XXOXXXXXX),

creayroLmmM obpa3om

- 1-as uudppa B S/N cooTtBeTcTBYET
nocnegHewn undpe roga,

- 2-as 1 3-9 undpsl B S/N -
nopsiiKoBOMY HOMeEpY MecsiLa roaa,
- 4-as n 5-as undpol B S/N - oeHb

CreneHb 3alUuTbl OT NoMafaHys TBepAbIX YacTuL, U Brarm,
obecrne4rBaemasi 3aLLMTHON 0OOMOYKOMN, 3a UCKITHOHEHNEM
HU3KOBOINLTHOTO 06OPYAOBaHMS, HE MEIOLLIETO 3aLLmThl oT Bramv: IPX4

Knacc
3HepronoTpebneHusi

A

51

CIS



CIS

TexHUn4yeckoe obcnyxuBaHue n yxoa

OTknroyeHne BOAbI N ANTEKTPUYECKOro TOKa

* [lepekpbiBaniTe BOOOMNPOBOAHbLIN KpaH Nnocne Kaxagown
cTUpkn. Taknm obpasom cokpalLaeTcst U3HOC
BOZOMNPOBOAHOM CUCTEMbI MaLLUMHbI U COKpaLLaeTcs
PUCK yTEYeK.

* BbIHbTE LUTENCENBHYIO BUMKY 13 3IEKTPO PO3ETKM
B NPOLIECCE YUCTKM U TEXHUHECKOTO OBOCYXUBaHUS
CTUpanbHON MaLUMWHBI.

Yxopn 3a cTupanbHOW MalMHOMN

e [1ns YNCTKM HapY>XHbIX U PE3VHOBBIX YacTeln
CTUpanbHON MalUWHbI UCNOMNb3yNTe TPSMKY,
CMOYEHHYIO TENSON BOAON C MblfloM. He ncnonb3ynte
pacTBopuTeny unu abpasmBHble YACTSALLME CPeacTBa.
+ CTupanbHas MalimMHa yKOMMNIeKToBaHa nporpaMmmMoin
«ABTOOYUCTKA» BHYTPEHHUX OeTanemn, KOTOpyro
HeobX0AMMO BbINONHATL 6e3 Kakoro-nnb6o 6enbs

B 6apabaHe. CTupanbHoe BelecTBo (B 06beme

10% OT pekoMeHOyeMOoro Ansi O4eHb FPA3HOrO

6enbsa) nnn cneymanbHble 4ObaBKN 4NS YNCTKN
CTUpanbHON MalUMHbI MOXHO MCMOMb30BaTh B
KayecTBe BCMOMOraTefbHbIX B MPOrpaMMe CTUPKM.
PekomeHayeTcs BbIMNOMHATE NPOrpaMmMmy YMCTKM
MaLUUHbI Kaxable 40 LMKIOB CTUPKN.

[ns 3anycka nporpaMmbl HXMUTE OOHOBPEMEHHO
kHonkn A n B Ha 5 cek. (cm. Cxemy).

MporpaMmMa aBTOMaTM4eCKu 3anycTuTCs U ANUTcs
npymepHO 70 MUHYT. [INg OCTaHOBKM LUUKNa HaXMnUTE
kHonky START/PAUSE.

>

Yxopn 3a pacnpegenuternieM MorLWUX
cpencTB

YT00ObI BbIHYTL 403aTOP,
HaXXMUTe Ha A3bI4oK (1)

W BblTawmTe gosatop (2)
(CM. pUCYHOK).
lMpomoviTe s4erky

noAa cTpyeu Boabl. JTa
onepauusi ormxkHa
BbINOMHATLCHA PErynsipHo.

Yxop 3a nokom u 6apabaHom

« [Mocne “cnonb3oBaHNa CTUPanbHOW MalUUHbI
Bcerga criefyeT OCTaBMATb MoK NMOMyOoTKPbITbIM BO
n3bexaHme obpasoBaHUA HENPUATHLIX 3aMNaxoB B
OapabaHe.

Yxopn 3a Hacocom

CTupanbHasi MallMHa OCHaLLEeHa CaMOYUCTALLMMCS
HaCoOCOM, He HYXOaLMMCSI B TEXHUYECKOM
obcnyxumBaHun. TeM He MeHee MenKne NpegmeThbl
(MOHeTBI, NYroBuLbl) MOTYT YNacTb 3a KOXYX,
nNpeaoxXpaHsaLnIA HACOC, PaCcMONIOXKEHHbINA B €0 H/KHEN
YyacTtu

! MpoBepbTe, YTOBLI LMK CTUPKM 3aBEPLLNICS, U BblHETE
LUTENCENbHYI0 BUIKY N3 CETEBOWN PO3ETKM.

[ns goctyna K Koxyxy:

1. CHUMKTE NepenHIoLo
naHernb CTUpanbHOWM
MaLUVHbI, HaXaB B LIEHTpe,
3aTeM NOTAHUTE ee BHU3
3a Kpas U CHUMWTE ee (CM.
cxemy).

2. OTBUHTUTE KPbILLKY,
NMOBEpHYB ee NpoTuB
4YacoBoW CTpenku (cm.
cxemy): HebonbLuas
yTeuka BoAbl SIBNSETCA
HOpMarnbHbIM SIBIEHNEM;

3. TwatenesHo NPO4YNCTUTE BHYTPU KOXYXa,

4. 3aBUHTUTE KPbILLKY Ha MECTO;

5. YyCTaHOBWUTE Ha MEeCTO NnepenH naHernb, NnpoBepuB
nepen ee npukpenneHmem K mallumnHe, 4TOObI KPHOKK
BOLLJIN B COOTBETCTBYHOLLIME NMETIN.

lNMpoBepka BOAONPOBOAHOIO LUMaHra
[MpoBepsanTe WnaHr nogavv BoAbl HE pexxe O4HOro pasa
B roa. [Mpu obHapy>XeHUn TpeLLmH Uy paspbIBOB LUMaHra
3aMeHuTe ero: B npouecce CTUPKU CUMNbHOE AaBrieHne
BOAbl B BOAOMNPOBOAE MOXET MNPUBECTU K BHE3AMHOMY
OTCOEAMHEHUIO LLUMaHra.

! Hukoraa He nonb3ynteck 6/y WnaHramu.
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MpeAoCTOPOXHOCTU U () inpesit
peKkoMeHgauuu

! CtupanbHasi MalwmHa cnpoekTMpoBaHa u M3roToBreHa
B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHbIMU HOPMaTUBaMU No
6e3onacHocTn. HeobxoaMmMo BHUMATENbBHO NpoYMTaTh
HacTodlne npenynpexneHua, CoctaBrieHHble B Lenax
BaLen 6esonacHocTK.

O6GLwue TpeboBaHUA K 6e3o0nacHOCTU

[Nocne ncnonb3oBaHUa MallMHbI 06A3aTeNnbLHO
OTKMtoYanTe ee oT CeTu nepemMeHHOro Toka 1
3aKpblBaTe BOAONPOBOAHbIV KPaH.

[aHHoe nagenue npegHasHaA4YeHO UCKMIOYMUTENBHO
anga aomMmallHero ncnonb3oBaHUA.

J[laHHoe n3genue MoXeT ObiTb
MCMONb30BaHO AeTbMU CcTapLue 8 net n
nMuamm ¢ orpaHnYeHHbIMN PU3NYECKUMU,
CEHCOPHbLIMW NI YMCTBEHHBIMU
CNOCOBHOCTAMW UNKN NNLAMMU, He
obnagaroLwmMy A0CTaTOMHbIMU 3HAHUAMMU,
©€e3 KOHTPOSSA ONbITHLIX NKL U 6e3
npeasapuTenbHoro oby4yeHus npasunam
©e3onacHOro ncnonb3oBaHNsA U3oenus

N CBA3aHHbIM C 3TUM onacHocTam. He
paspeluanTte geTam urpatb ¢ usgenvem. He
nopyyavite getam obcnyxmBaHne u yxog 3a
nsgenuem 6e3 KOHTPONSA B3POCHbIX.

— He cywmTte B MalumHe rpsisHble BELLW.

— Bewm, ncnaykaHHble Macnom ans

XapKu, aLeTOHOM, CMPTOM, BEH3MHOM,
KEPOCMHOM, NATHOBbLIBOAUTENAMN,
TPEMEHTMHOM, BOCKOM 1 BeLLlecTBamMu Ans
ero yganeHusi, Heobxoanmo BbICTUPaThL B
ropsyen Boge ¢ 60nbLLIMM KONIMYECTBOM
CTMparbHOro BeLecTBa nepes ux CyLIKon B
CYLUMNBHOW MaLLVHe.

— Belum 13 BcneHeHHOro marepuana
(naTekc), Wwano4kn anga gyLia,
BOAOHENpPOHMLaeMas TkaHb, 30enusi, ogHa
CTOPOHa KOTOPbIX — pe3NMHOBast, ofexaa unm
No4YyLKN, cogepxallme naTtekc, CylwmTb B
CYLUMNbHOW MalUnHE HeSb3s.

— OnonackuBatenb 1nu nogodHble BelecTsa
cnegyeT UCnosb3oBaTh B COOTBETCTBUN C
NHCTPYKLUUAMW NMPON3BOAUTENS.

— 3aBepLiaLas YyacTb LMKa CyLUbHON
MaLUWHbI Npon3BoauTcs 6e3 Harpesa (LnKn
oXnaxxaeHuns) Bo n3bexaHne noBpexneHus
BeLleMn.

BHUMAHWE: Hukorga He octaHaBnueanTe
CYLUNSTbHYO MALUUHY 40 OKOHYaHUA
nporpaMmmsl cywkn. B aTom cnyyae cpasy
Xe BbIrpy3uTe BCe BeLM N pa3BeckTe nX
Anst ObICTPOro oxnaxaeHusl.

He anKacaVlTer K N34enunto BlaXKHbIMU pyKaMu,
60CUKOM Unu ¢ MOKPbIMW HOramMmu.

He TaHuTe 3a ceTeBoli kKabenb ana orcoeanHeHuna
LUTENCENbHOM BUIKX U3OENNS U3 CETEBOW PO3ETKN,
BO3bMUTECH 32 BUIKY PYKOMN.

He npukacantechb Kk cnmBaemon Bofe, Tak Kak oHa
MOXET BblTb O4EHb rOpsIHEN.

» KaTteropuyecku 3anpeLLaeTcsi NbiITaTbCsl OTKPbITh
HOK CUION: 3TO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO CIS
3aLLMTHOrO MexaHuama, NpeaoXpaHsoLLEero ot
Cry4YamHOro OTKpbIBaHUS MaLLMWHbI.

* B cnyyae HencnpaBHOCTU KaTeropu4ecku
3anpeLLaeTcs OTKpbIBaTb BHYTPEHHNE MEXaHU3MbI
N3Lenusi C LEenbio X CaMOCTOATENbHOMO PEMOHTA.

* Cnegute, 4Tobbl AETW HE NpMbIMXKanuck K
paboTatoLLel cTMpanbHOM MalunHe.

» [lepemellaTb MalUHy CrieayeT OCTOPOXHO, BOBOEM
unu BTpoem. Hukorga He nepemMellanTte MallnHy B
OJVHOYKY, TaK Kak MallMHa OYeHb Tskenasi.

« [lepen nomelleHnem B CTUparnbHy0 MalmHy 6enbs
npoeepbTe, YTOOLI 6apabaH Obin nycT.

* B npouecce cyLku MoK CTUpanbHOM MallHbl MOXET
HarpeTbCs.

* He noggepravite aBTOMaTN4ECKON CyLLKe Bernbe,
BbICTUPAHHOE C NPUMEHEHMEM BO3ropaeMblX
pacTeopuTenen (Hanpumep, TPUENHa).

* He cywmnTe B aBTOMaTU4YECKON CyLLKE
napanoHoBbi€ U3genna nnn I'IO,D,06HbIe
anacTomepbl.

* B npouecce cyLiku npoBepksTe, YTOObI
BOZOMNPOBOAHbIN KpaH Bblf OTKPbIT.

* He paspelwante getam mnaglwe 3 net
npmMbnuxaTtbCs K CyLLIUIbHOM MaluvHe 6e3
NOCTOAHHOIO KOHTpPOIA.

* BblHbTE BCe NpegMeTbl U3 KapMaHoB,
TakKne Kak 3aXXurankm n Crnm4yku.

Cucrema 6anaHcnpoBKu 6enbA

Mepea KaxabIM OTXKMMOM BO M30exaHne Ype3MepHbIX
BMOpaLMii 1 Anst paBHOMEPHOTO pacnpeaerneHus 6enbs B
HapabaHe MalLvHa NPoM3BOAMT BPaLLEHNS CO CKOPOCTbLHO,
crerka npesblLLatoLLEN CKOPOCTb CTUPKX. Ecnn nocne
HeCKOmnbKMX NMOMbITOK 6enbe He ByaeT NpaBuUnbHO
cbanaHcMpoBaHo, MaLlMHa Npou3BeaeT OTKUM Ha
MEeHbLLE CKOPOCTM MO CPaBHEHWIO C NMPeayCMOTPeHHoN. B
crnyyae 4Ype3MepHo pa3banaHcMpoBKX MaLLMHA BbINOHUT
pacnipegeneHve 6enbsi BMECTo omKMMa. [ns ontummnsaumm
pacnipeeneHns 6enbs 1 ero npaBunbHOM 6anaHCcUPOBKY
pekoMeHayeTcs nepemMeLlaTb Mernkoe 6enbe ¢ KpymnHbIM.

YTunusauun

* YHUYTOXEHME YyNaKoBOYHbIX MaTepuarnos: cobnopanTe
MECTHbIE HOPMAaTMBbI C LIENb MOBTOPHOIO
MCMOSb30BaHWS YNakoBOYHbIX MaTepuarnos.

» ComacHo Esponevickoi Oupextvise 2012/19/EU kacatensHo
YTUIM3aLIM AMEKTPOHHBIX U AMEKTPUHECKVX AMeKTponprbopoB
AMNeKTPoNpUBOpPLI HE AOMMKHBI BbIOPaCLIBATLCS BMECTE C
0ObI4HBIM FOPOACKAM MYCOPOM. BbiBEAEHHbIE 13 CTPOS
NprOoPbI AOMMKHBLI COBMPATLCS OTAENBHO ANst OMTUMM3ALIM UX
YTUN3aLMK 1 pEKyTIEPALIMM COCTaRISFOLLIMX X MaTEpUaros,

a Tarke ans 6e30MacHOCTY OKPY>KatoLLIEN Cpeapl 1 300POBbS.
CvimBon 3a4epkHyTast MycopHas KOp3UHKa, MMEOLLIIACS Ha
BCEX Nprbopax, Cry>KUT HaNoMYHaHeM 00 VX OTAENbLHO
ymnnzaummn. 3a 6onee nogpobHom nHopmaLwmen o
MPaBWIbHON YTUNM3aLMM ObITOBBLIX SMIEKTPOMPUOOPOB
MOMb30BaTENM MOTYT 0OPaTUTLCS B CrieLaribHyHO
TOCYAPCTBEHHYHO OPraHM3aLMI0 UM B MaraaviH.
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OnuncaHue cTupanbHON MaLUUHbI U
nopsiaka 3anycka nporpamMmmbl

MaHenb ynpaBneHus

Wnaukatopsl BBIMONTHEHUA

¢A3 uMKnA OONOJTHUTEJIbHbIX
®YHKUUN
Knonka ¢ WHaukatop
Knonka ON/OFF WHAMKATOPOM BITOKUPOBKU
START/PAUSE JNIIOKA

a
O
O

\

O

o
o
o
o
o
o
ooo

D i
D i
D 1
J

vl /’

PykosiTka BbiGopa

Pacnpedenumesb MOOWUX TPOFPAMM

cpedcme
KHonka

PUSH&WASH+DRY

Pacnpedenumens Morowux cpedcme: [ins 3arpy3ku
CTUpanbHbIX BELLECTB 1 106aBoK
(cm. «Morowue cpedcmea u muribi 6es1bs»).

KHonka ON/OFF: cnyxut Ansi BKIMKOYEHWS U BbIKITHOYEHUS
CTUparnbHON MaLlUHbI.

KHonka PUSH&WASH+DRY: (cm. “CmuparbHbie
sewjecmea u murbl 6enps’).

PykosTtka Bbibopa MPOIPAMM: cnyxuT ans Beibopa
nporpamMm. B npouecce BbINONHEHWSA NporpamMmmebl
pyKosiTKa He BpaLlaeTcs.

KHOMKKM ¢ nHaukaTtopamun JOMNONMHUTENbHbIX ®YHKLUUN:
cnyxat ans Belbopa MMeLmMxcs 4OMONMHUTENbHbIX
dyHKUMA. MHOnKaTop, COOTBETCTBYOLLMI BbIOpaHHOWM
PYHKLMUN, OCTAHETCS BKIIOYEHHbBIM.

KHonka TEMIEPATYPbI: cnyxuT ona HacTporku
Temneparypbl Unn ANa CTUPKM B XONOAHON BoAe
(cm. «lMepcoHanu3uposaHHbie HaCMPOUKU»).

KHonka CYLUKA MO BPEMEHMW: HaxaTtb ansa

BblIOOpa HY>XHOE MPOAOIMKUTENBHOCTU CYLLKM;
BblOpaHHas NPOAOIMKMUTENBHOCTL CYLLUKN NOKa3biBaeTCs
NHAMKaTopamm cOOKYy.

Krnonka CYLUKA MO CTEMNEHU BNIAXKHOCTMU: HaxaTb
Ans Bblbopa HY>KHOE NPOAOIKUTENBHOCTU CYLLIKY;
BbIGpaHHas NPOAOIHKUTENBHOCTb CYLLIKM NOKa3blBaETCA
NHAMKaTopamMmm cOOKYy.

KHonka
CYLUKA NO CTENEHU
BITAXKHOCTU

KHonka

KHonka
TEMMNEPATYPbI CYLLKA Mo

BPEMEHW

nHaukatopbl BBIMOJIHEHUA ®A3 LUKIA:
NoKasbIBaloT MOCNefoBaTeNbHOCTb BbINOITHEHNEM
nporpaMmMbl CTUPKW. BKMOYEHHbIV nHAMKaTop
COOTBETCTBYET TekyLen dase.

Mugukatop BJIOKUPOBKW JTKOKA: nokasbiBaeT, MOXHO
1NN OTKPbITb MK (CM. cmpaHuyy cboKy).

KHonka ¢ nHankatopomSTART/PAUSE: cnyxuT ans
3anycka unm ans BpeMeHHOro npepbiBaHUSA Nporpammei.
NMPUMEYAHUE: ona BpeMeHHOro npepbiBaHus
TEKYLLEro LMKra CTUPKN HaXKMUTE 3TY KHOMKY.
CoOTBETCTBYIOLUMI UHAMKATOP 3aMUraeT OpaHXKEeBbIM
LBETOM, a MHauKaTop TekyLen dasbl cTupkn byaet
ropetb, He muras. Ecnu nHamkarop BIIOKMPOBKU
NKOKA [f] norac, MOXHO OTKPbITL MoK (OXuaaiTe
npmbnus. 3 MUHYTbI).

[ns BO306HOBNEHMS UMKna CTUPKM C MOMEHTa, Koraa oH
6bIn npepBaH, BHOBb Haxxmute START/PAUSE.

Pexum oxmnaaHus

HacToswas cTupansHas MaluvHa otsevaeT
TpeboBaHUSIM HOBbIX HOPMaTMBOB MO AKOHOMUU
3MNEeKTPO3HEPrMun, yKoMmnIekTosaHa CUCTEMOMN
aBTOMaTUYECKOro OTKIMIOYEHNS (PEXNM COXpaHeHUs
3Heprum), BkniovawLlerncs Yyepes 30 MUHYT NpocTos
MaLuunHbl. Haxxmute oamH pas kHonky ON/OFF n
NoAoXanuTe, Noka MallvHa BHOBb BKMOYUTCS.
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() inbesiT

UHaukaTopbl

V]HLI,VIKaTOpI:I coo0LLaloT NoNb3oBaTENO BaXHbIE
cBefeHns. 3HaveHune NHONKaTOPOB:

UHaukaTopbl TeKywen dasbl umkna:

Mocne Bbibopa u 3anycka Uukna CTUPKU MHOUKATOpPbI
OyayT 3aropaTtbCs OAMH 3a APYrMM, nokasbiBas
nocrnenoBaTeribHOCTb BbIMOSHEHWSI MPOrpaMMbl:

Ctupka 1\

MonockaHue b’
Oomxum/ Crvs~ \Q)
Cyuwka >0z
KoHew unkna END

KHonkn pononHutenbHbIX PYHKUUA U
COOTBETCTBYHOLIME UHANKATOPbI

IMpw BbIGOPE hyHKLIMM 3aropaeTcs COOTBETCTBYHOLLASA KHOMKA.
Ecnu BbiOpaHHasa yHKLMSA ABMSETCA HECOBMECTUMOW C
3a[laHHOW NPOrpamMmMoNn, COOTBETCTBYHOLLUIA MHOMKATOP
OyoeT muratb, 1 Takas QyHKUMSA He ByaeT BKveHa.
Ecnu BbiOpaHHasa gononHutensHast pyHKUUS
HeCOBMeCTMMa C OPYrouv, paHee 3a4aHHOM
JononHuTenbHOW OyHKUNEN, 3aMmuraeT
COOTBETCTBYIOLNN NHANKATOP U TPUXKObI MPO3BYUYUT
3BYKOBOW cUrHan, B pesynerate byaer akTMBupoBaHa
YHKUWS, 3agaHHas NOCnegHNM HaxaTtuem, eé
WHOMKaTOP 3aropuTCs Ha gucrnee.

Mopsagok 3anycka nporpamMmbl

BbicTpoe nporpammMmupoBaHue

1. 3ATPY3KA BEJIbSA. OTkpoviTe nok MallUHbI.
3arpysute B 6apabaH 6enbe, He npeBbiLLas
MaKCUMarbHbIA JONYCTUMbIN BEC, YKa3aHHbIV B
Tabnuue nporpaMm Ha criefyoLler cTpaHuLe.

2. 1O3NPOBKA CTUPAIIbHOIO BELLECTBA
BbIHBETE JO3aTOP U NOMECTUTE CTUpanbHOe BELECTBO
B cneuunanbHble S4ENKKN, Kak onncaHo B pasgerne
“CmuparnbHble seuiecmea U murbl 6ernbsi”.

3. 3AKPOWTE JIOK.

4. HaxxmmuTte kHonky “Push&Wash+Dry” ans 3anycka
nporpammei.

TpagMumoHHoOe nporpaMmmMupoBaHmne

1. BkntounTe maumHy npu nomotum kHornkv ON/OFF. Bee

WHAMKaTOPbI 3aropsATCs Ha HECKOMBKO CEKYH/, 3aTem

OCTaHyTCS BKITOYEHHBIMU MHAMKATOPbI HACTPOEK BbIBPaHHON

nporpammbl, 1 6yaet murate nHamkatop START/PAUSE.

2. 3arpysuTte 6enbe B 6apabaH 1 3akpowTe MioK.

fd MnankaTop 6nokmpoBkM nioka:

BkrnoueHHbIN HAMKATOP 03HAYaET, YTo MoK 3abrokMpoBaH
BO u3bexaHue ero criy4aHoro oTkpbITust. [nsi Toro Ytobsl
OTKPbITb €r0, HEOOXOAUMO AOXAATHLCS, KOrda UHAMKaTOp
noracHeT (oxuganTte Nnpubnua. 3 MUHyTbI).

Ecnu TpebyeTcs OTKpbITb MHOK NOCIe nycka Lukna,
HaxxmuTe kHonky START/PAUSE. Korga noracHet
nHankatop BNTIOKMPOBKA JIKOKA, MOXHO OTKPbITb HOK.

3. BaganTe pykoaTkon NMPOIPAMMA HyxXHYIO nporpaMmy.
4. 3apganTte TemnepaTtypy CTUPKM (CM.
«[lepcoHanuauposaHHble HacCMpPOUKU»).

5. MNpn HeobxoaNMOCTM 3anpPorpamMmmMUPyATE LMK CYLLIKA
(cm. «[lepcoHanuauposaHHble HaCMpPOUKU»).

6. lMomecTnTe MotoLme cpeacTea n fobasku (Cwm.
«CmuparnbHble gsewecmesa u murbl 6e/1b51»).

7. BkritounTe Hy>xHble AOoNoMnHUTENbHbIE PYHKLNN.

8. 3anyctuTe nporpammy npu nomoLum kHonkm START/
PAUSE, coOTBETCTBYOLLUIA MHOUKATOP 3aropuTCs CUHUM
useToM. [N oTMEeHbI 3a4aHHOTO LMKIa nepeknoymTe
MaLUVHY B peXvM nay3bl Npu nomoLum kHonku START/
PAUSE v BbIGepuTe HOBbIN LMKIT.

9. Mo 3aBepLUEeHMN NPOrpaMMbl 3aropuTcs MHAMKATOP
END. JTtoK MOXHO OTKpbIBaTb MOCHE BbIKIOYEHNS
nuavkatopa BITOKMPOBKM JTKOKA (G (oxupaitte
npubnus. 3 MUHyTbI). BbiHETE Benbe 1 ocTaBbTe MoK
NONyOTKPbITIM ANS CyLlwkn 6apabana. Beiknounte
CTUpanbHyo MalmHy, Haxas kHornky ON/OFF.
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[Mporpammbl

Push&Wash+Dry

[aHHasa dyHKUMSA NO3BONSET 3anyCTUTb aBTOMaTUYECKUIA LIKIT CTUPKM 1 CYLLKU TakKe NpU BbIKIIOYEHHOW MalunHe 6e3
HeobxoaMMocCTH 3apaHee Haxumatb kKHonky ON/OFF unu nocne BKNIOYEHMS MaLlWMHbI, HE HaXXUMasi HUKaKUX ApYrnx
KHOMOK WU/vnu ynpaeneHun (B NpOTUBHOM cny4dae nporpamma Push&Wash+Dry oTkntovaercd). [na aktvBaumm umkna
Push&Wash+Dry gepxuTte HaxxaTon KHOMKY 2 CeKyHAbl. BKNOYeHHbIN MHANKATOP O3Ha4aeT, YTo Lukn 3anyweH. Linkn
CTUPKMN U CYLLKM naearnbHO NOAXoauT Ans x/6 n cMHTeTnyeckoro 6enbs, ucnonb3yetcs Temnepatypa ctupku 30°C

N MakcumarnbHas ckopocTb oTkuma Ha 1000 o6opoToB B MUHYTY. B npolecce cyLlku AoCTUraeTcst MakcumMmarbHas
Temnepatypa npumepHo 60°C. Mo 3aBepLUEeHNM NPOrpaMmMbl OCTaTOYHAs BNAXXHOCTb NOAXOAUT 4SS ONTUMarnbHON “22” .
Makc. pekomeHayeMbii 06bem 3arpy3kun 6enbs 3 kr (MpogomkmTTh umkna 210°).

CIS

Kak aTto paboTaeT?

1. Barpysute 6enbe (x/6 U/unn CUHTETUYECKOE) N 3aKPOMNTE IHOK.

2. MNomecTnTe B [O3aTOPbl CTUpanbHOe cpeacTBo u/nnu obasku.

3. 3anyctuTe nporpammy, gepxa HaxaTon 2 cekyHabl kHonky Push&Wash+Dry. CooTBeTCTBYHOLLMI MHAMKATOP
3aropuTca 3eneHbIM CBETOM, 1 niok 3abnokunpyetcs (cumson JTKOK 3ABITOKMPOBAH 3aroputcs).

MPUMEYAHWE: 3anyck cTupku kHonkon Push&Wash+Dry akTnBupyeT aBTOMaTUYECKUIA LMK CTUPKM U CYLLIKA,
pekomeHayeMbl Ans X/6 n cuHTeTuveckoro 6enbs, napaMmeTpbl KOTOPOro He MOryT ObiTb U3MEHEHBI.

4. MOXHO ncnonb3oBaTh aBTOMATUYECKYH NPorpamMmy TOMbKO AS1S CTUPKK, UCKMIOYMB CYLLUKY. [ocne HaxaTus KHOMKK
Push&Wash+Dry HaxaTb KHOMKY CyLLKM @ CMMBOI CyLLIKM A0 cTeneHn “2=” noracHeT. Makc. 06beMm 3arpyxaemoro
6enbsa Tonbko Anga ctupkun 4 kr (MpogomxmTTh umkna 45’). JononHUTenbHbIe HACTPOWKU 3TOW NPOrpaMMbl He
paspeLuatoTcs.

Ecnu TpebyeTcst OTKpbITh 0K NOCne 3anycka aBToMaTu4eckoro uukna, Haxmute kHonky START/PAUSE; korga
noracHeT unaukatop JIKOK SABJTOKMPOBAH, MOXHO OTKPbITb JIOK TOMBKO B NPOLIECCe CTUPKU. BHOBb HaXXMUTE KHOMKY
START/PAUSE ans B0O30OHOBMEHNst NpOrpaMMbl C MOMEHTA, B KOTOPbIA OHa Oblna npepsaHa.

5. MNo 3aBepLueHnn nporpaMmmel 3aroputcsa nHgmkatop END.

Tabnuua nporpamm

s CTupKa BellecTBa 1 s 2
- ® 25 pnoSaBKu =8 'é
] 4= IS
s 0~ I 5 I 38
s Makc. 0'6.9.2'?2 émA L 5 < , é:A5§
S |Onucanmne nporpaMmel Temn. [588% 3|8 GE|S=zS| 8|2 Se|858 58
6 (C) |=265 3|55 |afe|e|ss|az|S27|28
g 26 = g s o5s| s|ce|8Z|gs |5
2 8% |52 |285|5|28|58|58 |53
=e |F3 6°1° |=¢ |8
o o [
CneuuyanbHble
1 |CnopT 30° 600 | @ 4 - o 0 - 4 60’
2 |TeMHble TKaHu 30° 800 o 3 - [ K] - 5 80’
3 |YpaneHue 3anaxoB (Xnonok) 60° 1000 | @ 3,5 - e e - 3,56 120’
3 |YpaneHue 3anaxoB (CuHTeTHKa) 40° 1000 | @ | 35 - o 0 - 3,5 108
4 |denukaTHas cTUpKa 30° 0 [J 1 - o 0 - 1 85’
5 |llepcTb: WepCTb, Kawemup 1 T.4. 40° 800 [ 2 - o o - 2 95’
6 |BbicTpas 30’ 30° 800 | @ | 35 - o o - 35 |30
CraHgapTHble
7 |Benbli xnonok ¢ 3amaymBaHuem 90°: OueHb rpasHoe 6enoe Genbe. 90° 1600 | ® 5 ° o o - 230’
Xrionok 60°C (1-2): 04eHb rpsiHoe Gesoe 1 MPOLHOe LBETHOE Befbe. | (\iax. 90°) 1600 | ® 5 - | e - 7 (178
9 g::l;rgmxa: CUNbHO3arpsi3HEHHOE NMPOYHO OKpalleHHOe LIBeTHOe 60° 1000 | ® 4 . ol o . 45 |125
10 |LIBeTHbIe TKaHU 40° 1600 | @ 5 - o 0 - 7 115’
11 |3ko Xnonok 20°: o4eHb rps3Hoe 6enoe U AenukaTHoe LIBeTHoe Benbe. 20° 1600 | @ 5 - [ - 7 185’
12 |9ko CuHTeTUKA 20° 1000 | @ 5 - o | 0 - 7 120’
aBTOMaTUYeCKUi
13 |Ctupka +Cywka 45’ 30° 1600 | @ 1 - o o - 1 45’
14 |AirFresh - - [ 1,5 - - | - - - 30’
LononHutenbHbIe
& |Monockanue / OT6en1BaHme - 1600 | @ 5 - - e [ 7 50
@ |OTxum + Crive - 1600 | ® 5 . 7 |10

MpOAOMKUTENBHOCTL LWKIA, NOKa3aHHas Ha AWCTINEe UK yKasaHHas B MHCTPYKLMSIX SIBISIETCA PacCHETOM, CAENaHHbIM Ha OCHOBaHWUW CTaHAAPTHbIX YCOBUA. PakTudeckas NPOAOIIKUTENBHOCTL
MOXeT Bapb1pOBaTh B 3aBYCUMOCTI OT MHOTOYMUCTIEHHBIX (DAKTOPOB TakVX Kak TemMneparypa 1 AasfieHne BOAbl Ha Nofade, TemMneparypa NnoMeLLEHIs!, KOIMYECTBO MOIOLLIETO CPEACTBA, KONUYECTBO
1 TUN 3arpyxeHHoro 6ernbsi, GanaHcuposka 6erbsi, BbiGpaHHbIe JONOMHUTENbHBIE (OYHKLMM.

[na Bcex MHCTUTYTOB TECTUPOBaHUA:
1) Mporpammbl ynpaBneHus B cooTBeTcTBUM ¢ AinpekTuBon EN 50229: 3apaite nporpammy 8 ¢ Temnepatypowu 60°C.
2) inuHHanA nporpamma ans x/6 6enbA: 3afaanTe nporpammy 8 ¢ Temnepatypoin 40°C.
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[MlepcoHanuanpoBaHHbIE () inpesit
HAaCTPOUKHU

PerynupoBka Temnepartypbl

HacTtporika TemnepaTypbl CTUPKU Npon3BoanTcs npu nomowm perynaropa TEMIMEPATYPbI (cm. Tabnuyy npoepamm).
3HayeHne TeMnepaTypbl MOXET ObITb YMEHbLUEHO BMOTb A0 CTUPKU B XONOAHOW BoAe (53%). MalunHa aBTomaTtuyecku He
JonyckaeT BbIGop TemnepaTtypbl, NPeBbILIAOLLEN MAaKCUMarbHOEe 3Ha4YeHne, NpeayCMOTPEHHOE A1 KaXKA0M NporpaMmei.
! VickntodeHue: npu Beibope nporpammMbl 8 TemnepaTypa MoXeT ObiTb yBenuyeHa go 90°.

nporpaMMWPOBaHMe CYI-LI KU Taﬁnuu,a npPOAODKUTESIbBHOCTU CYLLKWU (npumepHble 3HaueHus)
VMimetoTcs ABa pexunma CyLLKU: NO BPEMEeHU 1 Mo CTeneHn

BNKHOCTH. NV Tun Makc. un?aq) " P::;ﬂa):-
Mpw HaxaTun kHonku CYLUKA MO BPEMEHW - 3ap0aeTcst | rkaun | 32KPy3ka 3arpyska BeLianky
HY>KHas MPOOOIPKMTENBHOCTb cyLku: 40- 90- 120 - 150- 180 ) = As =)
MWHYT. Berbe pasHoro

Mpu nepBOM HaxxaTum KHOMKM BbIbpaHHoe Bpemsi byaeT XHomok KAaSMepa, 5 255 230 180
MUHUMaTTbHBIM AOMYCTUMbIM AM1S 334aHHOM MPOrpaMMbi. nonorera

Korga MalumHa nepeknioynTcs B PeXNM CyLLKK, Nocrne ——

HaxaTtums kHonkn CYLLKA MO BPEMEHW, moxHo 6yaeT SMV'K';TB- Py6atukn, Mikambl, 4 180 160 120
COKpaTUTb paHee 3alaHHyo NPOAOIKUTENBHOCTb HOCKW 1 T.A.

cywkn. MHOmkaTopbl NOKaXyT HOBYHO 3aAaHHY0 Wepcts | Ceutepa, nonysepsi 2 155 130 120

NPOAOCIKNTENBHOCTL CYLLKA 1 OCTaroLeecs BpemMs Lukna

CYLLIKM C YY4ETOM Yy>XXe MpoLUeALlero BpeMeHN.

Mpw HaxkaTum kHonku CYLLKA MO CTEMEHW BIIAXKHOCTU @ 3aaeTCsl Hy)XHasi CTeNeHb OCTAaTOYHOW BNAXHOCTW Genbsi:
B wkad &: nogxoant ons 6enbs, cpasy cknagbiBaeMoro B Lwkad 6e3 rnaxku.

Ha Bewanky A.: ngeanbHo NogxoauT ANs BELLEN, HE HYXKOAKLMNXCSA B MOSTHON CyLUKE.

PasrnaxuBaHue /3i: pekomeHayeTcs Ansa 6enbs, Kotopoe 3atem Tpebyetcsa rmagute. CTeneHb 0CTaTOMHON BNaXXHOCTU
CMSIr4aeT CKragku 1 aenaeT rnaxky 6onee nerkon.

B cny4ae, ecnu Bec 6ernbsi, npegHasHa4YeHHOro A CTUPKM M CYLLKU, MPEBbILIAET MaKCMMaribHY0 JOMYCTUMYHO 3arpys3ky,
BbIMOSTHUTE LMK CTUPKU, U MO €ro 3aBepLUeHnn, pasgenute 6ense Ha 4acTu 1 NPOU3BOAMTE €ro CyLLKY YacTAMMU.

3atem cnegymnTe MHCTPYKLMAM, onucbiBaoLwmMM oyHKUMIO « TONbKO cylukay. [oBTopuTe Te e onepaumy Ans CyLuKu
ocTtaBLuerocs 6enbsi. o 3aBepLUEeHNN CyLLKN BCErga NPON3BOAMTCA LUK oxnaxaeHuns 6enbs.

MpumeyaHwme: ecnun BCe MHAMKATOPBI CYLLUKM BbIKMOYEHb!, MALLMHA HE BbIMOSTHAET CYLLKY.

Tonbko cylka

HaxxmuTe KHOMKY 175 ANs BbINONHEHWUSI TOMNbKO CYLUKU. BbiGpaB HyXHY NporpaMmMy, COBMECTMMYIO C TUMOM Genbs,

NpW HaXaTuW KHOMKM Z5% UCKN0YaeTCa CTUPKa U akTUBMPYETCS CyLLKa Ha MaKCMMarbHOM YPOBHeE, NPeayCMOTPEHHOM
BblOpaHHOI NporpaMmMoi. MoXHO U3MEHWUTb UK 3aAaThb CYLLUKY MO BPEMEHM UMK MO CTENEHN BNAXHOCTH, HAXaB KHOMKM
CYLLIKM @ . (HecoBmecTuma c nporpammamm 13 u 14).

MbITb BapUaHTbI

PasznunyHble hyHKLUUN CTUPKM MaLLWHBI MO3BOMSKOT 4OCTUYb XeNaeMon YNCTOThbl 1 6ennsHbl Ballero 6enbs.
Mopspok BeiGopa yHKUMIA:

1. HXXMUTE KHOMKY HY>KHOW BaM OYHKLNN;

2. BKINIOYEHVE COOTBETCTBYIOLLErO MHAMKATOPa 03Ha4YaeT, YTo OYHKLMSA BKIOYeHa.

MpumeyaHue:

- Ecnu BbIBpaHHas yHKLUMS ABRASETCS HECOBMECTUMOW C 3a4aHHOM NPOrpaMMon, COOTBETCTBYOLMIN nHankaTop Oyaet
MUraTtb, U Takas yHKUMS He ByaeT BKIoYeHa.

- Ecnu BeIBpaHHas gononHutensHas pyHKLMA HECOBMECTMMA C APYrom, paHee 3a4aHHOM AOMONMHUTENbHOM hyHKLMEN,
3aMuraeT CoOOTBETCTBYIOLUMIA MHONKATOP U TPUXAbI NMPO3BYYNUT 3BYKOBOW CUrHan, B pesynsraTte OyaeT akTvBMpoBaHa
yHKUMS, 3afaHHas NOCNEAHUM HaXaTUeM, e€ MHAMKATOP 3aropuTCsl Ha Aucnnee.

@ MatHa

[aHHas dyHKUMS No3BONSIET BbIGPaTh ONTUMAIbHBIA LUK CTUPKX AN yAaneHusl NSTeH, yYuTbiBasi Xapaktep
3ar%9|3HeHm|. MoryT GbITb BbIOpaHbl criefytoLime TUMbl 3arps3HEHNs:

- Epa, Ans yoanenus nateH oT NULLeBbIX MPOAYKTOB 11 HaNUTKOB.

- ﬁ? Pab6oTa, ons yganeHus nATeH xupa, YepHWr, MoMazbl, TOHaNbHOro Kpema, 3arpsi3HeH1si BOPOTHUYKOBOW 30HbI.
- &) Ynuua, ona ynaneHusi nATeH oT rpyHTa 1 TpaBbl.

! TpoJomKkUTENBHOCTL LMKIa CTUPKM ByaeT BapbMpoBaThCs B 3aBMCUMOCTU OT BbIGPaHHOMO TuMna 3arpsisHeHus.

%@

I'IpM NMOMOLLIM 3TOW KHOMKM COKpallaeTCAa CKOPOCTb OTXMMa.

.’:\‘-l
J DononHuTenbHoOe nonockaHne

Mpu BEIGOPE 3TON (PYHKLMM NOBbILLIAETCS 3PEKTMBHOCTL OMONACcKMBaHMs, obecrneunBasi MakcumanbHoe yaaneHue
CTUpanbHOro BelecTsa. Ata yHKUMS 0cobeHHO yaobHa anst Noaen ¢ KOXen, HYyBCTBUTENBHON K CTUParnbHbIM BELLECTBAM.
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Mowouwine cpencrea u

TUNbI Oenbs

Pacnpep,enmenb MOKLUX cpeacTB
Xopowuin pesynbsraTt CTUPKN 3aBUCUT Takke OT NpPaBUITbHOM
[O3MPOBKM CTMpanbHOroO BellecTBa: U30bbITOK CTUParnbHOro
BellecTBa He rapaHTupyet 6onee apPEKTUBHYIO CTUPKY,
HanNpoTuB, CNOoco6CcTBYeT 0Opa3oBaHUIO HANETOB BHYTPU
CTUpanbHOW MaLLWHBI 1 3arpA3HEHNIO OKpYXatoLLen cpeabl.
! He ucnonbaynte cTupanbeHble BELLeCTBa Ans PyYHON CTUPKK,
TaK Kak OHM 00pasyroT CMMLLKOM MHOTO MEeHbI.

BblHbTE A4enky U nomectuTe
B Hee CTupanbHOe BeLlecTBO
unn pobaeBky B cnegylLlem
nopsigke.

Ayvenka 1: CtupanbHoe
BewecTBO ans
npeaBapuTenbHOW CTUPKU
(nopowok)

Mepen 3ackbinkon cTMpanbHOro
nopowka Heobxoaumo
npoBepuUTb, 4YTOObI He Obin
YCTaHOBMEH OOMONMHUTENbHbIN Ao3aTop 4.

fAyenka 2: CTupanbHoe BeLwecTBO Afsl CTUPKX (MOPOLLOK
VMW XUOKUNA)

B cnyyae ncnonb3oBaHWs XUOKOTO CTUpanbHOro BellecTBa
pEKOMeHAyeTCA MCMonb30oBaTh npunaralvwuincs 4o3aTop
A ona npaBunbHOW [03MpOBKK. [ns ncnonb3oBaHus
CTUpanbHOro NopoLLUKa BCTaBbTe Ao3aTop B HUWY B.
fAyenka 3: Jo6aBKkK (ononackueartens U T.4.)

YpoBeHb ornoriackMBaTensi He JOMMKEeH NpeBbllaTb OTMETKY
“max”, ykaszaHHyto B LleHTpe go3aTtopa.

AononHuUTenbHbIN ao3aTtop 4: OTbenuBaTenb

OT6ennBaHune

BcTraBbTe npunararoLLmincst 4ONONHUTENBbHbBIN 403aTop 4 B iHelky
1. He 3anvBaiite oTGenunBaTesb B 403ATOP BbILLE OTMETKM «Maxy,
yKasaHHOW B LIeHTpe Jo3aTtopa. Ecnn Bbl XOTUTE Mpoun3BecTu
oTbenvBaHne, NOMecTUTe oTOenyBaTenb B JOMOMHUTENbHYIO
sivenky 4 n BbIGepuTe NnporpaMmmy U

! TpaguumnoHHbll oTbennBaTenb HYXHO MCMONbL30OBaTb
aons 6enoro 6enbs M3 NPOYHOW TKaHW, ANS LUBETHOrO,
CYHTETMYECKOro 6enbs U n3genuii U3 LWepcTu Heobxoamnmo
ncnonb3oBaTh AenuKaTHbI oTOennBaTens.

MoproroBka 6enbsA
» Paspgenute 6enbe No cnegyowmM Npu3Hakam:
- TUN TKaHW / 0B03HAYeHNS Ha STUKETKe
- uBeTY: OoTAenuTe uBeTHoe benbe ot benoro.
* BbIHbTE M3 KapMaHOB BCe NpeaMETbI U NMPOBEPLTE MYroBULLbI.
* He npeBbilante 3Ha4yeHus, yKkasaHHble B « Tabnuye npo-
epamm», yKasblBatoLLme BeC cyxoro 6enbs.

Ckonbko Becut 6enbe?
1 npocTtbiHg 400-500 rp.
1 HaBonoyka 150-200 rp.
1 ckateptb 400-500 rp.
1 xanat 900-1200 rp.
1 nonoteHue 150-250 rp.

U3penus, TpeGyrowme aennukaTtHOM CTUPKU
CnopT (nporpamma 1) npegHasHayeHa AN CTUPKK
cnabo 3arpsi3HEHHON CMOPTUBHOW oAeXabl (CMOPTUBHbIE
KOCTHOMbI, HOCKM W Op.); ANA AOCTUXEHUSA ONTUMarbHbIX
pe3ynbTaToB pEKOMeHAyeM He NpeBbILlaTh MakCUMaribHbIN
pasmep 3arpy3ku, ykasaHHbll B “Tabnuye npozpamm’”.
PekomeHayem vcnonb3oBaTth XUAakue Morlme cpeacraa
B KONMYeCTBe, COOTBETCTBYHOLLIEM NOMOBUHE 3arpy3Kku.
TeMHble TKaHU: UCNOMb3ynTe nporpammy 2 Ans CTUPKK
TemHoro 6enbs. [Nporpamma paccumtaHa Ha COXpaHeHus
uBeTa 6enbsi nocne cTMpok. [ns onTMusauum pesynbTaTos
PEKOMEHAYETCH UCTIONb30BaTh KMOKOE CTUPASIbHOE BELLIECTBO
NPEeUMyLLIECTBEHHO Ans TEMHOro 6enbsi.

Mpy BbIOOPE PYHKUMM CYLLKM MO 3aBepLUEHUU CTUPKU
aBTOMAaTMYECKM BKMHOMAETCA LMK OENUKATHOM CYLLKMW,
coxpaHsiowmnin uBet 6enbs. Ha ancnnee nokasbiBaeTcst
pexum “7=2”. Makc. 3arpyska: 3 Kr.

YpaneHne 3anaxoB: MCNonb3ynTe nporpammy 3 ans
CTUPKM Benbsa C HENPUATHBIMKU 3anaxamu (Hanpumep,
3anaxoM OT curapeT, nota, xapeHon eabl). lNMporpamma
npegHasHavyeHa Ans yganeHust HenpuUATHbIX 3anaxos,
COXpaHsAsi NpyM 3TOM BOJSIOKHA TKaHW. [ns 6enbsa u3
CUMHTETUYECKUX UINN CMELLAHHbIX TKAaHEN pekoMeHayeTcst
ctupka npu 40° gna npoyHoro 6enba 13 xnonka npu 60°.
[denukaTtHaa cTupka: ncnonb3ynte nporpammy 4 ong
CTUPKM camoro genukaTtHoro 6enbda. MNepen HavYanom
CTUPKMN PEKOMEHAYETCS BbIBEPHYTb BELLM Han3HaHKy. [ns
ONTMMM3aunn pesynbTaToB PEKOMEHAYETCS UCTMONb30BaTh
XUOKOe CTUparnbHOe CPeACcTBO ANA AenvKaTHOro 6enbs.
[Mpun BbIOOpPE pexunma CYLWKU TONbKO MO BPEMEHU MO
3aBEpLLEHUM CTUPKM BbINOSHSAETCS 0COD0 AenvKaTHas CyLuka
3a CYET nerkoro BpalleHus 6apabaHa 1 notoka Bo3gyxa C
TemnepaTypon, KOHTPONMpyeMon ocobbiM obpazom.
PekomeHnayemas npogormkuTenbHOCTb:

1 Kr CMHTETMYeckoro 6enbs --> 150 MuH.

1 Kr cuHTETMYEcKoro n x/6 6enbs --> 180 MUH.

1 kr x/6 6enbs --> 180 MUH.

CreneHb CyLLKM 3aBUCUT OT 0ObemMa 3arpy>KeHHoro 6enbs u
ot Tvna Genbs.

LWepcTb: Livkn ctvpkm “LLepcTtb» AaHHOM CTUparibHOM MalUMHbI
npoLLen TecTMpoBaHue 1 6bin yTeepxaeH Komnanuen Wool-
mark Company 4ns CTUPK/ U3AENNIA, B COCTaB KOTOPbIX BXOOUT
LLEPCTb, KNaccuMUMPOBaHHbIX KakK «O5151 PyHHOM CTUPKN» CTEM,
4TOObI TMPKA BBINOMHAMNACH B COOTBETCTBUM C UHCPYKLMAMU Ha
STUKETKE BELLW Y HCTPYKLMSIMUA, NpUraraeMbIM U3roToBUTENEM
[OaHHOM CTMpanbHoM MalumHbl. (M1318)

WOOLMARK
APPAREL CARE

BbicTtpas 30’ (nporpamma 6) aTa nporpaMmma npegHasHadeH
ansa 6biIcTpon CTUpKM crnabo 3arpsasHeHHoro 6enbs
npu temnepatype 30°C (3a ncknwyeHvem msgenun
M3 LWEepPCTU U LWenKa) U MakcMmarnbHOW 3arpyske 3 Kr,
NPOAOIKNTENBHOCTL Lnkna Bcero 30°, Cnornb3ys AaHHbIN
UMK, Bbl COKOHOMUTE 3NEKTPOIHEPTUIO N BPEMSI.
LiBeTHbIe TKaHWU: ncnonb3ynTe nporpammy 10 Ans cTMpku
cBeTnoro 6enbs. lNMporpamma paccymMTaHa Ha COXpaHeHust
uBeTa UBeTHOro 6enbs nocne CTUPOK.

Ako Xnonok 20° (nporpamma 11) ngeaneHoO NOAXOAMT A1
CcTMpKK x/6 Genbsi co cpeaHuM 3arpsisHeHnem. OTnnYHble
pe3ynbTaTbl NOMAYYalTCA Takke Npu CTUPKE B XONOAHON
BOAe, cpaBHUMble co cTupkon npu 40°, obecneunBatoTcs
MeXaHU4YeCcKkUM OeWCTBUEM C Pa3HOW CKOPOCTbIO C
NOBTOPSOLNMNCS YaCTbIMU NMUKAMU.

Oko CuHTeTMKa (Mporpamma 12) ngenabHO NOAXOAWT Ans
CMeLUaHHoro Tuna 6enbs (X/6 U CUHTETUKA) CO CpeaHUM
3arps3HeHnemM. Xopolwwne pesynbTaTbl NonyyakwTcH
Takke npu CTMpKe B XONoAHou Bofe, obecneymsatoTcs
MeXaHU4eCK1M LEVCTBUEM C Pa3HON CKOPOCTLIO CO CPEAHVIMU
1 onepeaensoLmMMN MHTepBanamu.

Ctupka+Cywka45': ncnonb3ynte nporpammy 13 4ns CTUpKu
1 cyLlwkun 6enbst (X/6 M CUHTETUYECKOIO) C HE3HAYUTENBHBLIM
3arpsi3HeHMeM ¢ HebOoNbLIOW NPOAOIKUTENBbHOCTbLIO
umkna. Mpu BbIGOpE 3TOrO pexrMa MOXHO MocTupaTb U
BbICYLUMTb BNMOTb A0 1 Kr 6enbs Bcero 3a 45 MuHyT. Ans
NonyyYeH1s onTUMarbHbIX PE3ynsTaToB UCMONb3YMTE XNAKoe
cTupanbHoe BelLecTBO; npeaBapuTensHo obpaboTtante
MaHXeTbl, BOPOTHUYKM pyballek 1 NsaTHa.

AirFresh (nporpammy 14) onTumanbHbIA UMKN ONS
ocBexeHus 1 yaaneHus 3a 30 MUHYT HEMPUSATHBIX 3anaxoB
13 x/6 1 cmHTEeTUYEecKoro 6enbs (Makc. 1,5 kr), B 4aCTHOCTH,
curapetHoro gpima, 6e3 CTUpKu.
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[Tonck HemcnpaBHocTeM U (i) npesit
MeToAbl UX YCTPaHEeHUNA

Ecnu Bawwa ctupanbHasi MallinHa He paboTaet. [Npexae yem obpaTnTbest B ABTOPU3OBAHHbBIN CEPBUCHbLIV LIEHTP
(cm. CepsucHoe obcrnyxusaHue), NPOBepPLTE, MOXHO NN YCTPaHUTb HEUCTNPaBHOCTb, Creays pekoMeHaaumsaMm,
NpvBeOEHHbIM B CriedytoLlem nepeyHe.

CIS

HeucnpaBHocTuU: Bo3moXxHble npuunHbl / MeToabl ycTpaHeHUA:

CTMpaﬂbHaﬂ MallMHa He BKItoyaeTcAa. < LUtencenbHas Bunka He coeanHeHa ¢ ANeKTpo po3eT|<0171 Unn oTxoauT n He
obecneymBaeT KOHTaKTa.
* B gowme otknioveHo ANEeKTpn4ecTBO.

Linkn cTupkm He 3anyckaeTcs. ¢ JIOK MaLMHbI 3aKPbIT HEMNMOTHO.
* He 6bina HaxaTa kHonka ON/OFF.
* He 6bina HaxaTa kHonka START/PAUSE.
* [MepeKpbIT BOOONPOBOAHBIN KpaH.

CTMpanLHas MaluHa He 3anuBaeT + BOZOMNpOBOAHbIN LMAHT He MOACOEOMHEH K KpaHy.
BoAy (4acTo Muraet MHAMKaTOp * LnaHr cornyT. .
nepBoii thazbl CTUPKHM). * MepeKpbIT BOOONPOBOAHbIN KPaH.

* B nome HeT BoAbI.
* HepocTtaTouyHoe BOOONPOBOAHOE AaBMNEHNE.
* He 6bina HaxaTa kHonka START/PAUSE.

MalumHa HenpepbLIBHO 3anuBaeT U * CriviBHOW LLMaHr He HaxoauTcst Ha BbicoTe 65 — 100 cm. oT nora (cM. «YemaHoeka»).
crnuBaeT BoAy. * KoHeL| crivBHOrO LUNaHra norpyxeH B BoAy (CM. «YcmaHosKa»).
* HacTeHHoe crmBHoe 0TBEPCTHE He OCHALLIEHO BAHTY30M 1Sl BbiMyCcka BO3ayXa.
Ecrv nocre BbilLenepeumncrieHHbIX MPOBEPOK HEMCPaBHOCTL He ByAeT yeTpaHeHa,
crieayeT NepexpbITh BOAOMPOBOAHbINA KpaH, BbIKITOHNTL CTUParbHYH0 MaLLIMHY U
obpatuTbes B LieHTp CepauicHoro Obenyxxueanus. Ecriv Balua kBapTvpa HaxoouTest
Ha MOCreaHVX 3Taxax 30aHus, MOoryT HabroaaTbCs ABMEHUs cMPoHa, NosToMy
CTUparbHas MallMHa NPoV3BOOWT HEMPEPbIBHLIN 3aMMB 1 CrvB Bodbl. [ins ycTpaHeHus
3TOVi aHOMarnum B MPOAAXe MMEIOTCS CrieLMarnbHbIe KnanaHbl NPOTVIB SBNEHUs C1GoHa.

CTupanbHasa MawuvHa He crnBaeT * BblbpaHHasa nporpamma He npegycMaTpyBaeT CvB BOAbI: ANst HEKOTOPbIX
BOAY U He OTXUMaeT Genbe. nporpamMmm Heob6XoaUMO BKITIOUUTL CIIUB BPYYHYHO.

* CrvBHOW LUMAHT COTHYT (CM. « YcmaHogKa»).

» 3acopeH cnveHol TpybonpoBoA.

* B MOMeEHT ycTaHOBKM CTMpanbHOM MalwnHbl 6apabaH 6bin pasbnokMpoBaH
HenpaBUNbHO (CM. « YcmaHosKa»).

» CTupanbHas mallMHa yCTaHOBMeHa HEPOBHO (CM. « YemaHosKay).

+ MalumHa 3axara Mexzay CTeHbl U Mebenbto (cM. « YcmaHoskay).

CTupanbHas MaliMHa CUrNbHO
BMGpUpyeT B NpoLecce oTK1MMa.

* [1noxo NpMKpy4YeH BOAOMPOBOAHbIV LUMAHT (CM. « YemaHosKay).

» 3acopeH pacnpefenuTenb MOKOLLEro cpeactsa (NOpPsSAOK ero YACTKU CM. 8
napaepadpe « TexHu4yeckoe obceryxusaHue U yxoo»).

* CrvBHOW LUMAHT MA0XO 3aKpensieH (CM. « YecmaHoeKa).

YTeuku BoAbl U3 cTUpanbHOM
MallUHbI.

* BbIkMouMTE MaLLIWHY M BbIHLTE LUTEMNCENbHYO BUIKY U3 CETEBOW PO3ETKMU,
nopoxaute 1 MUHYTY U BHOBb BKITHOUUTE MaLLUHY.
Ecnn HencnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcs, obpatuTtech B CepBurcHyto Cryxoy.

MHavkaTopbl AOMONMHUTENbHbIX PYHKLUMA
n nHaukatop «START/PAUSE» muratort, n
OAVH U3 UHAVKATOPOB «TekKyLas chasa»

1 nHpgukarop «BITIOKMPOBKU JTHOKA»
ropsiT, He MUras.

B npouecce cTupku obpa3syetca * MotoLee cpeacTBo HENPUIO4HO ANst CTUPKU B CTUParnbHON MalumHe (Ha
CIIULLIKOM ObunbHas neHa. ynakoBKe [OMKHO OblTb yka3aHo «Afsi CTUPKX B CTUPanbHOW MalluHey,
«ANs PyYHOW M MaLLUWMHHOW CTUPKM» U NOAOBHOE).
* B pacnpegenutenb GbIno NOMELLEHO Ype3MepHOe KONMYECTBO MOIOLLLETO

cpecTsa.
®yHKuma Push&Wash+Dry He * Ecnv nocne BrrtodeHns CTUparnbHOM MaLLnHbI Bbiia Haxkata KHorKa,
BKIIO4aeTcA. otnnyHas ot Push&Wash+Dry, BeikntounTe ee n Haxmmte kHonky Push&Wash+Dry.

CTupanbHas mMalwnHa He NPOM3BOANT - |lITencenbHas BUMKa HE COEAMHEHA C NEKTPO PO3ETKOM UMM OTXOAMUT U He
CYLLKY. obecneymBaeT KOHTaKTa.

* B foMe OTKMYEHO 3NeKTpUYECTBO.

* JItoK MawwmHbl 3aKpbIT HEMJTOTHO.

+ Bce MHAMKATOPBI CYLLKN BbIKMIOYEHbI
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CepBUCHoe
obcnyxuBaHue

Mepepn Tem Kak obpaTuThCa B Cnyx0y CepBuca:
CIS * [NpoBepbTe, HeMb3sA N1 YyCTPaHUTb HENCNPABHOCTbL CaMOCTOATENBHO (cM. «HeucnpagHocmu u Memo0dbl ux
ycmpaHeHUusi»);
» BHOBb 3anycTuTe nporpammy A NPpoBEPKN UCMPABHOCTU MaLLVHBI;
* B npoTBHOM cny4ae obpatuTbcst B ABTOPM30BaHHbIM CepBUCHbLIV LieHTp no TenedoHam, yka3aHHbIM B rapaHTUAHOM
TanmnoHe.

! Hukoraa He oBpallantech K HeaBTOPU30BaHHBLIM CEPBUCHBIM LIEHTPaM.

Mpwu ob6paweHun B CepBucHyro Cnyx06y Heo6xoaMMo CoobLUTb:

* TUM HEUCMPABHOCTMY;

* mogenb nsgenusa (Mog.);

* HOMep Tex. nacnopTa (CepuiHbIn Ne).

CepuiHbI HOMep U MoZernb YKka3aHbl Ha MAcNOpPTHON Tabnnyke, pacrnorioXXeHHON Ha 3adHeN NaHenu u cnepeam nka
CTUpanbHOM MaLUWHBbI.
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IHCTPYKLUIA 3 BUKOPUCTaAHHA

NMPANbHA MALLUUHA

! Taka nosHayka Haragye Bam npo m

000B’A30K 03HANOMUTUCA 3 KEPIBHULITBOM
KopucTyBaya.

m 3micT

N BcTaHoBneHHs, 62-63
YkpaiHCcbKa .
PosnakyBaHHS Ta BUPIBH IOBaHHS
MigkntoYeHHst Boau 1 enekTpoeHepril
Mepwmnii UMk NpaHHS
TexHivHi gani

Jdornsag ta ounweHHn, 64
BigkntoveHHst BOOW N eNeKTPUYHOIO XUBIIEHHS
OuneHHs npanbHOI MaLLWHK

YUnLleHHsA KaceTu ons npanbHux 3acobis
Oornsag 3a niokom Ta 6apabaHom

YueHHsa Hacocy

KoHTponb Tpybu nogavi Boan

XWDA 751680 3axogm 6e3neku Ta nopagum, 65

3aranbHa 6e3neka
Cuctema 6anaHcyBaHHSA 3aBaHTaXXEHHS!
Ytuniszauia

Onuc npanbHOI MalMHWU Ta 3anycKy
nporpam, 66-67

[MaHenb kepyBaHHA

IHavKkaToOpHI Nnamnu

Ak 3anycTtuTn nporpamy

Mporpamu, 68
Push&Wash+Dry
Tabnuugsa nporpam

HanawTyBaHHSA nig BnacHi notpe6u, 69
BcTaHoBneHHs Temnepatypu

BcTaHoBneHHs cyLwiHHA

MUTU BapiaHTu

MpanbHi 3acobu Ta 6inu3Ha, 70

Kaceta anst npanbHux 3acobis

Livkn BigbintoBaHHA

MiarotoBka 6inn3Hn

OcobnuBi peui

HecnpaBHocTi Ta 3acobu ix ycyHeHHs, 71

Donowmora, 72

(1) InpesIT
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BcTaHOBIEHHSA

! HeobxigHo 36epirat AaHy 6poLuypy, Wwod maTn
Harogy 3BepPHYTUCS A0 Hely Oyab-AKUN MOMEHT.
Y BunagKy npogaxy, nepegadi iHwin ocobi
abo nepei3gy nNepekoHanTecs, WO IHCTPYKLis
nepebyBae pa3oM i3 nparibHOK MaLLMHOK 1 HOBUIA
BMACHWK MOXe 03HaNOMUTUCA 3 1T NPpUHLMNaMm
po6OoTY 1 BiANOBIAHNUMW 3aNOBPKHUMI 3aX04aMMU.
! YBaXKHO BMBMITb IHCTPYKLiIO: B Hill MICTUTbCA

BaXKnmBa iHpopmMaLia Wwo0 BCTaHOBIEHHS,
BUKOPUCTaHHS Ta Besneku.

Po3snakyBaHHSs1 Ta BUpPiBHIOBaHHA
Po3nakyBaHHS

1. Po3snakyBaHHSA npanbHOT MallnHu

2. BoockoHanbTrecs, WO MallMHa He 3a3Harna
YWKOOXKEHb Nif Yac TpaHCNopTyBaHHA. AKLWO
BOHa Ma€ MNOLLKOIKEHHS, HE BUKOHYMTE
HISKMX MigKNIOYeHb Ta HeramHoO 3BEpPHITbCSA
A0 nocTayanbHYKa.

[ ]
N

3. Bupanitb

4 3anobixHi

rBUHTW ANs
TpaHCNOPTYBaHHS

Ta npoknagky

3 BignoBigHOW
PO3NipHOKO AeTanno,
AKi 3HaxXo4AaTbCSA
nosagy (ous.
MaJIHOHOK).

4. 3akpunTte oTBOPU NIACTUKOBUMMU
3arnywkamMm 3 KOMMNSIEKTY NoCTadYaHHS.

5. 36epexiTb yci getani: SkWwo npaneHa
MallMHa Ma€e NepeBo3nTUCS, TX NOTPIGHO
BCTAHOBUTW 3HOBY.

! 3abopoHsanTe AiTam rpatucs 3 ynakoBkamu.

/4

BupiBHIOBaHHA

1. BCTaHOBITb NpanbHy MallnHy Ha PiBHIM Ta
TBepain Nignosi, He NPUTYNSYN TI 4O CTiH,
meoniB, TOLLO.
— 2. Akwo nianora
He € igearnbHo
FOPU30HTarNbHOM,
KOMMeHcynTe
HepiBHOCTI 3a
[0NOMOrot0
nepeaHix HXKOK
(Ous. MaritoHOK)
— PO3Kpy4Yyro4u
Yu 3aKpy4dyro4du
IX; KyT Haxuny
BiZAHOCHO pOB0YOI NOBEPXHI HE NOBUHEH
nepesuwysaTn 2°.

HanexHe BupiBHIOBaHHA Hagae CTabiNbHICTb
MaLUWHi Ta 3anobirae BibGpadii, wymy

Ta nepecyBaHHIo nig 4Yac pobotu. Mpu
BCTAHOBSEHHI MaLLUWHU Ha KNIIMMOBOMY
NOKpUTTI abo KMNUMI BigperynionTe

HI>KKM TaKMM YMHOM, WOO6 3anuwinTuy nig
npanbHO MaLUMHOK OOCTaTHIN NPOCTIp Ans
BEHTUNALT.

MigknoYeHHA BOAU 1 eneKkTpoeHepril
Min’egHaHHA TpyOM nopadi Boam

1. MigknounTn
XUBNSAYNA
Tpybonposig,
NPUKPYTUBLLWN NOro
00 KpaHy XOSTI04HOI
BOAM 3a JOMNOMOIOH
o LWTyLiepy 3 ra3oBoto
00 pisbboto 3/4 (dus.
MaJsltOHOK).
Mepen
NigKNO4YeHHSAM
CNyCTiTb BOAY, 4OKN BOHA HE CTaHe
NpPO30pOto.

2. MNigkntovite TPyby
r nogadi BOAM A0

npanbHOI MaLLMHW,
NPUKPYTUBLLK 1T 4O
po3’emy ona BOAM,
AKUN 3HaXoOUTbCA
yropi npaBsopy-
Ha 3agHboMYy BoLi
MaLuuHu (Ous.
MaJsltOHOK).

3. 3BepHiTb yBary, wob Tpyba He mana
3rVHIB Ta YTUCKIB.

! Tuck Boam B KpaHi Mae Bignosigatu
3HaJYeHHAM y Tabnuui TexHiYHMX gaHux (dus.
CMOPIHKY ropyH).

! Akwo goxmHM Tpydbm nogadi Boam He
BUCTaYae€, 3BEPHITLCS Y chnevjianisoBaHy
KpamHuMLI0 abo 40 YNOBHOBaXXEHOrO

dhaxisug.

! He BMKOpPUCTOBYMNTE HikONK TPyOMU, LLO BXE
Oynn y KOPUCTYBaHHI.

! BukopuctoByinTte Tpybu 3 KOMMNNEKTY
nocTaYyaHHA 40 MaLUMHW.
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() inbesiT

Migakno4YeHHS 3aNMBHOrO LWNaHra
MigkntodiTh
3MMBHWI LUSIAHT, He
3rMHaro4m noro, o
KaHani3auinHoro

KaHany abo go Bxoay
65-100 cm < [10 TAKOro KaHany
Ha CTiHi, Ha BiACTaHi

Big 65 oo 100 cm BiA
nignoru;

abo noknagitb

Noro Ha Kpamn
BMMBanbHMKa abo
BaHHW, NOEAHABLUN
HanpaBnsawYy,

sika BXOOUTb

A0 KOMMMEKTY
nocTavyaHHs,

A0 KpaHy (dus.
MarsitoHOK). He
3annwanTe BifbHUI
KiHeLb 3MMBHOrO LUNaHra 3aHypeHum y BoAay.
! BUKOpUCTaHHS NOAOBXKYBaYa LUraHra

He pekomeHaoBaHe. B pasi HeobxigHOCTi
BMKOPWCTaHHSI MOAOBXKYBaYa LLSIaHry,
nepekoHamTecs y ToMY, LLO BiH Ma€e TOM CaMuit
AiaMeTp Ta Moro AoBxuHa He nepesuLLye 150 cm.

EnekTpuyHi nigknoyeHHA

[MepL HiXX BCTaBUTU BUSKY B €NEKTPUYHY

pPO3eTKY, NepekoHanTecs, LWo:

* po3eTKa Ma€ 3a3eMsieHHa Y BignoBIgHOCTI
[0 BCTAHOBNEHUX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakcuMarnbHe
HaBaHTaXXEHHSA Yy MexaxX MOTYXXHOCTI
MaLlUMHK1, 3a3HadyeHe y Tabnuui TEXHIYHNX
AaHUX (Ous. MartoHOK ropy4);

* Hanpyra >XuBneHHsi nepebyBae y mexax,
3a3HavYeHnx y Tabnuui TexHiYHMX gaHmx
(Ous. maritoHOK ropyd);

* po3eTka nigxoauTb 40 BUIKM NpanbHOl
MaLUMHK. B iHWOMY BUNaaKy 3aMiHiTb
pO3eTKy abo BUIIKY.

! MawunHy He MOXXHa BCTaHOBMNOBaTU Nno3a

NPUMILLLEHHAM, HaBITb B 3aXULLEHNX MiCLAX,

TOMY LLO AyxXe Hebe3neyHo niggasatw ii

BMNSMBY JOLLUY | rPO3K.

! Konun malumHy BXXe BCTaHOBEHO, 3abe3nevTe

BifTbHU OOCTYN 4O eNEKTPUYHOI PO3ETKM.

! He BMKopucTOBYNTE NOOOBXYBaYi U TPIMHUKN.

! LUHYp XXMBMEHHA He MNOBMHEH MAaTW 3rMHIB

abo yTuckis.

! MpoBoanTy 3aMiHy LLHYPY XUBNEHHA MOXYTb

TiNbKX BNOBHOBaXKEHI doaxiBLy.

YBara! KomnaHis 3Himae 3 cebe BignoBiaanbHiCTb
3a YMOBW HEOOTPUMAHHS BKa3aHMX HOPM.

Mepwwnn uMKN NnpaHHA

[Micns BcTaHOBMEHHA Ta NeEpPLU HiXK po3novaTtu
BMKOPUCTaHHA M alUWHW, BUKOHANTE

LMK NpaHHS 3 MUIOYMM 3acobom ane He
3aBaHTaxytoum BiNn3Hy, BCTAaHOBMBLUY
nporpamy «CamoouunLieHHsa» (dus.
“OyuweHHs npanbHOI MawuHu”).

TexHiyHi paHi
Mogenb XWDA 751680
wnpuHa 59,5 cm
Po3mipu Bucota 85 cm
rmmbuHa 54 cm
Bio 1 po 7 kr ansa ogHoro
Kinbkictb LMKy NpaHHS.
OiNn3HKn Bio 1 po 5 kr ana ogHoro
LMKIY CYLUIHHS.
EnekTpuyHi OVB. WNIbAOIK 3 TEXHIYHUMM

NigaKnowYeHHA OaHuMW Ha MaLUVHI

MakcumanbHum Tuck 1 mla

. (10 6ap)
BopgonpoBaHi (10 .
NiKIIOYeHHS l(\/(!)ll-gl\/éan'Fl)I;Hl/ll/l Tnck 0,05 mlMa

o6’em baky — 58 niTpm

WBungkictb

ueHTpudyrm Ao 1600 obepTiB Ha XBUITUHY

MpaHHA: nporpama 8;
Temnepatypa 60°C;
BMKOHYETbCA 3 3aBaHTaXXEHHSIM
7 K.
CyuwiHHs: o6
Mporpama 3anporpamMyBaTty CyLLUiHHSA
BUNPOOYyBaHb [51s1 MEHLLOIO 3aBaHTaXEHHS
BignoBiaHO (2kg), HeobxigHo BMOpaTK
00 OAMpeKkTUBU piBeEHb CYLLIHHSA “A,
EN 50229 nepenbayeHe 3aBaHTaXXEHHS

HaBOITOYKM | 2 pyLUHUKA;
CYLUIHHSA peLuTy 3aBaHTaXXeHol
BiNM3HN BUKOHYETLCS LLNAXOM
BMBOpY piBHA cyLiHHA ‘).

Llen npunag signosigae
TaknM €BPONENCLKUM
ANpEKTMBaM:

- EMC 2014/30/EU
(EnektpomarHiTHa
CYMICHICTb)

- 2012/19/EU - (WEEE)
- LVD 2014/35/EU (Hnsbka
Hanpyra)

BKMOYaEe 2 npoctupaana, 1
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Nornaa Ta ouMULWEeHHSA

AK BiAKMIOYNTU BOAY MU eNeKTpUYHe
XNUBJTE€HHA
» 3akpuBanTe BOLOMPOBIOHUI KpaH
nicnsa KOXXHOro NpaHHs. Y Takuin crnocid
3MEHLLUYETbCA 3HOC rigpaBriyHOl YaCTUHU
MaLUWHKM 1 yCyBaeTbCsa HebGeaneka BUTOKY.
* BunmanTe witencernes 3 po3eTku nig
Yac MUTTS MaLLMHK Ta nig Yac pobiT 3
TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHS.

OuneHHA npanbHOI MallNHKU

* 30BHILUHA YaCcTMHa | ryMOBI AeTani MOXYTb
OyTV BUMUTI raHYiPKOH, 3MOYEHOK Y MUITbHOMY
pO34MHy Tennoi Boau. He BukopucToByimnte
PO34MHHUKM ab0 abpa3snBHI 3acobu.

* [MpanbHa MalmMHa OCHallleHa NporpamMoro
«CaMOOUULLIEHHAY» BHYTPILLIHIX YACTUH,

SIKy cnif, 3anyckaTn 6e3 oyab-AKuUx peyen
BCcepeauHi bapabaHy.

MpanbHWin 3acib (MOoro KinbKicTb Mae
cknagatn 10% Big pekomeHaoBaHOI Ans
3nerka 3abpyaoHeHux peyven) abo cneuianbHi
3acobu Ans OYULLIEHHA NpanbHOI MaLUMHK
MOXXHa BMKOPUCTOBYBATU SIK ZONOMIKHI

y nporpamMmmi npaHHs. PekomeHayeTbea
BMKOHYBATWN NpOrpamy OYuLLEHHS Yyepes
KoxkHi 40 uuknis npaHH4. [na nycky
nporpamu cnig ogHOYacHO HaTUCHYTU

Ha kHonkn A i B Bnpogoex 5 cek. (Ous.
MarsoHOK). lNMporpama 3anyckaeTbcs
aBTOMATU4YHO i TpmBae NpnobnuaHo 70
XBUMNWH. [Na NpUNUHEHHS UUKINY HAaTUCHITb
Ha kHonky START/PAUSE.

A
(CJ=—B
— O

\\

Oumn €HHSA KaceTtu Ansl npanibHUX
3aco0iB

LLlo6 BuTArtn kacery,
HaTUCHITb Ha BaXifb
(1) i noTarHiTL Kacety
Ha30BHi (2) ( Ous.
MaIltOHOK).
MpomunTte nig,
NMPOTOYHOKO BOAOHO;
LA npoueaypa

Mae NpoBoaUTUCA
perynsipHo.

Oornapg 3a nokom Ta 6apabaHom

« 3aBxau 3anuanTe MoK HaniBBiAKPUTUM
Ans 3anobiraHHA yTBOPEHHIO HEMPUEMHUX
3anaxis.

MwuTtTAa Hacocy

MpanbHy MalnHy obnagHaHO HacCoCcoM 3
ABTOMATUYHNM OYMLLIEHHSIM, SKUIA HE BUMarae
TexHi4YHoro obcnyrosyBaHHs. Moxe TpanuTucs
Tak, Wwo mani npegMmetu (MOHETW, I'ya3nKn)
noTpannsaTb 4O hopkamepy, L0 3axmLiae
HaCOC, PO3TaLLOBAHWN Y Ti HWKHIA YaCTUHI.

! MMepekoHanTecs y TOMY, LLO LMK NPaHHA
3aKiHYEHO | BUTAMHITb BUSTKY 3 PO3ETKM.

LLlo6 noTpanuTtn oo popkamepu:

1. 3HIMITb 3aXMUCHY
naHesb 3 nepegHbol
YaCTUHWN MaLLUUHK
LUMSIXOM HaTUCKaHHS
Y LEHTpI, NoTiM
HaTUCHITb YHWN3

3 060x 6okiB Ta
BUTSATHITL 11 (Ous.
MaJsltOHKU).

2. BIOKPYTITb KPULLIKY,
obepTatoun i npoTn
rOAVHHUKOBOT
cTpinku (0us.
MaJIFOHOK): BUTOK
HE3Ha4HOI KiNbKOCTI
BOAM € HOpMaIbHUM;

3. peTenbHO OYUCTITL BCEPEOVHI;
4.3HOBY 3aKpYTiTb KPULLKY;

5.BCTaHOBITb NaHernb Ha Micue,
NepecBiaviTbCsa Y TOMY, LLIO KPtokM Bynu
BCTaBJIEHi Y criewlianbHi NeTni, nicnga 4oro
NPUTUCHITBE 1T O MaLUMHN.

MepeBipka wnaHra gna nopgadvi
BOAM

MepeBipanTe wnaHr 4na nogadi BoAn He
MEHLLIEe O4HOro pasy Ha pik. AKLIO Ha HbOMY
€ TPILWMHK, BiH Nignsarae 3amiHi: nig yac
NpaHHSA BUCOKUI TUCK MOXe NPU3BeCTU A0
pO3ipBaHHS.

! He kopucTynTecs wnaHramu, ski 6ynm Bxe
Y BXMBaHHI.
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! MpoekTyBaHHsA Ta BUPOBHULTBO MALLWHU 3iACHEHO
Y BiANOBIAHOCTI JO MiXXHapoaHMUX HopM B6eaneku. Lli
nonepempkeHHsi HaaalTbCs 3aAns BalLoi 6e3neku:
YBaXKHO O3HAMOMTECS 3 HMMU.

3aranbHa 6e3neka

» [licns BukopucTaHHsA MaLLnHN 0OOB’A3KOBO BigKNIOYaNTe
ii Bi, Mepexi XMBMEeHHS 3MiHIOro CTpyMyTa fnepekpusanTe
KpaH BOAOrOHY.

» [aHe obnagHaHHs Gyno po3pobneHe BUKIIOYHO Ang
noByTOBOro BUKOPUCTAHHS.

[03BONAETLCA KOPUCTYBAHHS LM MPUNagom
AiTbMK BIKOM Big, 8 pokiB, @ TakoX ocobamm

3 0BMEXEHMMUN GDIBVYHUMMW, CEHCOPHUMM
ab0 po3yMOBMMM MOXITMBOCTAMM abo
ocobamn 6e3 HanexxHoro JOCBIAY i 3HaHb,
SIKLLIO BOHM NepebyBatoTb nig, NoCTiIMHAM
KOHTpOrem abo NpOoiHCTPYKTOBaHiI LLOAO
npaBun 3 He6e3Ne4YHOro BUKOPUCTaHHS
npunagy i yceigoMmoTb CTYMNEHi PU3MKY.
He nossonanTe gitam rpatmcs 3 npunagom.
Onepauji 3 ounLLEeHHs | Jornsay He NOBUHHI
BMKOHYBaTUCS OiTbMy 6€3 HanexHoro
KOHTPOSO.

— He BucyLyiTe peui, AKLWO BOHW He Bynu
BUMNpPaHi.

— Peui, 3abpyaHeHi TakMmn peqoBUHaMK, SK
onisl, yTBOprOBaHa B MPOLECI MPUroTyBaHHS 1K,
OLIET, CNMpPT, BEH3VH, KEPOCKH, NISIMOBUBIOHMKNA,
MatoTb NpaTnCs y rapsiiv Bogi 3 GirbLUO
KiNbKICTHO MparibHOro 3acoly, nicns Yoro
BUCYLLYBATUCA Y CyLLIMbHIA MaLLVHI.

— Taki peui, sik rybyacrta ryma

(naTekcHWM niHONMAacT), Wanoyku Ans
AyLy, BONOrOHENPOHUKHI TEKCTUMbHI
MaTepianu, NpPorymMoBaHi pedi, a Takox
ogar abo NoayLkuy, B CKnag siknux

BXOOWUTb STaTEKCHUI NiHONMACT, He MarTb
BMCYLLUYBaTUCS Y CYLUIMNbHIA MaLLVHI.

— Mom’akwyBanbHi 3acobu, Towo MarTb
BUKOPUCTOBYBATUCS 3 AOTPUMAHHAM
iIHCTPYKLUin Big BUPOBHMKA.

— 3aBepLUy BarnbHUM eTan LMKy CyLUiNbHOT
MaLLuMHK BiAOyBaETbCS 6e3 HarpiBaHHS (LMK
OXOMOMKEHHS), LWOO HEe YLLIKOANTN pevi.
YBAI'A: 3a60pOHAETLCH 3YNMUHATH
CyLUiNbHY MalUKHy, KO HE 3aBepLUEeHO
nporpamy cyLliHHs. B Takomy Bunagky
LWBKNAKO 36epiTb BCi pevi i po3BickTe iX,
LO6 BOHW LLUBMAKO OXOSTOHYIN.

* He TopkanTeca 4o MaLUWHM ronyMmn Horamm abo MOKpUMU
4y BONOrMMM pyKamu 1 HOramu.

* He BunmanTe wrencenb 3 eNeKTPUYHOI PO3ETKM,
BUTArYIOYM IOTO 3a NPOBIA, TPUMaNTECs TiNbKW 3a camuii
iTtencenb.

» bBynbre obepexHi: BOAa, O 3NMBAETLCH, MOXE MaTh
BMCOKY Temnepartypy.

* Y XoOQHOMY BMNafKy He 3aCTOCOBYMWTE CUNy OO ABEpUAT
TIIOKY: Lle MOXe YLUKOAMTY 3anobikKHUI MexaHiaM NpoTu
BMNaAKOBUX BiAKPWBaHb.

*  FAKWO MalumMHa He Npautoe y pasi NONOMKH, Y )KOAHOMY
BMUMaAKy He HamaramTecs OicTaTucs BHYTPILLHIX
MeXaHi3MiB 3 METOK CaMOCTIMHOMO PEMOHTY.

* CnigkyiTe, W06 AiT He HabnwxKanuca 4o NpauoYol
MaLUUHW.

*  AKwWwo HeobXiAHO NepeHecTy MaLUUHy, Taki Aii MalTb
BMKOHYBaTWCsi ABOMa abo TpbOMa BaHTaXHUKamMu (a He
ogHuM!) 3a yMOBM MakcuManbsHoi yBaru, Hi B skomy pasi -
ofHieto 0cob0k0, TOMY L0 MaLLMHa yXe BaXKa.

» [lepL HixX 3aBaHTaXuTn 6iNn3Hy, NepesipTe, WOO

6apabaH 6yB NOPOXHIN.

IMig yac cyLwiHHA MoK HarpiBaTMMETbCS.

* [ig yac cywHe BMKOHYIMTE CyLUIHHS BUMPaHOI
BiNM3HN 3 BUKOPUCTaHHSIM FOPHOYMX PO3YNHHIIKIB
(Hanp., TpieniHy).

* He cywitb mikponopucTy rymy abo nogibHi
ernacTtomMepu.

» [lepekoHanTecs, WO Mig Yyac CyLUiHHSA BOAONPOBIAHWUI
KpaH BiOKpUTO.

 [liTn BikOM monogue 3 pokiB MOBUHHI
3HaxoauTUcA Ha 6eaneYHin BigcTaHi Big
CywnnbHOT MalmHm abo nepebysaTu nig
BGe3nepepBHUM KOHTponem nobnmay Big Hel

* 3BiNbHITb KMLLEHI Bifi CTOPOHHIX peyen,
Hanpuknag, 3ananbHNUY0K abo CIpHUKIB.

Cucrtema 6anaHcyBaHHSs 3aBaHTaXX€HHS
Mepen KoXHUM BimKMOM, Ans 3anobiraHHA HagMipHIn BibpaLi
Ta Ans piBHOMIPHOTO PO3MoAiny HaBaHTaXKeHHs, bapabaH
3MiNCHI0E 00epTY Ha AeLLO GiNbLUIN LLBMAKOCTI, HXX LWBUAKICTD
npaHHst. AKLLO MO 3aKiHYEHHI AEKINbKOX CNpob 3aBaHTaXKeHi
pedi Le He Bynu NpaBWnbHO BiabanaHcoBaHi, MalUnHa
3[INCHIOE BIKUM Ha LUBWUOKOCTI, HYKUIN Bi nepeadadeHoi.

Y BUNaaKy HaaMipHoi He3banaHCOBaHOCTI MparbHa MalluHa
3MiMiCHIOE PO3MoAiN 3aMiCTb BiLKMMY. 3 METO OMTUMATBHOTO
pO3roginy 3aBaHTaXKEHHS! Ta Oro NpaBUbHOro GaraHcyBaHHS
peKoMeHOYETLCA OQHOYacHe NPaHHSA BENVKUX | Manux peyen.

YTunisauisa

*  YTunisauis nakysanbHOro marepiany:

Jo[epXynTech MICLEEBMX HOPM, Tak siK NaKyBaHHsSI MOXe
OyTV BUKOPUCTAHE MOBTOPHO.

+ €Epponelicbka avpektnea 2012/19/EU 3 Bioxoais
€EeKTPUYHOI 1 eNEKTPOHHOI anapaTtypy nepenbadag, Lo
noOyTOBI eneKkTponpuiagy He MOXyTb NepepodnaTucs y
3BUYANHOMY MOPSAOKY AN TBEPANX MICHKUX BiOXOAiB. 3HATI
3 eKkcrnyarauii nobyToBi Npunaan MatoTb By 3ibpaHi
OKPEMO 151 OMTUMI3aLLii CTyMeHHO BiGHOBEHHS 1 MOBTOPHOMO
BWKOPWCTaHHSI Matepiarnis, LLO BXOOATb A0 IXHbOro cKragy,
Ta 3 METOH YCYHEHHSI NOTEHLINHOI LLKOAW Aris 300POoB'A Ta
OoBkinms. CMBOIN 3aKPECNEHOI KOP3UHM, 300paskeHn Ha
BCiX BMpobax, Haragye Npo HeOOXiaHICTL OKpeMoi yTunisaLi.
[na noganbLuoi iHopmaLii Woao npaBunbHOI yTunisavi
NoBYyTOBOI TEXHIKW, iXHi BMACHWKM MOXYTb 3BEPHYTUCS A0
BiANOBIOHNX MICbKMX Cry»0 abo [0 nocTavarnbHUKa.
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Onuc npanbHOI MalWMHKM Ta
npoueaypu i3 3anycKy nporpam

NMaHenb KepyBaHHA

IHOUKATOPHI NAMMNA
YBIMKHEHHA LUKNY

KHonka Ta IHankatopHa KHomku 3
iHOMKaToOpHa Jj_.'la}g&a iHOMKaTOPHUMM
KHnonka ON/OFF namna 3ABJ10O- namnamm
START/PAUSE KOBAHO onuida
O O £i:z ©
e e— -
@ o o o A B
KHonka
Kacema dnsi npanbHux 3acobie Py.ka KHonka glyBudgl-ll\ln-la 3A
MPOrPAMU | TEMMNEPATYPA
KHonka
PUSH&WASH+DRY KoK 15 3A
YACOM

Kacema 3 npanbHUM 3aco6oM: 4151 3aBaHTaXEHHS
npanebHux 3acobis Ta 3acobis gornagy (dus. “TpanbHi
3acobu ma 6inusHa’).

KHonka ON/OFF: ans yBiMKHEHHS 1 BUMKHEHHS
npanbHOi MaLLnHW.

KHonka PUSH&WASH+DRY: (dus. “Tlpoepamu U onyii”).

Pyuyka MPOIPAMMW: onsa 3agaHHsa 6axaHumx nporpam. lig
Yyac nporpamu pyyka 3anuiiaeTbCst HEPYXOMOHO.

KHonku Ta ingukaTtopHi namnu OMUIA: gna subopy
HasiBHWUX onuin. IHankaTopHa namna obpaHoi onuii
3anuULaeTbCs YBIMKHEHOH.

KHonka TEMMEPATYPA: ons yctaHOBKM TemnepaTtypu
abo xonogHoro npaHHs (Ous. “HanawmyeaHHs i
enacHi nompebu”).

KHonka CYLUIHHA 3A YACOM: HaTucHiTh Ans Bubopy
BakaHOro 4acy CyLiHHA; 0BpaHuin Yac CyLUiHHSA
BKa3yETbCS CBITNOBMMU iHOMKATOPaMM Mopyu.

KHonka CYLUIHHA 3A PIBHAMMW: HatucHiTe gns Bubopy
BakaHMX piBHIB CyLUiHHSA; 06paHui piBEHb CYLUIHHSA
BKa3yeTbCS CBITNOBMMU iHAMKATOPaMM MOpyu.

IHANKATOPHI IAMNN YBIMKHEHHA UUKNY: ana
CMOCTepPEeXeHHs 3a CTaHOM Mporpamu NMpaHHs.
YBiMKHEHa iHAOVKaTopHa faMna BKasye Ha akTUBOBaHY

dasy.

InankaTopHa namna JIOK 3ABJIOKOBAHO: ansa
nepeBipKn TOro, YK JIIOK MOXe BigkpuBaTuch (Ous.
CMOPIHKY 1opyy).

KHonka Ta ingukatopHa namna START/PAUSE: ansa
3anycky nporpam abo Ansi ix TMM4acoBOro nepepuBaHHs.
YBara: 106 yCTaHOBUTW B PEXMM May3u NOTOYHE
NpaHHs, HAaTUCHITb Ha L0 KHOMKY, BiAMOBiAHA KHOMKa
noYHe GrMMmaTn NoMapaH4yeBUM KOMbOPOM, B TOM Yac
SK iHOMKaTOpHa namna noTo4HOI dhasu CBITUTUMETLCS
NOCTINHUM CBITNOM. AKLWO iHgnkaTopHa namna JTHOK
3ABJIOKOBAHO @ 3racHe, MOXKHa BigKpUBaTW MoK 451
3aBaHTaxeHHs1 6innaHu (MprbnusHo yepes 3 XBUNNHK).
LLlo6 npogoBXmTK NpaHHA 3 Miclsl, e BOHO Byno
nepepBaHO, 3HOBY HATUCHITb Ha LIH0 KHOMKY.

Pexum oyikyBaHHA

BignosigHo 0o HOpM, MNOB’A3aHMX 3 3a0LLaaKEHHS
€Heprii, Lo nparnbHy MalLMHY OCHALLEHO CUCTEMOKD
aBTOBMMKHEHHSA (stand by), aka akTMBYeTbCS Yepes
30 xBUNUH BiACYTHOCTI poboTK BigCyTHOCTI po6oTK 3
6oky MmawmHu. LBnako HaTtucHiTe kHonky ON/OFF Ta
3ayekanTe BigHOBNEHHSA PoBOTU MaLUMHK.
CrioxxueaHHs1 y suMKHeHomy pexumi: 0,5 W
CrioxxusaHHs 8 ygiMKHeHoMy pexumi: 8 W

66



() inbesiT

IHagukKaTopHI Nnamnu

IHAMKaTOPHI Namny HagarTb BaXXnNuey iHopmauito
OT Ha Lo BOHW BKa3yHOTb:

IHAMKaTOpPHI NamMnu NOTOYHUX onepawin

Micna obpaHHA Ta 3anycky Ba)kaHOro LUKy npaHHs
iHOMKATOPHI MaMnM BMMKaKTbCA MO 4epsi, Wob BkasaTtu
Ha CTaH nporpamu:

MpaHHs \

[NonockaHHaA U
Bimpxnm/3nmB @
CyLwiHHs ,:O:\

KiHeub npaHHs END

KHonku onuin Ta BignoBigHi iHOoMKkaTopHi namnu
IMicnsa BuGopyonuii BignoBigHa iHaMKaTopHa namna
novrHae cBiTUTUCH. AKLLIO BUOpaHa onuisi HecymicHa

3 3a4aHO0 Nporpamoto, iHauKaTopHa namna noyvHe
GnvmaTu 11 onuis He akTUBYETBCS.

Akwo BubpaHo onuito, HECYMICHY 3 iHLLOK, NonepeaHbo
3a4aHot0, HagaeTbea curHan 6nMMaHHs iHgukaTopy

Ta 3BYKOBWUI curHan (Tpwdi); akTMBYETbCS nvLle gpyra
onuisi, iHAMKaTOP aKkTMBOBAHOI OMUiT cnanaxye.

K 3anycTuTu nporpamy
LLiBuoke nporpamyBaHHs

1. BABAHTAXWUTU BINNMU3HY. Bigkputn ntok.
3aBaHTaxuTu 6iNU3Hy, HaAMarat4nchb He NEePEBULLNTY
KinbKicTb 6inM3HW, 3a3HaveHy B Tabnuui nporpam Ha
HaCTYMHIN CTOPIHL.

2. BIAMIPATU NPANbHWUWU 3ACIB. BUTArHyTH kaceTy
i fogaTtu npanbHUi 3acib y BigNoBigHI BAHHOYKM, SK
BKasaHo B po3gaini “lMpanbHi 3acobu i binusHa’.

3. BAKPUTHU JIOK.

4. HatncHyTn Ha kHonky “Push&Wash+Dry”, w06
3anycTuUTU Nporpamy.

TpapuuiiHe nporpamMyBaHHsA

1. BBiMKHIiTb NpanbHy MalUWHY, HATUCHYBLUW KHOMKY
ON/OFF. Yci iHankaTopHi namnu cnanaxHyTb pa3oM Ha
Kifilbka CekyHA, NoTiM 3anuwiaTbCsl ropiTv iHOUKaTOPHI
namn, Wo BignoBigawTb NapaMeTpam 3afaHoi nporpamu,
iHavkaTopHa namna START/PAUSE noyHe 6rniumatu.

2. 3aBaHTaxTe BiNW3HY 11 3aKPUITE JHOK.

@ IngnkaTopHa namna JIKOK 3ABJIOKOBAHO
YBiMKHEHa iHOMKaTopHa namna BKasye Ha Te, LU0 FoK
3abnoKkoBaHWN; BiAKPMBATU 0K MOXHA NLLE KONW LS
namna He cBiTUTbes (MprbnusHo Yepes 3 XBUNNHK).
LLlo6 BiakpuTK NOK Nig Yac BUKOHAHHS LIMKIY, HATUCHITb
kHonky START/PAUSE; fakwo iHgukaTopHa namna

JTKOK 3ABJTOKOBAHO 3racna, ue o3Havae, Lo MO)Ha
BIOKPUTM JTHOK.

3. BctaHoBiTh 3a gonomoroto pyyku NMPOIMPAM GaxaHy
nporpamy.

4. BcTaHOBITb TemMnepaTypy npaHHs (ous.
“HanawmyeaHHs nid enacHi nompebu’).

5. BcTaHOoBITb CyLWiHHA y pasi HeobxigHocTi (dus.
“HanawmyeaHHs nid enacHi nompebu’).

6. Jopoante npanbHi 3acobu Ta 3acobu gornsaay (ous.
“lMpanbHi 3acobu ma 6inu3Ha”).

7. BubepiTtb BaxkaHi onuii.

8. 3anycTiTe nporpamy, HaTUcHyBLUK KHonky START/
PAUSE, BignoBigHa iHankatopHa namna cnanaxHe
3efeHnM CBIiTNoM. [Ins ckacyBaHHS 3ajaHOro LMKy
BCTAHOBITb MaLUMHY B PEXVM Nay3u, HaTUCHYBLLW KHOMKY
START/PAUSE, Ta 06epiTb HOBWIA LIMKN.

9. HanpukiHui nporpamu No4YHe CBITUTUCS iHOMKaTOpHa
namna “END”. Akwo iHgnkatopHa namna J1KOK
3ABJIOKOBAHO @ 3racHe, MOXKHa BigKpUBaTW MoK 4Ns1
3aBaHTaxeHHs1 6innanu (MpnbnusHo Yepes 3 XBUNNHK).
Bunmitb 6inn3Hy Ta 3anuiiTe foK HaMiBBIgKPUTHM,

wob Bucywntn 6apabaH. BUMKHITL npanbHy mMallunHy,
HaTucHyBLK Ha kHorky ON/OFF.
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Mporpamu

Push&Wash+Dry

Lis doyHKuist go3Bonsie 3anycTuTi aBTOMaTUYHUIA LUK NPAHHSA | CYLUIHHA TaKOX Ha BUMKHEHI MaLLWHI, HE HaTUCKak4um
nonepenHeo Ha kHonky ON/OFF, abo - sKLwo malunHa Bxe 3anyLieHa B poboTy, He HaTUCKarum Hi Ha SIKi KHOMKY i

He oBepTatoum Hisiki peryntoBanbHi pyyku (iHakwe dyHkuis Push&Wash+Dry 6yae BumkHeHa). LLlo6 3anyctuti Lumkn
Push&Wash+Dry, HaTUCHITb KHOMKY i NpuTpUManTe ii 2 CeKyHaN. YBIMKHEHUI IHAMKATOP BKa3ye, LLO LMK pO3rnoYyaBcs.
Ller umkn npaHHSA i CyLWwiHHA € ineanbHuM s 6aBOBHSHWUX | CUHTETUYHUX peyden i npautoe npu Temnepatypi 30° i Ha
MaKcUManbHin wemakocTi ueHTpudyrn 1000 obepTiB Ha xBunuHy. lig vyac cyLwiHHg MakcManbHa Temneparypa gocsirae
npun6n. 60°C. HanpukiHLi nporpammn octaTtodHa Borora LOpPiBHIOE piBHS “2&” . Makc. pekoMeH0oBaHe 3aBaHTaXEHHS! 3 Kr.
(TpuBanictb umkny 210°).

Ak ue npautoe

1. 3aBaHTaxTe BiNM3Hy (0aBOBHSIHI i/ab0 CUHTETUYHI pedi) | 3aKpuinTe oK.

2. lopanTe npanbHuiA 3acib i/abo cneuianbHi 3acobw.

3. BanycTiTb Nporpamy, HaTUCHYBLUW | NPUTPMMaBLUK 2 cekyHaun kHonky Push&Wash+Dry. BignosigHui iHavkaTop
cnanaxHe 3eneHuM CBITIOM, Npu LibOMY Ftok Byae 3abnokoBaHo (CBITUTUMETLCS CUMBON “OK 3abrnoKoBaHO”).

YBara! 3anyck nporpamu 3a gonomoroto kHornkn Push&Wash+Dry akTuBye aBTOMaTUYHUIA LMK NPaHHS i CYLUiHHS,
peKOMEHAOBaHUI ANs GAaBOBHSIHUX i CUHTETUYHUX PEYER, KNI He NiAAaeTbCs iHOMBIAYanbHUM HanawTyBaHHSAM.

4. MoxHa ckopucTaTMCa aBTOMaTUYHOK MPOrpamMoto NuLLe Ans MNPaHHS, BUKITIOYMBLUW LUK CYLWiHHS. [licnsa HaTUCKaHHS
Ha kHonky Push&Wash+Dry HaTUCHITb Ha KHOMKY CYLUiHHS @ iIKOHKa CyLUiHHS piBHS “Z2)” 3racHe. Makc. 3aBaHTa)XeHHs!
ONs OAHOro UMKy npaHHa cknagae 4 kr (Tpusanictsb umkny 45’). MNMporpama He niggaeTbCs iHAMBIAyanbHUM
HanawTyBaHHsIM.

LLlo6 BigKpuTW MoK Mif Yac BUKOHAHHS aBTOMATUYHOIO LMKITY HAaTUCHITb Ha kHonky START/PAUSE; akwo cumBon “ntok
3abnokoBaHO” 3racHe, Lie 03Ha4ae, Lo JIFOK MOXHa BiAKPUTYM Nif, vYac npaHHs. 3HOBY HaTUCHITL Ha kHomnky START/PAUSE,
06 NPOAOBXUTM NporpamMy 3 Toro micus, ae i 6yno nepepsaHo.

5. HanpukiHui nporpamu cnanaxHe iHankatop END.

Tabnuua nporpam

A o x & |MpanbHisacobu ta| , =« T| &
s oc__ I I —|pgopaTkoBi3zacobu ([T T X| ax
s 20X 1S 2580 £E5x 65
T Makc. | S2ZI | Z| g% zT| % : X Ta
2 |Onuc nporpamu Temn. obe [5|285| 25| S| |t |28m| GF
A J|sET|og| T |2x| E SES @
o (°C) Jdos | 5|35 8| = |re|ed|ozx2 g
2 gl || em0| Fm| ® o g2 (28El S5
= A S3x|eg| 23> gl|88E ~E
= = ™ E E [y = L=} =
Oco6nuBi
1 |Sport 30° 600 | @ 4 -|e| @ - 4 60’
2 |TeMHi peui 30° 800 | @ 3 -|le| @ - 5 80’
3 |MpoTu HenpueMHUX 3anaxiB (6aBoBHa) 60° 1000 | ® | 3,5 - |e| @ - 3,5 120
3 |MpoTtn HenpuemMHux 3anaxiB (CUHTETMYHI) 40° 1000 | ® | 3,5 - |le| @ - 3,5 [10%
4 |OenikaTHi 30° 0 o 1 - |e| @ - 1 85’
5 |BoBHa: Ansi peyen 3 BOBHUW, KalleMipy, TOLO. 40° 800 | @ 2 - || @ - 2 95’
6 |LWBuake 30’ 30° 800 |®| 35 -|le | @ - 35 | 30
Standard
7 |baBoBHa 3 nonepeAHiM NPaHHAM: BKpaW 3a0pyaHeH Gin. 90° 1600 | ® 5 o (0| O - 7 230’
8 Bina 6aBoBHa (1-2): oyxe 3abpyaHeHi CTinki Gini Ta KONbLOPOBI TKAHNHN. (Mai. ;OO) 1600 |® | 5 - o] @] - 7 175
9 |CMHTeTUu4HI: ayxXe 3abpyaHeHi KOnbOPOBI CTilKi TKAHWUHWN. 60° 1000 | ® 4 - || @ - 4,5 | 125
10 |[Konboposgi peui 40° 1600 | ® 5 -|o| @ - 7 115’
11 |Eco 6aBoBHa 20°: mano 3abpyaHeHi genikatHi 6ini Ta KONbOPOBiI TKAHNHU. 20° 1600 | @ 5 - |eo| @ - 7 185’
12 |[Eco CUHTETUYHI 20° 1000 | ® 5 -|e| @ - 7 120’
aBTOMaTUYHUIN
13 |lMpaHHA Ta cylwiHHA 45’ 30° 1600 | @ 1 - |e| @ - 1 45’
14 |AirFresh - - 1,5 - - - - - 30’
YacTkoBi
&y OnonickyBaHHs/Bigbintosay - 1600 | ® 5 - -] e ° 7 50
@) |Bigxum + 3nus - 1600 |®| 5 - -] 7 |10

TpuBanicTb LKy, BkasaHa Ha aucnnei abo B KEPIBHULTBI, paspaxoBaHa Ha OCHOBI CTAHAAPTHUX YMOB poBoTH. PakTUYHUI Yac MOXe 3anexart Bif, YCenbHUX (hakTopiB, Takvx sik Temneparypa i
TUCK NoAAaBaHoi BOAW, TeMMepaTypa y NPUMILLEHHI, KiNbKiCTb MUKOHOTO 3acoBy, KINbKiCTb | TUN 3aBaHTaXeHOI GinvaHM, 3piBHOBaXKEHHS 3aBaHTaXeHOI GinvnaHu, foaaTkosi obpani onuii.

[ns Bcix YcTaHOB 3 NpoBeAeHHs BUNPobyBaHb:
1) Mporpama kepyBaHHA 3rigHo Ao Hopmu EN 50229: BcTaHOBITL Nporpamy 8 3 Temnepatypoto 60°C.
2) OoBra nporpama 6aBoBHa: BCTAHOBITbL Nporpamy 8 3 Temneparypoto 40°C.

68



HanawTyBaHHSA nig BnacHi

nortpeodu

BcTaHOBneHHA Temnepatypu

HatucHiTe kHonky TEMIMEPATYPW, Bu moxeTe 3agatn Temnepatypy npaHHs (dus. Tabnuyro npoepam).

() inbesiT

Bu MmoxeTe 3HMXKyBaTV TEMMNepaTypy ax 40 NpaHHS B XONoAHin BoAi (). MawuHa nepelukogkaTMMe BCTaHOBIEHHIO

TemnepaTtypw, sika NepeBuLLy€e MakCUmanbHO LO3BOMEHY AN KOXHOI KOHKPETHOI mporpamu.

! BukntodeHHs: npy Bubopi nporpamu 8, TemnepaTtypa Moxe 36inbwutucs go 90 rpagycis.

BcTtaHoBneHHs CyLUiHHA

MepenbayeHi ABa TMNK CYLLIHHS, 32 YaCOM i 3a PiBHSAMM.
HaTuckaHHam Ha kHonky CYLUIHHA 3A YACOM -¢-
BCTAHOBMNIOETbCA BaxkaHa TpmBanicTb cyLwiHHA: 40°- 90°-
120’ - 150°’- 180°.

Mpu nepLIoMy HaTUCKaHHS Ha KHOMKY obpaHuii Yac cTae
MiHiManbHMM 0O3BOJIEHMM OIS 3aBAaHOI Nporpamu.
Konu malmHa poanoyvana asy CyLUiHHSA, HaTUCKaHHAM
Ha kHonky CYLUIHHA 3A YHACOM moXkHa 3MEeHLIUTH
nonepenHbO 3aBAaHy TPMBANICTb CYLUiHHSA. CBIiTNOBI
iHOUKaTOpM BKa3ylTb HA HOBY OOpaHy TpUBanicTb i Ha
OCTaTOYHUIN Yac CYLUiHHSA, TOGTO 3BOPOTHIN BigniK.
HaTuckaHHsam Ha kHonky CYLUIHHA 3A PIBHAMU @
BCTAHOBIIOETLCA BakaHMI piBEHb CYLUIHHSA:

Pa3 Tabnuusa cywku (OpiEHTOBHI 3HAYEHHS)

HA

I
TKaHWHa Tun g % = LWadba | Biwanka | Mpacka
TNy HaBaHTaXeHHs St = AL =
© =
3
(]
Opsr pisHux
BaBoBHa  |po3mipiB, Maxposi 5 255 230 180
DYLUHUKM
Cunrernupi [V COPORA BRAMA, | 180 | 160 120
LLIKAPNETKA | T4,
BosHa CseTpu, Xunetu i T.4. 2 155 130 120

Wadra &: ang sunpaHux peyven, ki MaloTb ckrnagatucs y wady 6e3 npacyBaHHs.
Biwanka A.: ineansHo Ang peyen , siki He NOoTpebyoTb NOBHOrO BMUCYLLYBaHHS.
Mpacka £2: Ansa peden, Ski MaloTb NpacyBaTUcs y noganbsLliomy. PiBeHb 3anuLLIKOBOI BOMOrOCTi MOM’ AKLIY€E CKNaaku Ta

nonerLwye iXHE 3HNKHEHHS.

Akwo 3aBaHTaxeHa OinnsHa nepeBuLlye nepeadaveHi Mexi AN NPaHHS Ta CyLWiHHSA, BUKOHaNTE NpaHHA Ta nicns

3aBepLUEHHS Nporpamu po3AainiTe 6iNM3Hy Ta po3TallyinTe ogHy YacTuHy y 6apabaHi. Tenep BUKOHYNTE iHCTPYKLIO Ans
“Tinbku cywiHHA". [MoBTOp L X onepadii Ans 6inv3Hu, ska 3anuwunacs. HanpukiHui CyLlwiHHS 3aBxan NpoBaguTeMeTbes

nepioa OXOSOMAXKEHHS.

3ayBaXKeHHS: SKLLO BCi iHOUKATOPHI TamMny CYLUiHHSA noralleHi, MallnHa He BUKOHYBaTUME CYLLIHHS.

TinbKK cywiHHA

HaTucHyTM Ha KHOMKY 7%, W06 BUKOHATW TiNbKun cyLwiHHA. [icns o6paHHs BaxxaHoi nporpamu, CyMiCHO 3
TMNOM BiNN3HW, HAaTUCKAHHAM Ha KHOMKY 75 BifOyBa€ETbCA BMKINMIOYEHHSA (0a3n NpaHHSA | aKTUBYETLCA CYLUIHHS Ha

MakcumarnbHOMYy piBHi, nepegbadeHomMy ansa obpaHoi nporpamu. MoxHa 3mMiHUTK abo BCTaHOBUTM piBeHb abo TpmBanicTb

CYLUIHHS LWASIXOM HaTUCKaHHSI Ha KHOMKMW CYLUiHHS -j@j—, ¥ (HecymicHe 3 nporpamamu 13 i 14).

MUTU BapiaHTn

PisHoMaHITHI onuji npaHHs, nepegbayeHi y npanbHin MaLlyHi, 4O3BONSOTL OTPMMaTK BaxkaHy YMCToTy Ta BinnaHy Balumx peyen.

[ns akTuBauii onuin:
1. HATUCHITb Ha KHOMKY GaXkaHOT onuii;

2. 3ananeHHs BiANOBIAHOI iIHAMKATOPHOI TaMnu BKA3ye He Te, L0 oMLl aKTMBOBaHO.

Mpumitka:

- Ao BMGpaHa onuisi HeCcyMicHa 3 3aaHoK NPOrpamoto, iIHAMKaTopHa namna novHe 6nmmartuy n onuis He

aKTUBYETbCA.

- AKLo BMGpaHO Onuito, HECYMICHY 3 iHLUO, NoNepeaHbO 3a4aHO, HAAAETbCA CMrHan 6nMMmaHHs iHgukaTopy Ta

3BYKOBUWN CUrHan (Tpudi); akTMBYETbCA NuLLIE Apyra Onuis, iHAMKATOp akTMBOBAHOI OMUii cnanaxye.

@ BupaneHHs nnam

Llﬂ onuia Jo3sonse BM6paTI/1 T™n 3a6py,D,HeHHﬂ ans Toro, wo6 ontumarnbHo HanawTyBaTu UMK OAnd BnganeHHda nidam.

Tuny 3abpyaHeHb:

- &Y bka, nnsiMu Big xap4oBKX NpoaykTiB abo HanoiB.
- @ Po6oTa, nnamu Big mactun abo YopHun.

- g@d Mpupopa, nnavu Big 6pyay abo Tpasu.

! TpuBanicTb LMKy NpaHHA 3anexuTb Big 0bpaHoro Tuny 3abpyaHEHHS.

%@

[Mpy HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY 3MEHLLYETbCS LWBUAKICTb BiAXKUMY.

SN
"J NopaTkoBe NOnNocKaHHsA

Mpw BMGOPI Uiel onuii 36inbLIyeTbCa ePEKTUBHICTb NOMOCKaHHS, 3a6e3nevyoyn NOBHiLLe BUAANEHHS NpanbHOro 3acooy.

BoHa € 3pyyHoto ans ocib 3i WKiporo, 0cobnmBo YyTNMBOK 0 NpanbHUX 3acobiB.
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MpanbHi 3acobu Ta 6inn3Ha

KaceTa 3 npanbHum 3aco6om

[ob6pwuii pesynbTaT NpaHHs 3aneXunTb TaKoX BiJ MPaBUbHOIO
AO03yBaHHA npanbHOro 3acoby: HaANMLWOK MpanbHOro
3acoby npuBeae 00 HeedEKTUBHOIO MpaHHA Ta CnpusitTume
YTBOPEHHIO HaKumy BCepeAeHi npanbHOi MalluvHWU, a Takox
3abpyAHEHHIO JAOBKINMS.

! BMKOPUCTOBYTE MOPOLLKOBI NparbHi 3acobu gnsa 6inux
6aBOBHSAHMX peyer, a TakoxX Ang nonepeaHboro npaHHs abo
npaHHsa npu Temnepatypi Bue 60°C.

! CnigynTte BKasiBkam Ha ynakoBkax npanbHux 3acobis.

! He BMKOpUCTOBYWTE 3acobM Ans PYYHOrO NPaHHs, TOMY L0
BOHW YTBOPIOKOTb HaATO Barato niHw.

ButarHite kaceTy ong npanbHuX
3acobiB Ta gopanTte nparnbHi
3acobu abo 3acobu 3 gornagy,
SIK BKA3aHO HUXKYe.

BaHHouyka 1: 3aci6 gnsa
nonepeaHbLOro NMpaHHA
(nopowkoBun)

Mepw HiXX gogaTn npanbHURN
3acib, nepeBipTe, wWob He
Oyna BCTaBneHa gogaTkoBa
BaHHOYKa 4.

BaHHO4YKa 2: 3aci6 ansa
npaHHA (MOPOLLUKOBUM YUY PiaKUNA)

AKLWO BMKOPUCTOBYETbCHA PiAKUWA npanbHWK 3acib,
peKOMeHAYETHLCSA 3aCTOCOBYBaTH BUMIpHOBANbHWUIA KOMMOHEHT
A 3 KOMMNEKTY NoCcTavYaHHs A9 NPaBUIbHOro A03yBaHHS. Mpn
BMKOPUCTaHHiI MOPOLLKOBOrO NparbHOro 3acoby BCTaBbTe LiEn
KOMMOHEHT Y Hiwy B.

BaHHOuYKa 3: 3aco6u 3 gornsaay (NoM’siklyBau, TOLLO)
MoM’skwyBay He mMae nepesBullyBaTh piBeHb “‘max” Ha
LEHTPanbHOMY MOKaXX4MKy KaceTu.

[JonaTtkoBa BaHHouKa 4: BigbintoBau

LUwnkn BigbinoBaHHA
BcraBTe gopaTtkoBy BaHHOUKY 4, 3 KOMMMEKTY MOCTaYaHHs, y
BioaineHHs 1. MNig yac 4o3yBaHHsA BigbintoBaya He NepeBuLLyiTe
MakcMManbHUI piBeHb “max”’ Ha LieHTpanbHOMY MOKaX4UKY.
LLlo6 BukoHaTV BiOGintoBaHHs, fofanTe Binbintosay y [oaaTKoBy
BaHHOUKY 4 i 3aganTe nporpamy (.
! Tpagumuiinnia BigbintoBaY BUKOPUCTOBYETLCSA ONSA CTiNKUX
GinuMX TKaHWH, OenikaTHUM - ONS KONMbOPOBUX TKaHWH,
CUHTETUYHUX TKAHWH | BOBHM.
MiaroToBka 6inNU3HM
* Po3ginite 6inusHy, BpaxoBytouu:
TUN TKAHWHW / NO3HAYKy Ha ETUKETL.
KOMbOpW: BiJOKPEMTE KONbOPOBI pedi Bif Binunx.
 [NepesipTe KuLLEHI 1 I'yA3UKW.
* He nepeBuLLyTe 3HaYeHHS, BKa3aHi y “Tabnuus npoepam”,
LLIO BiAHOCATLCS 4O Baru cyxoi 6innsHu.
CKinbku BaXuTtb 6inusHa?
1 npoctmnpagno 400-500 r
1 HaBonoyka 150-200 r
1 ckateptmHa 400-500 r
1 maxposun xanat 900-1200 r
1 pywHuk 150-250 r

Ocobnusi peui

Cnopt (nporpama 1) onga npaHHa 3nerka 3abpygHeHoro
CMOPTMBHOrO 0AAry (CMOPTUBHI KOCTIOMMU, LUKapneTKu,
TOLLO); WO6 ogepxaTu Kpalli pe3ynbTati, He nepesuLlynTe
MaKCMmarnbHe 3aBaHTaXeHHs, BkasaHe y “Tabruys npozpam”.
PekomeHOyeTbCA BUKOPUCTOBYBATU PiAKMIN NpanbHUi 3acib,
[03y Ans NOMOBUHHOIO 3aBaHTaXeHHS.

TeMHi peui: BUKOpUCTOBYMNTE Nporpama 2 AN npaHHA
peyelrt TEMHOrO KONMbOpy. nMporpamma po3pobneHa 3 MeTo
36epexxeHHs TeMHOro Konbopy 3 yacoMm. Kpalyi pesynstaTu
[ocAraloTbCA NPU BUKOPUCTaHHI PiAKoOro npanbHoro 3acoby
AN peyen TEMHOTO KOMbopy.

Akwo obpaTtu dyHKUiO CYLiHHA, HaANPUKIHLI NpaHHA
aBTOMaTM4YHO BUKOHYETbCA AerlikaTHe CYLiHHA, sKe
ybepirae konbopu peyen. Ha gucnnei 3’aBnseTbCca piBeHb
“22", MaKc.3aBaHTaxeHHs: 3 Kr.
MpoTu HenpuMeMHMX 3anaxiB: nporpama 3 Ana npaHHs
(Hanp., gum, niT, cmaxeHe). lNMporpama npusHayeHa Ong
3HULWEHHS HenpuMeMHMX 3anaxie, 3b6epirawym BONOKHa
TKaHWHW. PeKkoMeHAyEeTbCA BUKOHYBATW NPAHHSA CUHTETUYHMX
abo 3miwaHmx peven npu 40°C i MiLHNX GaBOBHSAHUX peyer
- npu 60°C.
DenikaTHi: BUKOpUCTOBYNTE nporpama 4 Ans nNpaHHA gyxe
genikatHux peven. lNepen nNpaHHAM peKOMEHAYETbCSA
BMBEPHYTU pedi. Kpalli pe3ynbTtaTn OoTpMMYIKOTBCSA Npu
BMKOPUCTaHHI pigKoro npanbHOro 3acoby Ans AenikaTHWX
peden.
Ao BMOpaTU PYHKUI CYLUIHHS BUKMOYHO 3@ 4acoM,
HaMNpWKiHLUi NpaHHA BUKOHYETbCHA 0COBNMBO AenikaTHe
CYLUiHHA 3aBOSKN HEIHTEHCUBHOMY PyXYy i NOBITPAHOMY
MOTOKY, KU KOHTPOTOETLCH HANEXHUM YNHOM.
PekomengoBaHui vac:
1 Kr CMHTETUYHMX peven --> 150 xB.
1 Kr CUHTETUYHMX | 6GaBOBHAHNX pedent --> 180 xB.
1 kr 6aBoOBHAHUX peyen --> 180 xB.
PiBeHb CcyLliHHA 3anexaTrMe Bif 3aBaHTa)KeHOoi Baru i Big
cKrnagy TKaHWH.
BoBHa: Llnkn npaHHsa “BoBHa” uiei npanbHOi MaluMHK Npo-
TecToBaHUN i 3aTBEpIKeHU KomnaHieto Woolmark y BigHo-
LWEeHHI 4O NpaHHS BOBHAHUX peyeit, KrnacudikoBaHUX SK Ans
“pPYYHOro npaHHsA", 3a YMOBW BUKOHAHHA NPaHHS 3rigHo A0 iH-
CTPYKLi, HABeEHUX Ha eTUKeTLi BUpoOy, i Bka3iBok BUPOO-
HVIKa enekTponobyTtosoro npunaay. (M1318) | @ @***
-ll

WOOLMARK

PPAREL CAR gold

Weuake 30° (nporpama 6) uei UMKN LO3BONSIE BUNPATU
3nierka 3abpyaHeHi pedi npyu temnepatypi 30° (3a BUHATKOM
BOBHM i LWIOBKY) MNPV MakCMmarbHOMY 3aBaHTaXeHHi y 3
Kr 3a KOPOTKUI 4ac: umkn Tpmeae nuwe 30 XBUIMUH, TOMY
3a0LUaaXy€eTbCS eHepris i yac.

Konboposi peui: uen nporpama 10 BUKOPUCTOBYETLCA ANS
NpaHHsA CBITNMX peyen. 3aBasikv i nporpami 3abesnevyeTbes
TpuBane 36epiraHHA HAaCUYEHNX KOMbOPIB.

Eco BaBoBHa 20° (nporpama 11) ineansHa ans 6aBoBHAHUX
3abpyaHeHux peyent. obpe npaHHs, B TOMY YUCTi Y XONOAHil
BOZj, IKe MOXXKHa NOPIBHATU 3 MpaHHAM npwu 40°, rapaHTyeTbCA
MeXaHi4YHOI pobOTOH0, SKa 3OIMNCHIETLCA Ha 3MiHHIV LUBUAKO-
CTi i3 YaCcTUMM NOBTOPIOBAHUMMU MNiKaMU.

Eco CuHTeTuy4Hi (nporpama 12) igeanbHa Ans 3MillaHnx
peyen (6aBOBHSIHUX i CUHTETUYHUX) i3 CEPeaHIM CTyneHem
3abpyaHeHHs. [lobpe npaHHA, B TOMY YACHi y XONOAHIW BOAI,
sIKe MOXHa MOPIBHATM 3 npaHHaM npu 40°, rapaHTyeTbCA
MeXxaHiyHot poboToto, fka 34INCHIETLCA Ha 3MiHHIN
LWBMAKOCTI i3 cepeHiMU i YiTKO BU3HAYEHUMM iHTepBanamu.
MpaHHA Ta cywiHHA 45’ (nporpama 13) po3paxoBaHa Anis
NpaHHs Ta CYLUIHHS 3nerka 3abpyaHeHMX peyer 3a KOPOTKMI
yac. BubpasLum uen umkn, MoXxHa BUnpaTu Ta BUCYLUNTU 40
1 Kr peyen nuwe 3a 45 xBuUnuH. [1ns oTpuMaHHsa Harkpawmx
pe3ynbraTtiB CKOPUCTYWTECH PiOKMM NpanbHMM 3acobowm;
nonepeaHbo 06pobiTb MaHXeTn, KOMIp i NASMN.
AirFresh (nporpama 14) ineaneHuin LMKN AN OCBiKEHHS
i yCyHeHHs1 Bcboro nuuwe 3a 30 xBUNMH 3 6aBOBHSAHUX i
CUHTETUYHUX peder (Makc. 1,5 Kr) HENPUEMHMX 3anaxis,
30KpeMa auMy, He 3aCTOCOBYIOYM LMK MPaHHS.
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HecnpaBHOCTI Ta 3acobu (i) inpesiT
IX YCYHEHHS

Moxe Tak cTaTucs, WO npanbHa MalmHa He npauroBatime. lNMepLu Hixk 3aTenedoHyBath 0o cnyx6u Jonomoru (dus.
“dornomoea’), nepesipme MOXugicmb 51€2K020 YCyHEeHHS npobrnemu 3a 00rOMO20t0 HacmyrnHO20 CrUCKY.

HecnpaBHocTi: MoxnuBi npuunHU/PilieHHA:
MpanbHa malmMHa He BMUKaeTbeA. * LliTencens He BCTaBNeHUN B eNEKTPUYHY PO3ETKY ab0 BCTABMEHUIA HE [0 KiHLS.
Y ByOMHKY HEMAE eneKTpoeHeprii.

Limkn npaHHsA He po3noYnHaeTbesA. * JlioK noraHo 3akpuTo.
* KHonky ON/OFF He 6yno HaTUCHyTO.
» Knonky START/PAUSE He 0yno HaTucHyTO.
* BoponposigHui KpaH 3akpuTui.

MpanbHa mawurHa He 3aBaHTaxye * TpyOy nogadi BOAW He Mia’e4HaHo 4O BOAOMPOBIAHOMO KpaHy.

BoAay (wBuako 6numae * [epervH y Tpyb6i.
iHOMKaTopHa namna nepuwoi pasn  * BogonpoBigHWMin KpaH 3aKpUTUA.
npaHHs). * Y BOOoOnNpoBodi HeEMae Boau.

* HepocTaTHil TUCK.
* KHonky START/PAUSE He 6yno HaTUCHYTO.

MpanbHa mawuHa 6e3nepepBHO * 3nvBHUI LUMAHI He 3HAXOAUTLCA Ha BiacTaHi Big 65 0o 100 cm Big nignorm (Ous.
3aBaHTaXye Ta 3nMBac Boay. “BcmaHo8neHHs”).
* KiHeub 3MMBHOrO LUNaHra 3aHypeHuii y Boay (0us. “BcmaHoeneHHs”).
+ CTiHHWI KaHani3aLiiHAM 3N1B He Mae BiOAYLUMHW Ana BUXOAY NOBITPS (BaHTy3a).
FAKLLO nicna Takvx nepesipok Npobriema 3an1LLaeTbesl, 3aKpUINTE BOAONPOBIOHWA KpaH,
BUMKHITb MaLLIMHY | 3aTenedoHyTe A0 cryom Jonomorn. AKLLO KBapTUpa 3HaXoaUTLCS
Ha BEpXHiX noBepxax OyavHKy, MOXIMBO, BiOOyBa€TLCs CUADOHHIA eCHEKT, MPU SKOMY
MalLLmHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaXKye 1 3nmBae BoAy. LLIo6 rioro niksigyBaty, icHytoTb
crewjarbHi aHTUCUCDOHHI KranaHu, siki MOXKHa NpradaTi y TOProBerbHi Mepesi.

MpanbHa malwmuHa He 3nuMBae Bogy ° [lporpama He nepenbayae 3anNvMBaHHSA BOAM: Y OESIKMX Nporpamax e noTpibHo
abo He BMUKaE UueHTpudyry. 3p0o0UTH BPYYHY.

* [epervH 3nuBHoro wnawra (dus. “BcmaHosrieHHs”).

+ 3acMiTUBCH 3NUBHUI LUMNAHT.

MpanbHa mawurHa ayxe Bi6pye nig + bapabaH, y MOMEHT BCTaHOBMNEHHS, He ByB NpaBubHO po36rokoBaHui (Ous.
yac po6oTu LeHTpudyru. “BecmaHoerneHHs”).

+ MalumnHa cToiTb He Ha piBHI noBepxHi (Ous. “BcmaHoerneHHs”).

* MawwuHy 3aTUCHYTO MiXk Mebnsamum i cTiHoto (dus. “BcmaHoeneHHs").

3 npanbHOi MawnHKU BUTIKae Boga. ¢ [MoraHo npureuHyeHo TpyOy nogadi Boam (Ous. “BcmaHoerneHHs”).
 3abpyaHeHa kaceTa Ans npanbHux 3acoliB (K BuMuTuous. “[Jjoanssd ma oYuweHHs”).
+ [loraHo 3akpinneHun 3anMBHUI WnaHr (0us. “BcmaHogneHHs”).

CeiTnoaioau “onuin” Ta “START/ * BUMKHITb MaLUVHY 11 BUTSITHITb LUTENCENb 3 PO3ETKN, 3a4ekanTe 6rnmabko 1
PAUSE” 6numatotb, oguH 3i XBWUAVHKN N YBIMKHITb il NMOBTOPHO.

cBiTnoaioAiB “notoyHoi ¢asn” Ko HecnpaBHICTb He YCyHeHO, 3aTenedoHyiTe 0o crnyxou Jonomorn.

Ta “IIIOK 3ABJIOKOBAHO”

CBIiTUTUMETbLCA NOCTINHO.

YTBOprOETLCA 3aHaATO 6araTo niHu. * [panbHuii 3acib He NiAXoanTb A0 NpanbHOI MaLMHK (MOBMHEH MaTn Hanuc “ans
MaLLWHHOTO NpaHHA", “ansa py4HOro Ta MaLUMHHOTO npaHHs” abo nogibHi).

+ MepeBuLeHa [103a NpanbHOro 3acoby.

He npautoe cyHkuin  [licnsa yBiMKHEHHS MaLMHK Byno 3agistHO YHKLit0, BIiOMIHHY Big
Push&Wash+Dry. Push&Wash+Dry. BUMKHIiTb MaLUMHY i HATUCHITb Ha kHoNKy Push&Wash+Dry.
MpanbHa malwuvH He NpU3HayeHa + LLitencenb He BCTaBneHWI B eNeKTPUYHY po3eTKy abo BCTaBNeHUI He A0 KiHLS.
CyTO AnsA cyLu. * Y ByOuHKY HEMae eneKkTpoeHeprii.

* JTtok noraHo 3akpuTo.
 Bci iHAMKaTOPHI Namnu CyLUiHHA NoraLleHi.
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[lonomora

* [NepesipTe, 4 MOXHa CaMOCTINHO BMPILWLNTK Npobnemy (dus. “HecripagHocmi i 3acobu ix yCyHeHHs”).

* [lepesanycTiTb Nnporpamy, Wwob nepesipnTn, Y yCyHEHO HECNPABHICT;

* Y NpOTMNEXHOMY BUMNAAKY, 3BEPHITLCA 4O aBTOPU3OBAHOI Cry6u TexHiyHoT [JonomMory 3a TenedoHHUM HOMEPOM,
BKa3aHWM Ha rapaHTinHoMy cepTudikari.

m Mepw Hixk 3BepHYTUCA No [lonomory:

! 3Bepraiiteca BUKIMIOYHO [0 YNOBHOBaXKEHUX (haxiBLiB.

Tpeb6a noBigomuTK:

* TWM HECNPaBHOCTI;

* Mogenb mMawwmHu (Moga.);

* cepiiHnii Homep (S/N).

Lito iHbopmauito BM 3HavgeTe Ha WNNbAMKY Ha 3aHi CTOPOHI NparnbHOi MalwnHW Ta Ha NepeaHin CTOPOHI, SKLWO
BIOKPUTM JTHOK.

TOB «IHAesiT YkpaiHa»
Ykpaina, 01001, m. Kuis,
npos. MyseiHui, 4
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NManpanaHy HycKaynbifbl

KIP XY¥fblll MALLUHA

Kasakwa

XWDA 751680

(1) InbesIT

! Byn TaH6a ocbl nanganaHyLlbl HyCKayrnbifbIH

OKyAbl ecke canagpl.

Ma3myHblI

OpHarty, 74-75
KantamagaH any »eHe Tysyney
Tok neH cyapl Kocy

BipiHwwi >xyy umKnbl
TexHukanblK aepekTepi

KyTim KepceTy XoHe TeXHUKanbIK Kbi3MeT
KepceTy, 76

Cy MeH TOKTbI eLwipy

Kip XyfbilW MalLuMHaHbl Tazanay

XKyfbilw 3aT TapTNacbiH Tazanay

KypbInfbIHbIH eciri MeH GapabaHbiHa KyTiM KepceTy
CopfblHbl Tazanay

CyablIH Kipic TyTiriH Tekcepy

CakraHabipynap MeH KeHecTtep, 77
XKannbl kayincisgik

XKykTi TeHecTipy xyneci

Kokbicka TacTay

Kip XyfbiWw MalmnHa cunaTtraMachl XaHe Xyy

LMKNbIH 6acTay, 78-79
Backapy Takrachbl

WHavkarop wamaapsl

Kyy umknbiH 6actay

Xyy umknaapsbl, 80
Push & Wash + Dry
Kyy umkngapblHbIH KeCTeCi

XekeweneHgipy, 81
TemnepaTypaHbl OpHaTy
KenTipy uunknbiH opHaTy
dyHKLMANap

Xyfbiw 3aTTap MeH Kipnep, 82
XKyfbilw 3aT TapTNachl

ArapTKbIL

Kiprnepgi nansiHgay

ApHawbl KyTiMAi KaXeT eTeTiH Knimaep

AkaynbiKTapAabl xoto, 83

KbiameT kepcerty, 84
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OpHaTty

! Byn HyckaynbIKTbI KeitiH Kapay YLLiH oFarbin
KanManTbliHAan Gip epre caktan Kot kepek. Kip xyfbiLu-
KenTipril MawuHa caTblfica, TacbiManaaHca Hemece
KeLLipince, Hyckaynblk KypblniFbIMeH Gipre 6GonaTbiHbIH
KamTaMachbI3 €TiHi3, conanila >xaHa UEeCi OHbIH, )KYMbICbI
MEH MYMKIHAIKTEPIMEH TaHbIcaabl.

! Ocbl HyCKayMbIKTbl MYKMST OKbIM LbIFbIHBLI3: OHbIH
iWiHOe KYpbInfbIHbI Kayinci3 opHaTy XoeHe KongaHy
Typanbl MaHbl34bl aKknapaTTap KamTblFaH.

KantamagaH any xaHe Ty3yney
KantamapgaH any

1. Kip XyfbILU-KenTiprill MalLnHaHbl KanTaMachiHaH anblHbI3.
2. TacbiMangay 6apbiCbiHAA Kip >KyFbILL-KENTIPriLl MaLuMHa
3aKbiMaanviaraHblH TekcepiHis. On 3aksimaarFaH 6orca,
caTyLUblFa xabapnacbIHpI3 aHe OpHaTy YAEPICH TOKTaTbIHbI3.

1 3. KypbInFbIHbIH, apTKbl
0 S XafblHOa opHanackaH 4

) @$@ KOpFaHbILW bypaHaachiH
A/ R~ (Taceimangay kesiHae

KonaaHblnagbl) XeHe

-‘ THicTi Tecemi 6ap peseHke

ThIFBIPLIKTLI anbin

TactaHpI3 (cypemmi

KapaHbl3).

)

4. Teciktepai Gipre 6epinreH nnacTukanblk TbiFbIHAAPMEH
»aOblHbI3.

5. Bapnblk 6enwekTepai cakTan KOMbIHbI3: Kip XKYFbILL-
KenTiprilw MawmnHa 6acka xxepre TacbiManaaHaTbiH
6onca, onap kepek 6onagbl.

! Kantama maTtepuangapbiH 6ananapbiH, OMbIHLLbIFbI
peTiHae KonaaHyFa bonmanabl.

! OpayLubl aHe Keke OHbIH 3rleMeHTTEpI asbIKneH
GarinaHbICy YLiH apHanvaraH.

Ty3ayney

1. Kip >yFblLI-KeNTipril MalmnHaHbl kabbipFara, xuhasra,
LKadka Hemece backa ke3 KenreH 3aTka cymemen, Teric
opi KanbINTbl €4eHre OpHaTbIHbI3.

2. EpeH Ty3y 6onmaca,
anablHFbl asikTapabl
KaTanuTy Hemece b6ocaTty
apKblnbl KYPbINFbIHbI
TY3yneHi3 (cypemmi
KapaHbI3); KypbINFbIHbIH
VCTIHTi XaFbIMeH
canbICThbIPbIN erilleHreH
eHketo bypbilbl 2°-TaH
acnaybl Kepex.

KypbInfbl OypbIC Ty3yney ofaH TypaKTbinblk 6epeai, Aipinaey
MEH LamajaH TbIC LUybINabIH 6onmaybiHa kemekTecemi
XK8HE XYMbIC iCTEreH Kesae KosraryblHa >xon 6epmeni.

Kip >KyFbILL-KENTipriLl MaLlMHa KirlemMre Hemece KinemMiiere
KOMbINca, asKTapblH OHbIH aCTbIHAA BEHTUNALUMUS YLUIH
XKETKINIKTI opblH GonaTtbiHOal peTTey Kepexk.

Tok neH cyabl Kocy
CyablIH Kipic TyTiriH xanfay

1. Cy XeTKi3y TYTiriH CybIK
cy wymeriHe 3/4 rasgplk
OypaHaa KocbInbIMbIH
narganaHa oTbipbin Gypan
Xanfaspl3 (cypemmi
KapaHbi3).

(I YKanramac 6ypbIH cy

M Tan-tasa 6onfaHLwa, oHbl
arbI3bIn anbiHpI3.

2. Kipic TyTiriH Kip XYyfblLL-
KenTipril MalwmnHaHbIH,
apTKbl XafbIHbIH, XXOFaPFbl
OH XafblHAa opHanackaH
TUICTi Cy KipiciHe Gypan
XanfaHpl3 (cypemmi
KapaHbI3).

3. TyTik ByKTenmereHiHe HeMece MalbICTbIpblNIMaraHbiHa
KO3 XKETKIi3iHi3.

! LlymekTeri cy KbiCbiMbl TEXHUKambIK ManiMeTTep
KecTeciHOe KepceTinreH MaHAep apanbifbiHaa 60s1ybi
muic (keneci 6emmi KapaHbI3).

! Kipic TyTiriHiH y3bIHObIFBI XeETKiNikci3 6onca,
MaMaHAbIpbIfiFaH QYKEeHre Hemece KyarnaHablpbliFaH

MamaHfa xabapnachblHbI3.

! BypbiH KonaaHbInFaH TYTiKTepAi nanaanaHyLb
6onmaHpI3.

! KypbinfbiMeH Gipre GepinreH TyTiKTepai KonaaHbIHbI3.




() iInpesit

AfbI3y TYTIriH Xanfay

AFbI3Y TYTiriH

ManbICTbIpMan,

efeHHeH 65-100 cm

)KOFapbl OpHanackaH
arbI3y KyOblpbiHa

< HeMece Kabblpragarbl
KaHanusauusl KyobipbiHa

XanfaHbl3;

HeMece, OHbl BaHHara,
LUYHFbINLIaFa HeMece
WbiNanLwblHFa canbimn,
OepinreH TYTIKTi LWymeKkke
BexkiTiHi3 (cypemmi
KapaHbI3). TYTIKTiH WweTi
cy acTbiHaa 6onmaybl
Tmic.

Y TyTikTi y3apTyra KkapceimMbI3; 6ipak 6acka amarnsi
bonmaca, y3apTy TyTiriHiH AnameTpi 6acTankbl TYTIKTIH,
anameTpimeH Bipaen 6onybl xaHe OHbIH y3biHAbIFbl 150
CM-[€eH acnaybl Kepex.

SneKTp KOCbINnbiMAapbl

KypbInFbiHbI po3eTkara kocrnac 6ypblH, MblHa
Xargannapra Ke3 XeTKi3iHi3:

* po3eTKa Kepre TyMbIKTarFaH XeHe KongaHbICTarbl
3aHabl epexenepre cankec Keneai;

* poseTka TexHuKanbIK JepekTep KecTeciHae
KOPCETINreH KyPbINFbIHbIH, €H, XXOFapfbl KyaTbiHa Te3iMAi
(aHbIHOaFbl aKknapammabl KapaHbi3);

e KyaT Ke3iHiH kepHeyi TexHuKanblk AepekTep
KecTeciHgeri MaHaep ayKbiMblHAA (KaHbIHOafb!
aknapammsl KapaHbl3);

* pO3eTKa Kip >KYFbiLL MaLLUMHaHbIH arblpbiHa COMKEC Keneqi.
Onawn 6onmaca, po3eTkaHbl HeMece aribipdbl aybICTbIPbIHbI3.

I 2KabblK xep 6orca aa, Kip Xyfbill MalWHaHbI CbipTTa
opHatnay kaxeT. KypbinfbiHbl )kaHObIp, 6opaH »xaHe 6acka
Oa aya-pawibl XargannapbliHaa kangplpy aca KayinTi.

! Kip »yfbill MaliMHa opHaTbINFAHHAH KENiH po3eTKara
OHaW KOr XeTKi3y MyMKiH 6onybl Tuic.

! BipHelle poseTkanap MeH y3apTKbiLl CbIMOAPbIH
navpanaHbaHpI3.

! CbiMapbl ManbICTbIpyFa HEMECE OfaH KbICbIM canyra
oonmangbl.

! Tok cbIMbIH Tek ekineTTi MamaHaap aybICThIPYbI THIC.

Eckepty! Ocbl cTaHOapTTap caktanmaraH xarganaa,
KOMMaHus ayanTbl 6onmanabi.

BipiHwWi Xyy UMKnbI

KypbInfbl OpHaTbINIFAHHAH KeRiH XaHe OHbI anfaLl peT
nanganaH6ac 6ypblH, "O3iH-63i Tazanay" Xyy LUKIbIH
KoraHa oTbIpbIM, XYFblLL 3aTrNeH Kipnepai canMan-ak,
XYY UMKIbIH iCKke KOCbIHbI3 («Kip XyFbitl MauwuHaHb!
ma3sanay»).

TexHuKanbIK gepekTepi

Ynri XWDA 751680
eHi 59,5 cm

Onwempepi OwuikTiri 85 cm

TepeHairi 54 cm

. Xyy 6argapnamacs! yLwiH 1-7 «r;
CbIfbIMAbINbIFbI ) )
kenTipy 6argapnamacsl yiiH 1-5 kr

AnekTp KypblnfFblFa OeKiTinreH TexHKanbIK

KoCbINnbIMAapbl [AepekTep TaKTacblH KapaHpl3

eH xorapbl keicbim 1 MIMa (10 6ap)
eH TemMeH kpicbim 0,05 MlMa (0,5 6ap)
6apabaH cbibIMAbINbIFbI 58 NUTP

Cy KocbInbIiMaapbl

AuHanabipy . . .
1600 anHanbIM/MUH MaHiHE AeniH
XblNAaMAabIFbI

XKyy: 8 6argapnamacsl; Temnepatypa
60°C; 7 Kr XYKTi KongaHa oTbIpbin.
KenTipy: Kiwipek xykremeHi (2 kr) =)
KYPFaKTbIK AEHreriH caktay apKpbinbl
KenTipinyi kepek. XKyktemee 2 aikanma,
1 XacTbIKKan xaHe 2 Kkon opamarbl
Bonybl Kepek; KarnFaH XyKTeMeHi
KYPFaKTbIK AEHreriH caktay apKpbinbl
KEenTipinyi kepek.

KyaTTbl ecenTey
6arpaapnamanapbl
MbiIHa

cTaHAapTKa cauKec:
EN 50229

Byn Kypbinfel TomeHgeri EO
OnpekTuBanapblHa Calikec Keneai:

- EMC 2014/30/EU (3neKkTp MarHuTTiK
ynecimainik)

- LVD 2014/35/EU (TemeH kepHey)
-2012/19/EU - (WEEE)

z
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KyTiM KepceTy XoHe TeXHUKanblK

KbI3BMET KepceTy

Cy MeH TOKTbI ewipy

* Opbip Xyy UMKMbIHAH KENIH CY LLUYMETiH Xaybin
OTbIPbIHBI3. By Kip XyFbIlW MallNMHAHbIH, iLWiHAET
rmgpasnuKanblK XXYMEHIH TO3YbIH LUEKTENi )XaHe Cy
afbIn KeTydiH angblH anyfa kemekTeceai.

* Kip Xyfblll MalWMHaHbI Ta3anaraH Ke3ae xoHe
TEXHUKanbIK KbI3MET KOPCETY KYMbICTapbIH OpblHAaFaH
Ke3[e OHbl TOKTaH a)blpaTblHbI3.

Kip XyfbIll MallMHaHbI Ta3anay

* KypbInFbiHbIH CbIPTKbI XXakKTapbl MEH pe3eHkeaeH
acanfaH Kypamaac 6enikTepiH Xbinbl cabblHAbl CyMeH
CynaHfaH Xymcak wybepekneH Tazanayra 6onaasbi.
EpiTkiwuTepai Hemece abpasnBTi 3aTTapabl KonaaHoaHbI3.
* Kip Xyfbll MalLIMHaAa ik 6enwekTepiHe apHarnFaH
«©3iH-e3i Tazanay» bargaprnamacsl 6ap, oHbl 6apabaHfa
ewbip 3aT canmam icke KoCy Kepek.

Byn umknabl OHTannaHabIpy YLUiH Kip XYfbll MallWHaHbI
Tasanay MakcaTblHAa XYFbIL 3aTThbl (KaTTbl TacTaHFaH
knimaep ywiH 6epinreH menwepaid 10%) Hemece
apHalbl KocbiMLUA 3aTTapabl nanganaHyra bonagbl.
Tasanay 6argapnamachbiH ap 40 xyy UuknbiHAa Gip peT
icke KockaH ab3an.

barnapnamaHbl 6actay ywiH A xeHe B TyrimenepiH

Oip yakbITTa 6acbin 5 cekyH yctan TypbiHbI3 (KecTeHi
KkapaHpI3). bargapnama aBTomaTThl TypAe KOcbinagbl
XoHe wamameH 70 MuHyT opbiHAanaabl. Lnkngel
TokTaty ywiH START/PAUSE TylimeciH 6acbiHbI3.

DD A
)8
DD

)KyFbILI.I 3aT TapTnacbiH Tazanay

TapTnaHbl WbiFapbIin any
YLWiH TyTKaHbl 6acbin (1),
TapTnaHbl CbIPTKA Kapawn
TapTbiHpI3 (2) (cypemmi
KapaHbI3).

OHbl cy afblHbl acTbiHAA
XKYbIHpBI3; By npouenypaHbl
XWi KanTanan Typy Kepex.

KypbInfbiHbIH eciri MeH 6apabaHbiHa
KYTiM KepceTy

» XarbimMcbI3 nicTep nanga 6onmaybl yLiH eCiKTi
apKaLLaH Con aLlbIn KO Kepek.

COprIHbI Tasanay

Kip »yfbil MalMHa ewbip TeXHUKanbIK KbI3MET
KepceTyai KakeT eTNeunTiH, 83iH-e3i TazananTbiH
copfbIMeH xabapiktanFaH. Kenge kiwi 3attap (TubiHOap
Hemece TYMMeNep CUSIKTbI) COPFbIHbIH, aCTbIHAAFbI
anablHFbl KOPFay KaMepachbiHa TYCin KeTyi MyMKiH.
1 )Kyy umknbl askTanraHbiHa Ke3 KeTKisiHi3 ae,
KYPbUTFbIHBI PO3eTKaAaH afFbiThbiHbI3.
AnppIHFbl KaMepara KoM XeTKi3y YLUiH:
1. Kaknak naHeniH
“. anabIMeH opTacbliHaH
tﬂ Bacy xaHe ofaH KeniH
) %’ LUbIFapbIN anbiHaTbiHAAN
OHbI EKi )afblHaH ycTan
TOMeH Kapau TapTy
apKblbl NAHenbAi Wwewwin
anblHpI3 (cypemmepdi
KapaHbl3).

2. KaknakTbl carar TifniHe
Kapcbl barbiTTa Oypy
apKbifbl Oypan LWbiFapbin
anblHpI3 (cypemmi
KapaHbl3): KilLKeHe cy
arbIn KeTyi MyMKiH. Byn
KanbINTbl Xafgan.

3. lwiH xaKcbinan TasanaHbl3.

4. KaknakTbl OpHbIHa OypaHbI3.

5. KypbinfblFa utepin canmac 6ypbiH, inMekTepi opHbIHa
MbIKTan OTbIpFaHbIHA KO3 XKETKi3iMN, NaHenbai OpHbIHA
KOMbIHbI3.

CyablH Kipic TyTiriH Tekcepy

Kipic TyTiriH kem gereHae »binblHa Gip peT TekcepiHis.
LLaTbiHaraH 6onca, OHbl Aepey aybICThIPY KEPEK: XKyy
UMKNAapbiHbIH 6apbiCbiHAA CY KbiCbIMbI ©TE XKOFaphbl
bonagabl XeHe LaTbliHaraH TYTiK apbirbin KeTyi o0aeH
MYMKiH.

! BypbiH KonaaHbInFaH TyTiKTepai nanaanaHyLub
©onmMaHpI3.
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CakraHabipynap MeH KkeHectep (i) inbesit

! Byn Kip Xyfbll MaluMHa Xanbikaparnblk Kayincisgik
epexenepiHe car eHaenin wWelFapbiiFaH. TemeHgeri
aknapar Kayincisgik epexenepiH eckepTy MakcaTblHAa
GepinreH xKaHe OHbl MYKUSAT OKbIM LUbIFY KAXET.

Xannb! Kayincisaik

» [103BONSIETLCS BUKOPUCTAHHS L€l
CYLUMMBbHOT MawwnHKU 3 6oKy ocib (BKrro4aoun
AiTen Bikom Big 8 pokiB i cTapLue) 3
obmexeHMn PisnYHUMK, CEHCOPHUMMK abo
PO3yMOBUMMU 30iOHOCTSIMU, a TakoX 3 BOKyY
ocib 6e3 HeobxigHOro AocBigy i HaBUYOK,
AKLLO BOHWN nepebyBatoTb nig Harngaom abo
OTPUMYHOTb IHCTPYKUIT LLOAO eKcnryaTtauil
npunaay Big ocobwu, BianoBiganbHOI 3a ix
Gesneky.
- KenTipriw iwiHAae xybinMaraH 3attapabl
KenTipMeH;3.
- Ac malibl, aueToH, CnnpT, 6EH3VH,
KepOCWH, AakK KeTiprilTep, ckunuaap,
Banaybi3 6eH GanaybI3 KeTiprilTepi
CVSIKTbI 3aTTapMEH KipreHreH Hapcenepai
KenTiprilwTe KkenTipyaeH 6ypbiH kebipek
XYFbILL 3aT KOCbIM, bICTbIK Cya Xyy Kepek.
- MeHonnact (natekc kebiri), oyLu

» Kypbinfbl 6y3binbin kanca, ewoip xarganga e3

OeTiHi3beH xeHaey MakcaTblHAA iLWKi GenikTepre TutoLWi
6onmaHpbI3.

OpkalaHaa 6ananapabl KypbUFblgaH anbIiC YCTaHpI3.
XKyy umknbl 6apbicbiHa@ €Cik KaTThl KbI3bIn KETYi MYMKiH.
KypbInfbIHbI XbIMDKbITY Kepek 6orca, eki Hemece yLu
afamMHaH TypaTblH TOMMEH XYMbIC iCTEH|3 XoHe e
oeTe aban 6onbIHbI3. MyHbI Xanfbi3 ©3iHi3 OpbliHAAYLWbI
6onmaHbI3, cebebi KypbinFbl 6Te aybip.

Kipnepgai Kip XyfbILW-KeNTiprill MallnuHara canvac
OypbiH, 6GapabaH 60C ekeHiHe KO3 XKETKI3iHj3.

Kenipy ke3eHj 6apbiCbiHAa €CK 6Te KbI3bIMn KETYi MYMKIH.
XKaHrbILL epiTkiLLTepMEH (Mbicarbl,
TPUXIIOPSTUIIEH) XXybUriFaH KMiMaepai Kenipy
YLLIH KypbUFbIHbI NaiaarnaHoaHpI3.
KypbUifFbiHbI MEHONNACTThI HEMECe OfaH
yKcac anactomepriepai KenTipy yLiH
KongaHbaHbI3.

KenTipy uukngapbl 6apbicbiHaa cy WyMeri allblK
EeKeHiHe KO3 XeTKi3iHi3.

Opaanbiv Bakbinan oTblpMaraH XXarganaa,
3-ke TonMaraH 6ananapgbl KypblnfFblgaH
aynak ycray Kepek.

KantanapgaH 6apnblk 3aTTapabl anbin
TacTaHbl3, MbiCarbl LLIAKNakTap Hemece

CipiHKe.

Kannakrapbl, Cy eTki3benTiH matanap,
pe3eHKe KOCbliFaH Matanap MeH Kkuimgep
Hemece neHonnact Tecemaepi 6ap
XacTblKTapabl KenTipriwTe kenTipyre
6onmangpbi.

- KonguumoHepnepai Hemece ofaH ykcac
eHiMaepai KOHOULMOHEP HycKaynapbiHa
COMKeC KoriaHy Kepek.

-KenTipriw UMKNbIHbIH, COHFbI

Geniri KbI3yCcbl3 opblHAanagbl
(cankplHAATy UKUKNbI), conanwa 3aTTap
3aKkbiMganManTbliH TemnepaTypaga
ycTanartbliHbl KaMTamMachbI3 eTineai.

ECKEPTY: bapnblk 3atTap xblngam
anblHbIN, KbI3Y LUALLbINbIN KeTETIHAEN
Tapatbiimaca, KenTipy LMKnbI
asikTanMaraHLla KenTiprilwTi ToKTaTyLwbl
©onmaHbI3.

Byn KypbInfFbl TEK yAE NanganaHblnyFa apHansaH.
KypbInFbiHbI XanaH asik HeMece KOrnblHbI3 HEMece
asFbIHbI3 binFan bonfFaHaa yctamaHpis.
KypbInfFbiHbl po3eTkafaH afbiTkaH Ke3fe TOK kabeniHeH
ycTan TapTnanpl3. AnbIpAbl yCcTan TapTbiHbI3.
KypbInfbl XKyMbIC iCTEN TypFaH Ke3ge Xyfbll 3aT
TapTnacbiH allnaHbI3.

AFbI3bIIFaH CyFa TUMEH;|3, ceb6ebi OHbIH
Temnepartypachl 6Te Xofapbl 605ybl MyMKIH.

EcikTi KywTen TapTnaHbI3. OrTnece, Ke3nemncok
allyaaH Kopfayfa apHanfaH kayincisgik Kynnbl
MeXaHun3Mi 3aKbiMAanybl MyMKiH.

XyKTi TeHecTipy Xyuneci

Opbip cbify UnKnbiHaH B6ypbIH, WaMaaaH ThiC gipinaeyaid
angpblH any xeHe XyKTi bipkenki Typae TapaTy YLuiH,
OapabaH xyy KesiHAeri anHany XblngaMablfbiH Con
kebipek xblngamMmabikneH anHanein Typaasl. Erep
BipHeLLe apeKeTTeH KeWiH XYK OypbIC TEHECTipinvece,
KYPbINFbl TOMEHAETINMEH ChIfy XblngamabifbiH4a
anHangbipagbl. Erep xxyk TbiM TeHecTipinmereH 6onca,
KYPbINFbl CbIfy OPHbIHA TapaTty YAepiCiH opbiHAANAbI.
XKYKTiH Tapanybl MEH TeHECTIpPInyiH »akcapTy YLUiH KiLli
XoHe YIKeH Kvimaepai apanac canyabl yCbiIHaMbI3.

Kokbicka TacTtay

» Opama maTepuangapblH KOKbICKa TacTay: opamMaHbIH
KanTa nanganaHbliybl MyMKIH 6onaTblHAamM XeprinikTi
epexenepai opbiHAAHbI3.

* OneKTp aHe 3NeKTPOHMKanbIK Kypanaapabi
kangplktapbiHa kaTtbicTel 2012/19/EU Eypona
3aHHaMacblHa CaMKeC Y KypbinFbinapbl KanbinTbl
copTTanMaraH kananblk kanablk aFrbiMbIMeH Gipre
Xoublnmaybl Tuic. KopliafaH opta MeH agam
[AeHcaynblifblHa TUETIH 3USHHbBIH, anbliH ana oTbIpbI,
€CKi Kypblnfblnap kanta nanganaHyabl XxaHe kanTa
eHaeydi OHTannaHablpy MakcaTbiHAa 0enek XuHanybl
Kepek. OHIMAeri CbI3bliFaH «OHFaNaKTbl KOKbIC >KaLUiK»
cisre KypbinfbiHbl TacTaraH yakbiTTa 6enek xuHanybl
Typarnbl eciHi3re canagbl.

Ecki KypbinFbinapapbl AypbiC TacTay XeHiHae aknapat
any yWwiH nanganadyLubinap XeprinikTi ekingepiHe
HeMece caTyLublnapbiHa xabapnacynapbl Kepek.
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Kip XyfbIll MmallMHa cunaTtramMmachil
XX9He XYYy UMKInblH bacTay

Backapy Takrachbl

START/PAUSE
TYWMECI XXoHe
MHOUKaTOP LWambl

ON/OFF tynmeci

XYY UMKNbIHbIH OPbIHOANTY
BAPbBICbI vnavkatop wampapsl

WHpgykaTop wampaapsl 6ap

PYHKUUA Tynmenepi:

ECIK
K¥JbIMTAYIbI

MHOUKaTOP WaMbl

—

\

O( O 1:: o
=== o
@ OO e
\/’r S ﬁ/
XYY UMKNbI|  TEMNEPATYPA HEHFENIE
HKyFeiw 3am mapmnace! TyTKach! Tyimeci HEF3AENTEH KENTIPY
TYWMECI
PUSH & WASH + DRY YAKbITKA HETM3OENTEH
Tyimec KEMTIPY

XyrFbiw 3am mapmnachbl: Xyfblll 3aTTap MEH XYyFblIL
KOCbIHAbINIApAbl eHridy YLWiH narganadbinagsl («XKyrbiw
3ammap MeH Kipriep» mapaybiH KapaHbI3»).

ON/OFF Tynmeci: Kip Xyfbil MalLUMHaHbl KOCagbl XXoHe
ewipeai.

PUSH & WASH + DRY Tyinmveci: («Kyy yukrndapsi MeH
onyusirapbly).

XYY LUUKINbI TyTKach!: XXyy umkngapbiH 6araapnamanangbl.
Kyy umknbl 6apbicbiHOa TYTKA KO3Fanvianap!.

MHavkatop wamaapsl 6ap PYHKLUUA Tyiimenepi: 6ap
byHKUMSNapdbl TaHgay yLiH KondaHbinaasl. TaHaanfaH
PYHKUMISIFA COMKEC KeNeTiH MHAVKAaTOP LWaMbl XXaHbIn Typagbl.

TEMMEPATYPA Tyiimeci: TemnepaTypaHbl HeMece CyblK
XYY LMKNbIH OpHaTagbl («)KekewerneHdipy» mapaybIH
KapaHbI3).

YAKbBITKA HETI3OENTEH KEMTIP Tynmeci: kaxeTTi
KenTipy yakbITblH TaHAay YLWiH 6ackiHpI3. TaHaanfaH
KenTipy yakblTblH kKapama-KapcChbl XXaKTafbl UHAMKaToprap
Kepcertegi.

OEHFEWrE HEM3QENTEH KENTIPY Tyiimeci:
KaXKeTTi KeNTipy AeHreniH TaHgay YLiH 6acbiHpbI3.
TaHpanfaH KenTipy AeHreniH Kapama-Kapchbl XaKTafbl
WHOMKaTopnap KepceTteai.

XYY UUKIbIHbIH OPbIHOAITY BAPbICbI nHgvikatop
LamMAaapbl: Xyy LUMKMbIHbIH OpbIHAaMNYbIH Gakbinay yLuiH
KongaHbinagbi.

ECIK KY¥JIbINTAYIbI nHgvkatop wambl: ecikTi awyfa
bonatblHbIH HE BonMawnTbIHbIH Bingipeai (keneci 6emmi
KapaHbI3).

Muaukatop wambl 6ap START/PAUSE Tyiimeci: xXyy
uvknaapbiH 6actangbl Hemece yakpiTila TOKTaTbimn
Kosiabl.

Eckeptne: OpblHAANbIN aTKaH XYy LMUKIbIH TOKTaThIN
KO YLUiH OCbl TYMMeHi 6acbIHbI3; TUICTI MHOUKATOP
LUaMbl KbI3FBINT Capbl TYCMEH XbIMbINbIKTaNOb!, an
afbiMaarbl XYYy LUUKIbIHbIH KE3eHiHe Calikec KeneTiH
WHAVKaTOP LiaMbl KanbinTbl TYpAe XaHbln Typaasl. Erep
ECIK KIbIMNTAYIbI & VHOMKaTOP LWaMbl eLlce, eCIKTi
awyra 6onagpl (LWamameH 3 MUHYT KYTIHi3).

Kyy LMKMbIH TOKTaTbINFaH XepiHeH 6acTay yLiH ochbl
TYWAMeHi Tafbl 6ip peT 6acbIHbI3.

KyTty pexumi

Ochbl Kip >XyFblll MaLUMHA, XaHa KyaTTbl yHeMaey
epexenepiHe calikec, ewwbip apekeT bankanmaca,
wamameH 30 MUHYTTaH KeRniH KoCblNaTbliH aBTOMaTThbl
KYTY XywnecimeH xababiktanraH. KOCY-OLWIPY TynmeciH
a3 yakbIT 6achbin, KypbINFbIHbIH iCKE KOCBINYbIH KYTiHi3.
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() iInpesit

MHaukaTop wamaapbl

WHavkaTop wamaapbl MaHpi3abl aknapatTel 6epei.
Onap MblHa Xargannapgbl 6ingipyi MyMmkiH:

Xyy uMKnbl Ke3eHiHiH MHaMKaTop WamMaapbl
KaxeTTi XKyy Lmknbl TaHganbin, 6actanfaHHaH Kewi,
nHAnKaTop wamaapbl GipiHeH keniH Bipi xaHbin,
LMKNObIH Kan Ke3eHi opblHAanbIN XxaTkaHbiH 6ingipen.

Kyy )
Wato b’

Coiry/ Arbidy @
KenTipy ::O::

XKyy umknbiHbiH coHbl END

DYHKUMA TyUMenepi XXaHe oflapfa CalKec KeneTiH
MHOMUKaTOP WwamMaapbl

PyHKUMA TaHOanfaH Kkesge, oFraH CoNKec KeneTiH
MHOUKATOP LWaMbl XaHagbl.

TanpganfaH dyHKUMA baFgaprnamanaHfaH xyy
LUMKNbIMEH yinecimai 6onmaca, TUICTi MHAMKaTop WaMbl
XbINbIMbIKTaUAbl )XoHe YHKUNSA KOCbINMangbl.
TaHganfaH onumst ofaH AeniH TanganfaH 6acka
onumsameH ynnecimai 6onmaca, MHaMKaTop WaMbl
XbIMbINbIKTan, curHan 6epinegi (3 curHan) >xxaHe Tek
€KiHLWi onums Kocbinaabl; TaHOanfFaH onuusFa cankec
KeneTiH MHAMKaTop LWambl XaHagabl.

Xyy umknbiH 6acTtay

Xbingam 6argapnamanay

1. KIPNEPAOI CANbIHbI3. EcikTi awwbiHbI3. Keneci
OeTTeri bargapnamanap MeH Xyy LMKnaapbIHbIH
KecTeciHOe KepPCETINreH eH Ken XXYK MaHIHEH acbIn
KeTneyre Hasap aygapsblin, Kipnepai canbiHbl3.

2. XYFbIll 3ATTbI ©NLUEHI3. XKyfbiw 3aT TapTnackiH
awbin, «)KyrbilW 3ammap MeH Kiprep» TapayblHOa
aNTbINFAHMEH COMKEC XYFbILL 3aTThbl THICTi Benikke
canbIHbI3.

3. ECIKTI XXABbIHbI3.

4. XXyy 6argapnamacbiH 6actay ywiH «Push & Wash +
Dry» TyimeciH 6acbiHpbI3.

dpetTeri 6argapnamanay

1. ON/OFF TyrmMeciH 6acy apKbinbl Kip XyfbiLu

MalUVHaHbl KOCbIHbI3. Bapnblk MHAMKaTOp Wamaapsl

OipHelle cekyHAKa >xaHafpbl, O0aH KeriH TanganfaH

bargapnamMa napameTpriepiHe KaTbICTbl UHAUKATOP

Wwamaapsbl xaHbin Typagpl, an START/PAUSE nHankaTtop

LaMbl XbIMbIAbIKTANAbI.

2. Kipnepgi canbin, ecikTi »xabblHbI3.

@ Ecik kynbinTayns! uuankatop wamsl

MHaukaTop Wwambl XaHbin TypFaH Kkesge, allblnmaybl
YLWIiH ecik KynbinTaynbl 6onagpl; ecikTi awnac 6ypbiH
WHOMKaTOP LWaMbIHbIH COHIEHIHE KO3 XKETKI3iHi3
(WwamameH 3 MUHYT KyTiHi3).

Kyy umknbl 6apbicbiHAa ecikTi awy ywiH, START/PAUSE
TynmeciH 6acbinbi3; ECIK KYIbIMTAYJIbl niankatop
LaMbl eLUKEH Ke3ae ecikTi awyra 6onagbl.

3. KYY UUKIbl TyTKackiH kaxeTTi bargapnamara
OpHaTbIHBI3.

4. )XXyy TemnepaTtypacblH OpHaTbIHbI3
(«)KekewerneHdipy» mapaybiH KapaHbI3).

5. KaxeT 6onca, KenTipy UMKIbIH OpHaTbIHbI3
(«KekewerneHdipy» mapaybiH KapaHbi3).

6. XKyFblIL 3aTTap MEH XYFbIL KOCbIHAbINAPAb! 6sLleHi3
(«Kyrbiw 3ammap MeH Kipriep» mapaybiH KapaHbi3).

7. KaxeTTi pyHKUMANapabl TaHAaHbI3.

8. XKyy umkneiH START/PAUSE TynmeciH 6acy apkbinbl
DacTaHpI3, CoOHAa TUICTI MHAMKATOP LWaMbl KanbInTbl
TYpAOE KeK TyCneH xaHbin Typaabl. OpHaTbINFaH Xyy
umnknblH gorapy ywiH START/PAUSE TyrimeciH 6acy
apKbIbl KYPbIUFbIHBI TOKTATbIN KOMbIHBI3 Aa, XXaHa
UMKNAbl TaHOaHbI3.

9. XKyy umKnbIHbIH, cOHpIHAA END nHamkaTop wamebl
xaHagpbl. ECIK K¥JTbIMNTAYIbI @ VHOMKaTOP LWambl
OLUKEeH Ke3ae ecikTi awyra 6onagpl (WamameH 3 MUHYT
KyTiHi3). Kipnepgai woirapbin, 6apabaH TonbifbiMeH kebyi
VLWiH KypbITFbI €CiriH can awbik kanabipbiHbi3. ON/OFF
TYWMeCiH 6acy apKbinbl Kip XyFblLl MaLUMHaHbI OLUIPiHi3.

79



Xyy umkngapbil

Push & Wash + Dry

Byn dyHKUMA KypbinFbl ewin TypraH ke3ge, anasimeH ON/OFF TyimeciH 6acnan-aK Hemece KypbinFbiHbl KOCKaHHaH KeMiH
ewbip TyMMeHi Hemece TaHaay TETIriH kocnaw-ak (anTnece, Push & Wash + Dry doyHKLMsICHI eLwuesi), aBToMaTTbl XKyy
)KeHe KenTipy LMKnbIH 6acTayFa MymkiHAik 6epeni. Push & Wash + Dry unknbiH 6acTay yLiH TyiMeHi 6acbin, 2 cekyHa
ycTan TypbliHbI3. MHAMKaTOP XaHbIn, UMKNablH 6actanfaHblH 6ingipeai. Byn Xyy eHe kenTipy LMKrbl MaKTa Hemece
CUHTETUMKanbIKk MaTanap YLiH eH konannbl, cebebi on 30° Temnepatypaga xeHe 1000 aiHanbIM/MUHYT XblnAaMAbIFbiHOA
Xyagabl. KenTipy umknbl kesiHae eH xofapbl TemnepaTtypa 60°C 6onaabl. LiMknabiH COHbIHAA Kanablk biFangblk ‘22"
OeHreniHgeri binFangblkneH 6ipaen 6onaabl. KonaaHyra 6onatbiH eH ken xykteme — 3 kr. (Lukn mep3imi 210°).

On kanau XyMbic ictengi?

1. Kipnepai (MakTa xxaHe/Hemece CMHTETUKAanbIK KMiMaep) carnbim, eCikTi )abblHbI3.

2. XKyfblLl 3aTTbl XXeHe/Hemece Kocnanapabl KymbiHbI3.

3. Push & Wash + Dry TynmeciH 6acbin, 2 cekyHz ycTan Typy apKbiibl LUKNObl iCKe KOCbIHbI3. TUICTi MHAMKATOP LWaMmbl
)acbln TycneH xaHbin, ecik kynbintanagbl (ECIK K¥J1bIMTAYJIbI TaHb6achk! xaHagbl).

Eckeptne: Push & Wash + Dry Tyimeci kemerimeH xyy uuknbl 6actanca, Makta MeH CUHTETUKanbIK MaTanapra
VYCbIHbINATbIH PETTENMENTIH, aBTOMATThI LMK KOCbINaabl.

4. ABTOMaTTbI UMKNAbI KeNTipy dasackiH Kocnaw, TEK Xyy YLWiH konaaHyra 6onagpel. Push & Wash + Dry TynmeciH, ogaH
KEeniH @ KenTipy TyMeciH 6acbiHbI3: “22” aeHreriHiH kenTipy Genriweci ceHei. Tek Xyy KornpaHblrca, eH Ken xykteme 4
kr 6onagbl (Lukn mep3sivi 45’). Linknasl ogaH api peTtey MyMKiH emec.

ABTOMATTbI LMK OpbIHAAMNbIMN XaTkaH ke3ae ecikTi awy yuwiH START/PAUSE TynmeciH 6acbiHbid. ECIK KY¥TbIMTAYIbI
TaHbackl ceHin Typca, ecikTi Tek Xyy dasacbl 6bapbicbiHaa allyFa 6onagbl. XKyy UUKMbIH TOKTaTbISIFaH XepiHeH kanTa
6acTtay ywiH START/PAUSE TyiimeciH Tafbl Bip peT 6acbliHbI3.

5. bargapnama agdktanfaHHaH keniH END vHgmkatop wambl xxaHagbl.

Xyy umknpapbIHbIH KecTeci

X _
= E é a:,'g KyFbiw 3aTTap § ;5 E _
- — = a0
g S E ER > g1 5| 3k
§ XKyy UMKNbIHBIH cUnaTTamachl & & g; El Z g E g % 2 E % E é
2 AR R IR
= w E 28 H 2 g -
ApHalibl uMkngap
1 |CnopTTbIK XeHin 30° 600 (@] 4 - [ 4 60’
2 |Kotw TycTep 30° 800 (@ 3 - o | o 5 80’
3 [Wicke kapcbl (MakTa) 60° 1000 | ®| 3,5 - [ 3,5 | 120
3 |Micke kapcbl (CuHeTeTurka) 40° 1000 | ®| 3,5 - [ 3,5 | 105
4 [Hasik knimaepai 30° 0O || 1 - e | o° 1 85’
5 |2KYH: XYH, Kallemump xaHe T.6. yLiH. 40° 800 || 2 - o | o 2 95’
6 [Xbingam 30’ 30° 800 |®| 3,5 - (K] 3,56 | 30
CraHpapTThl
7 |AnpbiH ana xyybl 6ap Makra umknbl 90°: eTe KaTTbl KipneHreH ak kuimaep. 90° 1600 | @[ 5 o | o |0 7 | 230
8 Makra 60° (1-2): eTe nac ak xaHe KaTTbl TYpPi-TYCTi Kip. (Max. ;OO) 1600 | ®| 5 - |e| e 71178
9 [CuHeTeTUKa: KaTTbl KipriereH MblKTbl 6osiniFaH Typni-TycTi BynbiM. 60° 1000 |®| 4 - o | o 4,5 (125
10 [Typni-TycTi KMimgep 40° 1600 | ®| 5 - o | o 7 | 115
11 |Eco Makra 20°: eTe nac ak >xeHe KyTiIMMEH XyblniaTblH TYpRi-TYCTi Kip. 20° 1600 | @ 5 - [ K] 7 185’
12 |[Eco CuHeTeTHKa 20° 1000 |®| 5 - o | o 7 1120
Automatic
13 [XKyy MeH KenTipy 45’ 30° 1600 | @ | 1 -l e | e |- | 1 45’
14 |AirFresh - - o 15 - - - |- - 30’
Tonblk emec umkngap
&Y |Wato/ArapTKbiL - 1600 | ®| 5 - - |e|e| 7 | B0
@ |Chiry + Arbiay - 1600 |®| 5 - - - -7 10’

[Hucnnetide Hemece ocbI Kimarwada KepceminzeH UUKObIH Mep3imi meK wamameH bepineeH xaHe o1 cmaHOapmmb| XyMbIC XardalinapbiHa calikec ecerimenedi. Hakmbi mepsim cy memnepamypacs!
MEH KbIChIMbI, KOrOaHblFaH XyFbil 3am Menwepi, carnbiHFaH KipnepdiH menwepi MeH mypi, Xykmid meHecmipinyi xxeHe maHOariraH Ke3 KesleeH onyusinap cusikmel bikrnandapra batinaHsicms 6onadk.

BapnbIK cbiHaK Mekemenepi yLiH:
1) Xyy umknbiH EN 50229 craHgapTbiHa caiikec TekcepiHis: 8 Xyy umknbiH 60°C TemnepaTypacbiMeH TaHAaHbI3.

2) M/m 6ynbimaapbiHa apHanFaH y3ak nporpamma: 8 xyy LuknblH 40°C TemnepaTypacbiMeH TaHAaHbI3.
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XKekeweneHpipy (i) inpesit

TemnepatypaHbl OpHaTy
Kyy TemnepatypacbiH opHaTty ywiH TEMIMEPATYPA Tyiimecin 6acbiHbi3 (XKyy yukndapbiHbiH KECMECIH KapaHbI3).

TemnepaTypaHbl a3anTyra Hemece TinTi CyblK XXyyabl OpHaTyFa 6onaabl $%. Kip XyFbill MalunHa apbip Xyy LMKMbI YLLIH
OpHaTbIfiFaH eH Ken MAHHEH >XOofapbl TeMnepaTypaHbl TaH4ayFa aBToOMaTTbl TYPAE Keaepri )Xacangbl.
! Kubic xarnain: 8 6arnapnamack TaHaanca, TemneparypaHsl 90°C-ka aeniH keTtepyre 6onagbi.

KenTipy UMKNbIH OpHaTy

Exi Typni KeNTipy KONMAaHbIybl MyMKiH: KenTipy yakbITTapbIHbIH, KECTECI (Hyckay peTiHae 6epinreH MaHaep)
yaKbITKa HerizaenreH xsHe geHreunre Mata Typi XKyk Typi EH xor. |lWkadka Inin YrikTenreHge
HerisgenreH XYK (kr) |KombinaTbingaii |KonbinaTbiHAal [kyprak =

. . . KypraK Kyprak A<
KaxkeTTi KenTipy y3aKTbIfblH OpHATY YLLIiH

YAKHTKA HEMSOENTEH KENTIPY TYVIMeCiH Makra SpTypni enwemaeri
- 6ackliHbI3: 40’- 90’- 120° - 150°- 180’ kuimzep, TyKTi 5 255 230 180
Tyiime GipiHLi peT GacbinFaH keaae, opayanadp

CuHTteTuka|Akkanmanap,
TaHOanfaH yakbIT OpHaTbIfifaH LUuKrfa KORNEKTEp
. 4 180 160 120
KkongaHyfra bonatbiH eH a3 yakblT 6onagsi. nwkamanap,
KypbinfFbl kenTipy dasacbiH 6actaraH kesge, LynbIKTap aHe T.6.
BypbIH OpHaTblNfaH KenTipy y3aKTbIfblH Kyw :%E;'g;::p“'xgsg’m 2 155 130 120
aszanTy ywid YAKbITKA HEF3OENTEH —

KEMTIPY TyimeciH kanTa 6acbliHbI3.

VHavkaTop wampaapsl TaHAanfaH xaHa kenTipy y3akTbifblH kepceTesi XoHe kanfaH YaKbIT ©TKeH yaKbiTTbl ecernke anafbl.
KaxeTTi kenTipy AeHreiiiH opHaty ywid JEHFEVTE HETISOENTEH KENTIPY TyiiMeci @ 6acbIHbI3:

LLkadka KoMbinaTbliHAAN KypFak (= yTikTemen Wwkadka KOATbIH 3aTTap YLUiH Konawnbl.

Inrekke iniHeTiHAeN KypFak A.: TONbIFbIMEH KENTIPYAi KAXeT eTNenTiH Knimaep YLWiH Konannbl.

Ymikmey 22 keniH yTiKTEeNeTiH Knimaep YLWiH Konannel. KanfaH binFangblk KelpThiCTapabl XyMcapTbin, onapabl KeTipyAi
XeHingeteai.

XKybinbin kKenTipineTiH KipnepaiH, canmarbl 6enrineHreH e ken canmMakraH egayip ken 6onca, Xyy UUKMbIH OpbIHAAHbI3 XXoHe
UMKN asikTanFaH kesae, kvimaepai Tontapra 6enin, kenbipeyiH 6apabanra kanTa canbiHbi3. Ockl xepae, «Tek KenTipy» LUuKIbl
yLWiH 6epinreH Hyckaynapabl opbiHAaHbI3. KanfaH kuimaep yLiH ocbl yaepicTi kanTanaHbid. ©Op0bip KenTipy LMKMbIHbIH COHbIHA
apKallaH cankbliHaay MepsiMi Kocbinagpl.

EckepTtne: bapnbik nHOuKaTop wamaapbl COHin Typca, Kypbinfbl KENTIPY LMKMNbIH OpbIHAaManabl.

Tek kenTipy

Tek KenTipy UMKIbIH OpblHAAY YLWiH 75& TyMMeciH 6acbiHpI3.

KaxeTTi umknabl (kvim TypiMeH ynneciMai) TaHgaraHHaH KeuiH, xXyy dpasacbklH anbin tactan, TaHganfaH LMK yLWiH kenTipy
hasacblH eH xofapbl AeHrenae 6acray yiwiH 75 TyWMeciH 6acbkiHpbI3. KenTipy AeHreni MeH y3akTbiFbiH X, X KenTipy
TynMMenepiH 6acy apKbirbl OpHaTyFa XeHe e3repTyre donaabl @ k. (13- xoHe 14-umknaapmeH yinecimai emec).

PyHKUManap

Ochl Kip >XyfbIll MaMHaAarbl dPTYPAi XKyy hyHKUMANapbl apaanbiM KaXKeTTi HOTUXKENEPre XEeTyre KeMeKTecei.
dyHKUMANapAbl iCke KOCY YLUiH:

1. KaxeTTi yHKUMAFa ConKec KeneTiH TyrMeHi 6acbiHpbI3;

2. TWICTi MHAMKaTOP WaMmbl XaHfFaH4a (PyHKUUSA Kocblnagbl.

EckepTne:

- TaHgoanfaH pyHKUMA BargaprnamanaHfaH Xyy LUMKNbIMEH yinnecimai 6onvaca, TMicTi MHAMKATOP LWaMbl
XbINbINbIKTAUAbl XX8He (PYHKUUSA KOCblTManibl.

- TaHganfaH onuusa ofaH AeniH TaHganfaH 6acka onuuameH ynnecimai 6onmaca, MHAUKATOP LWaMbl XbINbIfbIKTan,
curHan 6epinegi (3 curHan) >xaHe TeK eKiHLi onuusa Kocbinaapl; Tang4anfaH onuusFa cerkec KeneTiH MHOUKaTop LWaMbl
>XaHagbl.

@ Jakrapabl KeTipy
Byn onuus AakTapabl KeTipy MakcaTblHAA LUMKNAbl OHTaNNbl Typae peTTey YLiH Kip TypiH TaHaayFa MyMKiHAiK 6epeai.
%eH,qerl Kip TypnepiH TaHaayra 6onaabl:
Tamak, Mbicanbl Tamak NeH CyCblH JaKTapbl YLLUiH.
- iy 2KyMbIc, Mbicarnbl Man MeH cus Aakraphbl YLUiH.
Ayna, mbicanbl nan MeH LWen gakrapbl YLUiH.
I Kyy UMKNbIHBIH y3aKTbIfbl TaHA4AMFaH Kip TypiHe 6arnaHbICTbl 8p Typni 6onaabl.

%@

Byn TyiimMe apKbinbl CbIfy Xblnaamablfbl Kbickapagbl.

SNt

I KocbIMwia watro

Byn onuusaHbl TaHOay apkbirbl WakgbiH TUIMAINIr apTagbl XXoHe Xyfbll 3aTTbl OHTaWnbl Typae Whbifapy opbliHA4anagbl.
On acipece cesimTan Tepi ywiH nangansi.
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XyfbllWl 3aTTap MeH Kipnep

)Kyl-'blLI.I 3aT TapTnacbl

Onipgarblaan xXyy HOTUXKECIHE KO XKETKI3Y XKYFbILL 3aTThiH
JypbIC MenepiHe ae G6annaHbicTbl 6onagbl: TbiM Ken
XYFbILL 3aT KOCbINCAa, XXyy MIHOETTI Typae Tuimaipek
Sonmanapl xxaHe LWbIHbIHAA KypbISfbl iWiHAE KanabliKTapablH,
Ty3inyiHe XaHe KopLuaraH opTaHbl lactayfa aKkenyi MyMKiH.
! KonmeH xyyFa apHarfaH >Xyfbill 3aTTapgbl kongaHbaHbI3;;
onap TbiM Ken kebik Ty3egi.

JKyFbiLL 3aT TapTnacklH aLlbim,
XYFbILL 3aTThl HEMECE XYFbILL
KOCbIHObIHbI TOMEHAeriaen
canblHpbI3.

1-6enik: AngbIH-ana xyyfa
apHar¥aH Xyfbiw 3aT (YHTaK)
XKyfbIlw 3aTTbl canmac
OypbiH, KocbiMLLa 4-6enik
arnblHFaHbIHA K83 XKeTKi3iHi3.

2-6enik: Xyfbiw 3aT (YHTaK
Hemece CYMbIK)

CynbIK XyFblLL 3aT NanganaHbifca, Aypbic Mereprey YLiH
aybICTbipManbl nnactukanbik A enwey 6eniriH KongaHFaH
XKOH. YHTaK Xyfblll 3aT nanganaHbinca, 6enikti B ysicbiHa
KOWbIHbI3.

3-6enik: KocbiHabInap (koHAMLUMOHeprep kaHe T.6.)
KoHanumoHep opTanblk 6enimae kepceTinreH «max»
OeHreniHeH acnaybl THicC.

Kocbimwia 4-6enik: ArapTKbIL

ArapTKbiLw

Kocbimwwa 4-6enikTi (6epinren) 1-6enikke canbiHbI3.
AFapTKbILLTbI KyliFaH ke3fe opTarnblk 6eniMae kepceTinreH
«max» AeHreviiHeH acbipMaHbI3.AFapTKbILITbI KOCbIMLUA
4-6enikke KymbIn, 6argapnamaHsl U opHary apkbinbl
arapTyabl OpbIHAAHBI3.

! OpeTTeri arapTKbIWThLI TO3iIMAI aK MaTanapra, an Hasik
arapTKbIWThl TYPMi TYCTi )X8HEe CUHTETMKanbIK MaTanapra,
COHAal-aK XXyHre KongaHy Kepek.

Kipnepai nanbiHgay

» Kipnepai MblHa xafgannapra 6ainaHbICTbl 6eniHis:
- MaTa Typi/kancelpmagarbl TaH6a
- TyCTep: Typni-TyCTi kKniMaepai ak knimaepaeH 6eniHis.

» Kantanapgbl 6ocatbin, TyiMenepai TEKCepiHi3.

*  «XKyy uukndapbiHbIH Kecmeci» aTTbl KecTeaeri
MBHIEPAEH acbIpbIn XiGepMeHri3, oHAa KipnepaiH Kyprak
Kesgeri canmarbl GepinreH.

KipnepaiH canmarbl kaHaan?
1 akxkarnma 400-500 r
1 xacTblkkan 150-200 r
1 acxkaynbik 400-500 r
1 moHwa xanatbl 900-1200 r
1 opaman 150-250 r

ApHanbl KyTiMAi KaxeT eTeTiH Kuimgep
CnopTTbIK XeHin (bargapnamacskl 1) a3 nactaHFaH
CropTTbIK KMiMAepai (CNopTTbIK KOCTIOMAEP, Lonak
wanbapnap xaHe T.0.) XXyyFa apHanfaH; eH XaKchbl
HOTWDKEre KO XeTKi3y YWiH «)Kyy yukndapbiHbIH Kecmeci»
KOpPCETINIeH eH Ko XYK MaHiHeH acbIn ketney xeH. Cymnbik
XYFbILL 3aTThl XXapTblNan XykTeyre Konannel merniiepae
KonAaHyabl YCbIHaMBbI3.

Koto TycTtep: Koto TycTi knimgepai xyy yLiH 2
6arpapnamacsiH KonaaHbliHpl3. bargapnama kot Tyctepai
cakTay YLiH apHanfaH. EH xakcbl HaTuXere Kon xeTkidy
YLUIH CYWMbIK XYFbILL 3aTTbl NanAanaHFaH xeH, acipece Kot
TYCTi KMiMaepai XyFaH kesge.

KenTipy byHKUMACBIH TaHOaraH Ke3ae, Xyy LUKIbIHbIH
COHbIHAA KYPbINFbl KMiMAEPAIH TYCTEPIH CakTalTbIH HA3IK
KenTipy LMKNbIH aBToMaTThl Typae opbliHAanabl. Qucnnenge
“~=” neHreiii kepceTineai. Makc. canmak: 3 Kr

Wicke Kapcbl: 3 6argapnamachiH Mici XafbIMCbI3 (Mbicansl,
TYTiH, Tep, KybIpbIfFaH Taram) KMiMOEPAi XKyy YLUiH
KonaaHbiHbI3. bargapnaMa maTtaHbiH TanwbiKTapbiH cakTan
OTbIPbIMN, XafbIMCbI3 NICTEPAI KETipyre apHanfaH.
CuHTeTUuKanblKk MaTanapabl Hemece apanac kipnepgi 40°-
Ta, an Tesimai Typni-TycTi MaTanapabl 60°-Ta XyFaH XeH.
Hasik knimpepai: eTe cesimTan kuimaepai xyy ywiH 4
6arpapnamachbiH KongaHblHbI3. XXymac OypbiH kKMiMaepain,
iLiH CbIpTKA KapaTKkaH »eH. EH »akcbl HaTuKere Kon
XKETKi3y YLUiH HO3iK KMiMAEPMEH CYMbIK XYFbILL 3aTThl
nanganaHbiHpI3.

Tek yakbITKa HerisgenreH kenTipy yHKUMACHIH TanaaraH
ke3ge abavinan eHaey MeH Cy afblHbIHbIH TeMnepaTypachiH
TunicTi Typae 6ackapy apkacbiHAa aca Ha3ik 6onaTbiH Xyy
LMKIbIHBIH, COHbIHAA KENTipY LMKMbl OpbiHAanagbl.
¥CbIHbINFaH Mep3imaep MbliHagau:

1 Kr cuHTETUKanbIK knimgep --> 150 MuH

1 Kr CUHTETUKanbIK XXaHe MakTa kuimaep --> 180 MuH

1 kr makTa knimgep --> 180 MuH

KypfFakTblk AeHreni XXykTeme MeH MaTta KypamblHa
OainaHbICcTbl 6onaapl.

XKyH: ocbl KypbInFbIHbIH, « KYH» XKyY LIMKMNbI KWiM
XancblpmacbklHAarbl Hyckaynapabl XXeHe OCbl Kip XKyFfblLL
MaLUMHa eHAIPYLUICIHIH HyCkaynapbiH OpbIHAAY LApPTLIMEH,
The Woolmark Company TapanbiHaH «KONIMEH Xyy» Aen

GenrineHreH XyH KnimMaepiH Xyyra Tekcepinin, KynranfaH.
Kok

XKbinpgam 30’ (6argapnamachkiH 6): XKbingam 30° umknbl

eH kebi 3 kr a3 kipneHreH kvimaepgi 30°-Ta ()KyH MeH
Xibek 3aTTapabl KocnaraHza) Kbicka yakbITTa Xyy YLUiH
apHarnfaH: on Tek 30 MUHYT >KyMbIC iCTEN, yaKbIT NeH KyaTTbl
yHemgeyre MyMKiHAik 6epegi.

Typni-TycTi Knimagep: 10 LMKNbIH alwbIK TYPAi-TYCTi
Knimaepai XKyy YLWiH KongaHblHpl3. bargapnama awbik
TYCTepAi cakray YLUiH apHanfaH.

Eco Makra 20° (6argapnamachbiH 11): Lyknbl KaTThl
KipfleHreH MakTa XXykTeMenepiHe Tamaila konannol. 40°-ta
XyyFa canbiCTblpyFa 6onaTblH TOMEH Temnepartypanapaa
KOM XeTKi3ineTiH Tnimai eHiMAainik AeHrennepi aybicnansl
XblnAaMAablKTa kanTanaHbanbl api Xui XKoFapbl KYKTeMeMeH
opblHAanNaTblH MEXaHUKanblK 9pekeTTeEPMEH KamTaMachi3
eTinepi.

Eco CuHeTeTuka (6argapnamacbiH 12) umnknbl KipneHy
JeHreni opTalla apanac xykremenep (MakTa >xaHe
CYHTEeTUKa) YLWiH Konannbl. TemeH Temnepartypanapia

KON XeTKi3ineTiH TMiMAai eHiMainik geHrennepi aybicnanbl
XblNAaMAbIKTa OpHaTbIfFaH opTalla apanbikTapMeH
opblHAanaTblH MexaHuKanblk opekeTTepMeH kamTaMachi3
eTinepi.

XKyy meH kenTipy 45’: a3 nactaHfaH kvimaepai (Makta

XOHE CMHTETUKarbIK) a3 yakbITTa »yblIn, kenTipy yLwiH 13
OargapnamachiH TaHaaHbl3. byn umkngbl 1 kr-Fa geniHri

Kipai 45 MMHYTTa XybIn, KENTipy YLWiH KongaHyra 6onagp.
OHTainbl HaTMXKenepre Kom >XeTKi3y YLUiH CyMblK >KyFbILL
3aTThl KOMNAaHbIHbI3, COHAAN-aK, XXeHaepai, Xaranapabl xxaHe
JaKrapabl angblH ana eHaeHis.

AirFresh (6argapnamacbiH 14) Xyy dasacklH kongaHbain-
ak, 30 MMHyTTa MaKTa )keHe CUHTETUKanbIK 3aTTapAaH (eH
kebi 1,5 Kr) )afbIMCbI3 MiCTepAi, acipece TYTiH WIiCiH KeTipy
XoHe Kuimaepai KaHapTy YLWiH Konannbl LK.
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AKaynbiKTapgbl X0 (i) inpesiT

Kip >KyFbILL MaLLMHA >KyMbIC iCTEMEN Kanybl MyMKiH. TeXHMKanbIK KOMEK KOPCETY OpTarnblifbiHa xabapnacnac 6ypbiH («Kemek»
mapayblH KapaHbl3), TOMeHAeri TidsiMai KongaHa OTbIpbIn akayrbIKTbl OHal LeLly MyMKIH eMeC eKeHAirHe KO3 >KeTKi3iHi3.

AkaynblIK: blkrnman cebenTepi / wewimpepi:
Kip XyfbIlW MallMHa KOCbIIManAabl.  Kypblinfbl po3eTkara TomMbiFbIMEH KOCbINTIMaraH Hemece Tymicnensi.
* Yiae TOK XOK.
Xyy umknel 6actanmaigpbl. * Kip >yfblLl MaLLMHa eciri AypbIC KabbiriMaraH.
* ON/OFF Tyimeci 6acbinmaraH.
» START/PAUSE Tyimeci 6acbinmaraH.
» Cy wymeri alwbinMaraH.

Kip XyfbIlWw MawurHa cy anmanabl » CynplH KipiC TYTir LLYMEKKe KOChINIMaraH.
(>Kyy UMKIbIHbIH GipiHLWWi Ke3eHiHiH, e TyTiKk MabICTbIPbINFaH.

MHAMKaTOP WaMbl Xbligam * Cy wymeri awwblniMaraH.
KbINbINbIKTanabl). * Yinge cy XOoK.

e KbICbIM TbIM TOMEH.
» START/PAUSE Tynmeci 6acbinmaraH.

Kip XyfbiWw MalwmMHa cyMeH ToMbIMN, OHbl  « Afbi3y TyTir eaeHHeH 65-100 cm BuikTikTe opHanacTbipbinmaraH (« OpHamy»
arbI3bIn Typa 6epegai. mapaybIH KapaHbi3).
 TyrikTiH 60C WeTi cy acTbiHga («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).
» Kabblpragafbl KaHanM3aums )Xymneci canyH KyoblpbIMeEH >xababIKTanmaraH.
Ochbl TekcepynepaeH KeriiH ae npobriema LeLlinmece, ¢y LWyMETiH »aybir,
KYPbIIFbIHbI BLWUIPIHi3 Ae, Kemek 6epy kbIameTiHe xabapracbkiHpl3. Erep
FUMapaTTbIH, XXOFapfbl kKabaTTapbiHbIH, BipiHAe TypaTbiH 60MncaHbI3, Cyabl afbidyFa
BannaHbicTbl Npobnemanap 6omnybl MyMKiH, OHbIH, HOTUXECIHAE Kip XKYFbILL
MaLlMHa CyMeH TonbiM, OHbl afbi3bin Typa 6epyi MymkiH. [ykeHaepae apHanbl
arbl3yFa kapcbl knanaHgap 6ap, onap 6yn npobrnemaHbl LeLlyre KeMeKTece,.

Kip xyfbllw mMawmvHa cyabl arbisbanabl * JKyy UMKMbIHOA aFbl3y XOK: KeMbip Xyy LmKnaapbl afbldy KE3eHiHiH KorMeH
He cbiKnanabl. BacranyblH KaxeT eTeqi.

* ArbI3y TyTir ManbickaH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

* Arbigy TyTiri GiTenreH.

Kip XyfbIlW MallMHa CbIFy LUKIbI * OpHary kesiHae GapabaHHbIH, byraTbl AypbIC anbiHOaraH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).
6apbicbiHAa Ken Aaipingenai. * Kip xyrbill MawwmHa Ty3y emec («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).
* Kip xyfbill MalmHa WkadoTap MeH kabblpranap apacbkiHa KovbirraH (« OpHamy»
mapaybiH KapaHbi3).
Kip xyfblWw MalwmnHagaH cy aragbl. * CyabIH Kipic TyTir AypbIC Gypansin MbikranvaraH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

* XKyrbIw 3aT TapTnacs! GiTenreH (oHbl Tasanay Typasbl Hyckayrnapabl «Kymiv
Kepcemy xoHe MexXHUKarbIK KbI3Mem Kepcemy» mapaybiHaH KapaHbi3).
* ArbI3y TyTiri gypbic GekiTinmereH («OpHamy» mapaybiH KapaHbi3).

«DYHKUMANAP» MHAMKATOP Wamaapb! * KypbInfbiHbl 6LUIpiM, OHbl TOKTaH afblTbiHbI3, OAaH KeWiH lWwamameH 1 MUHyT
MeH «START/PAUSE» nHgukaTop Lwambi KYTiHi3 i€, OHbl KaiiTadaH KOCbIHbI3.
XbINbbIKTaWAabl, an «opbiHAAnbIN Mpobnema wetuinmece, TexHMKanbIK KOMEK KOPCETY KbI3MeTiHe xabapracbIHbI3.

XKaTKaH Ke3eH» MHAMKaTop LWaMAapbIHbIH,

Gipi MeH «ecik KyNbInTaynbi» MHAUKaTOP

LWaMbl KanbINTbl TYPAE XaHbIN Typagbl.

TbIM Ken ke6ik Gonaabl. * JKyFbILL 3aT Kip >KyFblLL MalLMHaFa Korawrbl eMec (OHAa «Kip XyfblLL
MalUMHanapra apHanfaH», «KONIMEH XXyyFa XoHe Kip >KyFblLL MalLunHara
apHarraH» HeMece OCblFaH yKcac a3y 6omnybl kepexk).

* ThiM Ken >XyfblLL 3aT KOngaHbIFaH.

BachbIn xyy Kocbinmanasbl. * KypbinfbiHbl KOCKaHHaH KeniH Push & Wash + Dry 6acka 6ackapy Teriri

kocbinFaH. KypbinfbiHbl ewipin, Push & Wash + Dry TyiimeciH 6acbiHpbI3.
Kip MfyFbI!J-IfenTipriLu mMalumHa *  Kypbinfbl po3eTkara KocblfiMaraH HemMece TyMICy YLLIH XXETKINIKTI emec.
KenTipmenai. * Tok eLuKeH.

*  KypbInfbl eciri ypbIC kabblnmaraH.
» Bapnblk kenTipy nHANKaTOp Wamaapbl CeHin Typ.
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TexHuKanbIK Kongay opTanbifblHa Xxabapnacnac 6ypbliH:

* AKaynbIKTbl ©3iHi3 LLeLle anaTbiHbIHbI3Obl TEKCEPIHI3 («AKayribikmapObl X0t» TapayblH KapaHbI3);

+ AkaynblK LLIELLINreHiH Tekcepy yLWiH 6argapnamaHbl kavtagaH 6actaHpis;

+ Onan 6onmaca, keningik kyanirinae 6epinreH TenedoH HeMipi 6oribIHLAa eKineTTi TexHUKanbIk keMek 6epy opTanbifbiHa
xabapnacbIHbI3.

! Tek yakineTTi MamaHgapaaH KeMek cypaHbla.

Keneci manimetTepai oHau xepae yCTaHbI3:

* aKaynbIKTbIH TYpi;

* KypbInFbIHbIH Mogeni (Moga.);

* cepusanblk Hemipi (C/H).

Byn aknapatTbl Kip XyfbiLl MalLUMHAHbIH apTKbl XaFblHa BEKITINreH aHe eCiKTi ally apKbifbl KYPbIIFbIHbIH, anabliHaH
Kkepyre 6onaTbiH TEXHUKArbIK 4epeKTep TakTacbiHaH Tabyra 6onaabl.

Indesit Company Spa
Viale Aristide Merloni, 47
60044 Fabriano (AN)
Italy

www.indesit.com
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